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Primarul Municipiului Craiova,
Lia Olguţa Vasilescu şi Consiliul
Local Municipal aduc un ultim

omagiu şi se alătură durerii fami-
liei Stroe în momentele grele pri-
lejuite de trecerea în eternitate a

celui care a fost
CORNELIU ANDREI STROE,

părintele Craiovei Maxima şi ce-
tăţean de onoare al Municipiului

Craiova. 
Sincere condoleanţe!
Dumnezeu să-l ierte!

„Scorpionul” Claudiu Constantin
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Sublocote ne ntul post-
mortem Claudiu Constantin
Vulpoiu, căzut duminică, la
datorie, în teatrul de opera-

ţii din Afganistan, a fost înmormântat ieri, cu onoruri militare,
în Cimitirul “Sineasca” din Craiova. Aproape o mie de persoane
l-au condus pe ultimul drum pe erou, alături de familie, rude,
prieteni şi colegi, ţinând să fie prezenţi şi vicepremierul şi Minis-
trul Afacerilor Interne, Gabriel Oprea, ministrul Apărării Naţio-
nale, Mircea Duşa şi preşedintele Camerei Deputaţilor, Valeriu
Zgonea, alături de reprezentanţii administraţiei publice locale şi
judeţene. Trei salve de puşcă au anunţat despărţirea lui Claudiu
de această lume, soţia sa, cu lacrimi în ochi şi sprijinită de rude,
primind steagul tricolor pentru care soţul ei şi-a dat viaţa.
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Constantin: Agricultura a
însemnat 5,6 - 5,8% ca ºi
venituri în PIB în 2013

Agricultura a însemnat,
anul trecut, 5,6 - 5,8% ca ºi
venituri în Produsul Intern
Brut (PIB), a declarat, ieri,
ministrul Agriculturii, Daniel
Constantin, la conferinþa
Mediafax Talks about Agricul-
ture. „Agricultura, ca ºi
venituri în Produsul Intern
Brut, a însemnat anul trecut
5,6 — 5,8%, iar industria
alimentarã a adus 6,2% din
PIB. Am început, încet —
încet, sã redevenim ceea ce ne
doream odatã din punct de
vedere al calitãþii, dar ºi al
cantitãþii, dar ºi din punct de
vedere al exporturilor. Anul
2013 a reprezentat o premierã,
pentru cã, dupã 20 de ani, am
reuºit sã echilibrãm balanþa
comercialã ºi am exportat mai
mult decât am importat. Am
avut un plus pe exporturi de
325 milioane de euro, faþã de
un deficit în 2012 de aproape
800 de milioane de euro”, a
spus Constantin. Principalul
produs exportat de România a
fost grâul, livrãrile externe
crescând cu 433,6 milioane de
euro în 2013 faþã de 2012,
potrivit datelor remise Ager-
pres de Ministerul Agriculturii
ºi Dezvoltãrii Rurale (MADR).
Pe de altã parte, carnea de
porc, zahãrul, ºroturile de soia,
produsele de brutãrie-patiserie
ºi preparatele alimentare s-au
situat pe primele locuri în
structura importurilor de anul
trecut.

Pentagonul a anunþat, miercuri,
cã mãreºte efectivele forþei sale
de intervenþie pentru rãspuns la
crizã staþionate în Europa la 675
de puºcaºi marini, prin trimiterea
altor 175 de puºcaºi marini la baza
militarã Mihail Kogãlniceanu din
România, în apropiere de Marea
Neagrã, într-un moment de ten-
siuni legate de anexarea de cãtre
Rusia a peninsulei ucrainene Cri-
meea, noteazã agenþia Reuters.
Puºcaºii marini fac parte dintr-o
forþã de rãspuns la crizã cu car-
tierul general la Moron, în Spa-
nia, ºi sunt folosiþi în primul rând
pentru operaþiuni în Africa, deºi
pot fi trimiºi oriunde, a declarat
un purtãtor de cuvânt al Pentago-
nului. Decizia de a mãri aceastã
forþã cu puºcaºii marini staþionaþi
în România intervine dupã anunþul de marþi
cã generalul Philip Breedlove, cel mai înalt
grad militar american în Europa, ia în con-
siderare trimiterea unei nave de rãzboi a Sta-
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telor Unite în Marea Neagrã în urmãtoare
zile, pentru a liniºti aliaþii NATO ºi a efectua
exerciþii cu partenerii. Colonelul Steve War-
ren, un purtãtor de cuvânt al Pentagonului,

a confirmat cã Departamentul in-
tenþioneazã sã trimitã o navã în
Marea Neagrã. El nu a exclus exer-
ciþii cu marina ucraineanã, dar a
adãugat cã programul de activitãþi
ale navei nu a fost încã decis.
„Acest lucru este pentru a-i asi-
gura pe aliaþii noºtri asupra an-
gajamentului nostru în regiune...
El este un rezultat direct al si-
tuaþiei actuale din Ucraina”, a de-
clarat Warren reporterilor, subli-
niind însã cã decizia de a trimite
175 de puºcaºi marini la baza mi-
litarã Mihail Kogãlniceanu din
România, în apropiere de portul
Constanþa, a fost luatã înainte ca
Rusia sã ia controlul peninsulei
ucrainene Crimeea. Circa 265 de
puºcaºi marini sunt deja staþio-
naþi la baza din România, ca par-

te a Forþei rotative a Mãrii Negre ce con-
duce antrenamente ºi alte eforturi, pentru
a contribui la construirea capacitãþii mili-
tare a partenerilor din regiune.

Concentraþii foarte reduse de
praf saharian pot apãrea deasu-
pra României în zilele de 4 ºi 5
aprilie, din cauza maselor de aer
provenite din regiunile de vest ºi
de sud-vest ale continentului,
menþioneazã Administraþia Naþi-
onalã de Meteorologie (ANM),
într-o informare postatã pe site-
ul instituþiei. „În ultimele zile, dea-
supra regiunilor de vest ºi de sud-

Prima sesiune de primiri
de proiecte prin noul Pro-
gram Naþional de Dezvol-
tare Ruralã pentru perioa-
da 2014-2020 va fi des-
chisã în luna mai ºi vizea-
zã investiþiile în fermele de
producþie ºi de creºtere, a
declarat ieri ministrul Agri-
culturii, Daniel Constan-
tin. „Prima sesiune de pri-
mire  de proiecte  pr in
PNDR se va deschide în
luna mai. Finanþarea va fi
din PNDR 2014-2020. Încercãm
sã atragem 150 de milioane de
euro pe o zonã de care avem
nevoie, investiþii în ferme de
producþie ºi ferme de creºtere”,
a spus Constantin la conferinþa
Mediafax Talks about Agricul-
ture. Ministrul s-a arãtat nemul-
þumit de exporturile mari de
materie primã pe zona de car-

ANM: Concentraþii reduse de praf
saharian pot apãrea deasupra

României în zilele de 4 ºi 5 aprilie

Prima sesiune de primiri de proiecte
prin noul PNDR va fi deschisã în mai

ne. „De aceea simþim nevoia sã
punem accent, pentru sesiunea
din luna mai, pe fermele de pro-
ducþie ºi fermele de creºtere ºi,
în acelaºi timp, sã avem o alo-
care specialã pentru fermele de
familie. E bine cã am exportat,
dar nu trebuie sã mai exportãm
atât de multã materie primã”, a
precizat Constantin.

vest ale continentului a evoluat o
formaþiune baricã depresionarã,
care a favorizat avansul dinspre
nordul Africii a unei mase de aer
încãrcatã cu particule de praf de
origine saharianã. Deoarece în
aceste regiuni s-au semnalat deja
precipitaþii pe arii extinse, concen-
traþia particulelor de praf este în
scãdere. În zilele de 4 ºi 5 aprilie,
concentraþii foarte reduse de praf

saharian se pot înregistra
ºi deasupra României, în
condiþiile în care þara noas-
trã se va afla la extremita-
tea acestei formaþiuni ba-
rice depresionare”, se ara-
tã în comunicatul ANM.
Un fenomen similar a
avut loc în România în
luna mai a anului trecut,
când s-a semnalat un ni-
vel redus al concentra-
þiilor de praf saharian.

Autoritãþile române au semnat, ieri, contracte
de fonduri europene în valoare de peste 300 mi-
lioane euro în domeniul cercetãrii, cu beneficiari
precum universitãþile. „Semnãm astãzi contracte
de peste 300 milioane euro ºi aceastã sumã,
marea majoritate, provine din fonduri europene.
(...) Vor fi semnate astãzi 35 de proiecte (n.r. -
dedicate cercetãtorilor), cu o duratã de 18 luni,
valoarea asistenþei financiare fiind de aproxima-
tiv 93 milioane euro. Vor fi sprijiniþi peste 3.700
de doctoranzi ºi peste 1.900 de cercetãtori post
doctorat care îºi înscriu cercetãrile în domeniile

Contracte pe fonduri europene în valoare
de peste 300 milioane euro, semnate ieri

prioritare stabilite în conformitate cu Strategia
Naþionalã de Cercetare — Dezvoltare. Cuantu-
mul lunar al bursei pe care tinerii îl vor primi
este de 1.800 lei pentru fiecare doctorand ºi
3.700 lei pentru fiecare cercetãtor post docto-
rat. Aceºtia se adaugã celor peste 7.235 de doc-
toranzi ºi 644 de cercetãtori post doctorat spriji-
niþi pânã acum cu peste 250 milioane euro”, a
declarat ministrul delegat pentru Învãþãmânt
Superior, Cercetare ªtiinþificã ºi Dezvoltare Teh-
nologicã, Mihnea Costoiu. Potrivit acestuia, pânã
în acest moment, producþia ºtiinþificã a acestor

tineri se ridicã la peste 30.000 de lucrãri ºtiinþifi-
ce, dintre care peste 7.000 publicate în reviste
internaþionale, cotate în baze de date. Mihnea
Costoiu a fost prezent ieri la semnarea contracte-
lor cu beneficiarii proiectelor de cercetare finan-
þate prin Programul Operaþional Sectorial Dezvol-
tarea Resurselor Umane ºi prin Programul Ope-
raþional Sectorial Creºterea Competitivitãþii Eco-
nomice, Operaþiunea — Dezvoltarea infrastruc-
turii C-D (cercetare-dezvoltare). Au participat, de
asemenea, prim-ministrul Victor Ponta ºi minis-
trul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici.
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Emana o energie pozitivă în toa-
te împrejurările. Şi, la o „caterin-
că”, dacă îl prindeai bine dispus
pe la sediul clubului sau pe la can-
tonamentul fotbaliştilor, într-o de-
plasare, prin ţară, rareori fiind obo-
sit sau plictisit, te prăpădeai de râs
la ceea ce povestea. Şi avea har.
Ştia aşeza cuvintele în orice nara-
ţiune. Mereu şi mereu avea o nou-
tate, evita să se repete şi venea în-
totdeauna cu o faptă de viaţă, o
păţanie mai recentă, evident din
fotbal, că asta ne iriga viaţa până
în ’90. Ba mai aducea un jucător,
ba mai dădea drumul la câte unul.
Şi câte şi mai câte. De regulă, apa-
rent, mai „consulta” secţia de fot-
bal a clubului, condusă, pe rând,
de universitarii Constantin Barbu,
Constantin Bărbăcioiu sau Emil
Cernăianu, dar făcea tot ce credea

MIRCEA CANŢĂR

Nea’ Cornele, nea’ Cornele!
de cuviinţă, mai ales dacă avea şi
ok-ul lui „nea Fane”, aşa îi spunea
lui Ştefan Andrei. La nivelul jude-
ţului, discuta cu primii secretari,
şi cred că cea mai bună relaţie a
avut-o cu Ion Traian Ştefănescu,
după cea cu Ionel Cetăţeanu, îna-
inte ca acesta să plece în Capitală
şi apoi în diplomaţie. Sigur că tre-
buia făcut rost de una, de alta, de
o „aprobare” de autoturism,  că
asta era la modă. Dar înainte de
toate de „bani”, despre care nu se
vorbea, fiindcă fotbalul nostru era
unul „amator”, nu-i aşa, deşi nici
un antrenor şi nici un jucător nu
venea pe uscat. Şi Corneliu Andrei
Stroe, cum îi plăcea să epateze,
când se ligitima la telefon, i-a uns
pe rând pe Constantin Teaşcă, pe
Ilie Oană, pe „Zimbru” - Tinel Stă-
nescu, - pe Gheorghe Constantin,

pe Florin Halagian, cu care fusese
coleg de promoţie pe la IEFS, pe
Mircea Rădulescu, cu care nu a
făcut mare empatie, fiecare cu pro-
priile pretenţii materiale, niciodată
divulgate în public, fiindcă „nu se
putea”. Dar rareori se înşela în
ceea ce întreprindea. Oricât ar pă-
rea de paradoxal, o bună parte a
mandatelor sale de preşedinte al
clubului s-a derulat în circumstanţe
mai mult nefericite, fiindcă anii ’80
nu mai semănau cu anii’70, în pla-
nul respiraţiei generale. Patrulate-
rul roşu (Steaua, Dinamo, Victo-
ria, Flacăra Moreni), căruia i se
adăuga şi Scorniceştiul, impusese-
ră alte reguli în fotbalul românesc.
Încât Craiova devenise „persecu-
tată de-a dreptul”, în pofida meri-
telor cu benefice efecte propagan-
distice pentru Bucureşti, prin rezul-

tatele sale în competiţii europene la
nivelul cluburilor. Craiova va îndu-
ra multe nedreptăţi. Abil şi pragma-
tic, uneori chiar viclean, Corneliu
Stroe înţelegea totul, arătând cu
mâna mereu spre tabloul absent de
pe pereţii biroului său. Nu era con-
flictual, dar nici de plastilină. Avea
o personalitate puternică şi, în plus,
o bună educaţie, de sorgintă bur-
gheză, în sensul elevat al termenu-
lui. Dar nu îi erau străine nici jargo-
nul sau limbajul slobod şi, în gene-
ral, ţinea distanţă inclusiv de fotba-
liştii de referinţă ai clubului. Nu se
trăgea de brăcinare, cum s-ar spu-
ne. Şi ajungând aici merită relatată
o întâmplare sugestivă, dintr-atâtea
altele. Fuseseră aduşi de la Sucea-
va doi jucători, cu frumoase evolu-
ţii la echipa lor de club: Caşuba şi
Avădanei. Parcă aşa se numeau.

Corneliu Stroe îi ştia pe amândoi
şi, ca să nu ne lungim cu vorba,
discuţiile de tatonare, fireşti în ast-
fel de împrejurări, nu s-au prelun-
git prea mult, fiind întrebaţi care le
sunt pretenţiile materiale. În discu-
ţie era vorba cam de 150-200.000
de lei pentru fiecare. Preţul a două
Dacii îmbunătăţite. Sumă la care
Corneliu Stroe s-a făcut a nu înţe-
lege prea bine, întrebând, teatral, i
se dau lui banii fiindcă îi aducea să
joace la Craiova. Când a „înţeles”,
a deschis portofelul, le-a decontat
la fiecare cheltuielile de transport –
veniseră cu trenul – şi le-a strâns
mâna cu prietenie. În „afaceri” era...
evreu, şi nu puţini dintre prietenii
lui erau fie armeni, fie evrei. Şi nu
îi era străină generozitatea. Nea’
Cornele, nea’ Cornele. Chiar plân-
gem după tine!

Debitele asociaţiilor de proprie-
tari din Craiova către SC Termo
SRL sunt de ordinul sutelor de mi-
liarde. Ultima sumă avansată de
directorul Mihai Neaţu este de 124
milioane de lei, echivalentul a 2,75
de milioane de euro. ”Este o dato-
rie extrem de mare pe care trebuie
să o recuperăm. Poate că nu vom
reuşi în totalitate, dar este locatarii
vor trebui să plătească mare parte
din ea. Eu nu sunt absurd şi nu bag

Termoficarea a găsit
soluţia pentru
recuperarea restanţelor

Termoficarea a început un proces ra-
pid de recuperare a datoriilor de la po-
pulaţie. Conducerea SC Termo spune că
debitele locatarilor au ajuns la o sumă
foarte mare şi, ceea ce este şi mai îngri-

jorător, au o vechime de câţiva ani în spa-
te. Se pare că administratorii asociaţii-
lor de proprietari nu au altă variantă de-
cât să accepte condiţiile pe care le impu-
ne acum fosta regie.

mâna în buzunarul oamenilor, exis-
tă şi destulă înţelegere din partea
noastră, dar va fi altfel de această
dată. Adică vom respecta str ict
procedura legală”, a declarat, ieri,
directorul fostei regii de termofi-
care, Mihai Neaţu.
Eşalonarea datoriilor,
parafată legal

Pentru recuperarea ac es tei
sume uriaşe,  conduc erea SC Ter-

mo merge pe o variantă nouă, care
nu a mai fost aplicată până acum.
Potrivit directorului Mihai Neaţu,
asociaţiile de proprietari sunt che-
mate la o discuţie de mediere, care
are loc la sediul regiei ş i în cadrul
căreia se discută în ce măsură lo-
catarii îşi pot achita restanţele.
„Am început procedura de medi-
ere de ceva timp. Au fost chema-
te mai multe asoc iaţii de proprie-
tari şi toate au fost de acord cu

cele convenite în cadrul discuţii-
lor, şi anume să plătească o anu-
mită sumă într-un anumit termen.
Rând pe rând vor fi chemate şi
celelalte asociaţii şi tuturor li se
va propune aceeaşi procedură”, a
precizat directorul SC Termo SRL
Craiova.
Se lucrează
cu patru mediatori autorizaţi

Deşi are ca efect aceeaşi eşa-
lonare a datoriilor, procedura ac-
tuală vine cu o noutate care, spu-
ne c onducerea regiei, îi va as igu-
ra succesul. La discuţii sunt an-
trenaţi patru mediatori autorizaţi,
care vor semna la final un acord
de mediere între cele două părţi,
respectiv SC Termo SRL şi aso-
ciaţia de proprietari cu restanţe.
”Dacă una dintre părţi nu respec-
tă angajamentul, cealălaltă parte
poate merge în instanţă cu acest
acord de mediere.  El devine titlul
exec utoriu, ceea ce înseamnă că
noi putem să trec em la valorif ica-
rea proprietăţilor şi recuperarea
debitelor pe care locatarii le au
către noi”, a mai spus directorul
Termoficării.
Se câştigă doi ani pierduţi
cu procesele

Conduc erea Termo spune că
va ieş i mai bine cu această pro-
cedură în sensul că debitele vor
fi rec uperate repede. Dacă ar fi
ac ţionat în instanţă un locatar

pentru neplata datoriilor,  fos ta
regie ar fi trebuit să aştepte o
perioadă de doi ani pentru a obţi-
ne un titlu exec utoriu.  „Prin
ac eastă procedură de mediere,
noi câştigăm cei doi ani pe care
i-am fi pierdut c u procesele. Este
suficient să mergem cu acordul
de mediere în ins tanţă ş i obţinem
un titlu executoriu. Este totul egal
şi depinde în totalitate de asocia-
ţii dacă îşi respectă sau nu ter-
menele de plată pe c are le întoc-
mesc acum cu noi”, a mai men-
ţionat Mihai Neaţu.
Toate asociaţiile de proprietari
vor fi chemate la mediere

Până acum au fost chemate la
mediere 200 de asociaţii de pro-
prietari din Craiova,  adică jumă-
tate din cele existente. Câteva din-
tre ac estea au acc eptat să plăteas-
că restanţele la un singur termen,
însă majoritatea au mers  pe grafi-
ce de eşalonare. „Dintre acestea
cam 80% au acceptat medierea şi
au înc heiat c u noi un ac ord în
ac es t sens.  În felul acesta am
ajuns cu facturile la nivelul anului
2012”, a prec izat direc torul SC
Termo.  În următoarea perioadă
vor fi chemate la mediere celelal-
te asociaţii de proprietari din Cra-
iova,  respectiv cele care au fac-
turi neachitate pentru consumul
de energie termic ă la nivelul anu-
lui 2013.

LAURA MOŢÎRLICHE

Mihai
Neaţu
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Paginã realizatã de CARMEN ZUICAN

Aglomeraþie mare ieri, la Ci-
mitirul Sineasca din Craiova,
unde aproape o mie de persoane
îndoliate s-au adunat pentru a-i
aduce un ultim omagiu ºi pentru
a-l conduce pe ultimul drum pe
sublocotenentul post-mortem
Claudiu Constantin Vulpoiu. Sluj-
ba religioasã a fost oficiatã de
Înaltpreasfinþitul Pãrinte Irineu,
Arhiepiscopul Craiovei ºi Mitro-
politul Olteniei, la ceremonie fi-
ind prezenþi, pe lângã reprezen-
tanþi ai autoritãþilor locale ºi ju-
deþene, ºi ministrul Apãrãrii Na-
þionale, Mircea Duºa, ministrul
Afacerilor Interne, vicepremierul
Gabriel Oprea ºi preºedintele Ca-
merei Deputaþilor, Valeriu Zgo-

„Scorpionul” Claudiu Constantin„Scorpionul” Claudiu Constantin„Scorpionul” Claudiu Constantin„Scorpionul” Claudiu Constantin„Scorpionul” Claudiu Constantin
VVVVVulpoiu, condus pe ultimul drumulpoiu, condus pe ultimul drumulpoiu, condus pe ultimul drumulpoiu, condus pe ultimul drumulpoiu, condus pe ultimul drum

Sublocotenentul post-mortem
Claudiu Constantin Vulpoiu, cãzut
duminicã, la datorie, în teatrul de
operaþii din Afganistan, a fost în-
mormântat ieri, cu onoruri milita-
re, în Cimitirul “Sineasca” din Cra-
iova. Aproape o mie de persoane l-
au condus pe ultimul drum pe
erou, alãturi de familie, rude, prie-
teni ºi colegi, þinând sã fie prezenþi
ºi vicepremierul ºi Ministrul Aface-

nea. Dupã încheierea slujbei reli-
gioase a fost prezentatã o scurtã
caracterizare a eroului care ºi-a
pierdut viaþa duminicã. „La tre-
cerea în nefiinþã a unui camarad
cuvintele sunt întotdeauna puþi-
ne. Sublocotenentul post mortem
Claudiu Constantin Vulpoiu se
alãturã celorlalþi eroi ai Batalio-
nului 26 Neagoe Basarab Scor-
pionii Roºii cãzuþi pe câmpul de
luptã. Sublocotenentul s-a nãs-
cut în Craiova, în mai 1978, iar
primul contact cu armata l-a avut
în perioada 1999 – 2000 când a
efectuat stagiul militar. A intrat
în Btalionul 26 Neagoe Basarab
în anul 2000, desfãºurând o me-
serie care cere sacrificii, dar ofe-

rã ºi satisfacþii. Dupã
accidentul de la Cin-
cu a fost avansat la
gradul de plutonier
major. Un om deose-
bit, un camarad de o
deosebitã modestie,
având toate calitãþi-
le care sã-l recomande pentru
participarea la misiunile interna-
þionale. A primit de douã ori me-
dalia NATO ºi numeroase scrisori
de mulþumire pentru modul în
care ºi-a îndeplinit atribuþiile ºi
va rãmâne pentru noi un sim-
bol”, a spus unul din colegii sãi.

Prof. Constantin Ciurlãu, un-
chiul lui Claudiu Constantin Vul-
poiu, a mulþumit, din partea fa-
miliei tuturor celor prezenþi, pen-
tru susþinere ºi sprijin, a spus cã
a fost un tatã, soþ ºi fiu exem-
plar, un român care n-a ezitat sã-
ºi asume riscuri ºi chiar sã plã-
teascã preþul suprem pentru ca
noi sã trãim într-o lume mai bunã.

Vicepremierul Gabriel Oprea a
þinut sã asigure pe toatã lumea cã
soþia ºi fiica de numai un an ºi
ºapte luni care au rãmas în urma
lui Claudiu vor fi în siguranþã, pe
mâinile Armatei. „Omagiem as-
tãzi un erou al armatei Române
care ºi-a îndeplinit datoria. Clau-
diu a participat la ºapte misiuni
internaþionale. În 2010, dupã ac-
cidentul de la Cincu, l-am vizi-

tat la spitalul militar ºi mi-a de-
monstrat cã este un militar de-
sãvârºit. Ca orice militar, îºi do-
rea sã devinã ofiþer. Se înscrise-
se la Facultatea de Drept, dar
nu a mai apucat sã o termine.
Locul sãu va fi luat acum de so-
þie, pentru cã vreau sã ºtiþi, nu
lãsãm pe nimeni în urmã... So-
þiile ºi copiii eroilor noºtri vor fi

sprijiniþi”, a spus Gabriel Oprea.
Dupã ce soþia lui Claudiu,

care abia se mai þinea pe picioa-
re, a primit steagul tricolor, în
sunetul salvelor de armã sicriul
a fost coborât în pãmânt, sub
privirile înlãcrimate ale sutelor de
persoane adunate acolo. Dumne-
zeu sã-l odihneascã în pace! se
auzea din toate pãrþile...

O femeie în vârstã de 52 de ani,
din comuna doljeanã Periºor a vrut

sã facã bani de pe urma unui poliþist
din localitate ºi a ajuns dupã gratii.

Femeia a sunat la Poliþie cerând
ajutor pentru cã o bate soþul, iar la
câteva zile l-a sunat pe unul dintre
agenþi ºi i-a cerut 2.500 lei ca sã nu

declare cã i-a bãtur bãrbatul. Poliþis-
tul ºi-a anunþat ºefii, iar miercuri
femeia a fost prinsã în flagrant ºi

reþinutã pe 24 de ore.

C o n f o r m  r e p r e z e n t a n þ i l o r  I P J
Dol j ,  lucrã tor i  d in  cadrul  Pol i þ ie i
Bãi leº t i ,  sub directa  coordonare  a
prim-procurorului Parchetului de pe
lângã Judecãtoria Bãileºti ,  cu spriji-
nul operativ de specialitate al D.I.P.I.
ºi  Compartimentului specializat din
cadrul S.O.S Dolj  au prins-o în fla-

Femeie reþinutã pentru cã a ºantajat un poliþistFemeie reþinutã pentru cã a ºantajat un poliþistFemeie reþinutã pentru cã a ºantajat un poliþistFemeie reþinutã pentru cã a ºantajat un poliþistFemeie reþinutã pentru cã a ºantajat un poliþist

grant,  miercuri ,  pe Aurelia Olteanu,
de 52 de ani,  din comuna Periºor, în
timp ce primea de la un agent de po-
liþie din cadrul  Postului de Poliþie Pe-
riºor suma de 2.500 lei, în schimbul
tãcerii sale. Toatã operaþiunea a fost
pusã  la  ca le  dupã  ce  agen tu l  º i -a

anunþat superiorii cã este ºantajat.
Totul a început pe 28 martie a.c., când,

în urma sesizãrii primite prin 112, doi
agenþi de poliþie din cadrul Posturilor de
Poliþie Periºor ºi Cioroiaºi, care se aflau
în serviciul de patrulare, s-au deplasat la
locuinþa lui Dumitru Olteanu, de 50 de ani,

din comuna Periºor. Pentru cã bãrbatul era
violent, îºi lovise nevasta ºi i-a ameninþat
pe poliþiºti, aceºtia l-au încatuºat ºi con-
dus la sediul Postului de Poliþie Periºor,
unde a fost sancþionat contravenþional,
conform prevederilor Legii nr. 61/1991, cu
amendã în valoare de 500 lei.

Ulterior, pe 30 martie a.c., soþia acestu-
ia, Aurelia Olteanu, de 52 de ani, l-a sunat
pe unul dintre agenþii de poliþie ºi i-a spus
cã vrea sã primeascã 2.500 de lei ca sã nu-
I facã plângere cum cã i-ar fi agresat bãr-
batul. “În urma sesizãrii agentului de poli-
þie, în cauzã s-a întocmit un dosar penal
sub aspectul sãvârºirii infracþiunii de ºantaj
ºi s-a organizat flagrantul în urma cãruia a
fost prinsã femeia de 52 de ani. Aceasta a
fost reþinutã pentru 24 de ore ºi introdusã în
arest, urmând sã fie prezentatã Judecãtoriei
Bãileºti cu propunere de arestare preventi-
vã”, ne-a declarat purtãtorul de cuvânt al IPJ
Dolj, inspector principal Alin Apostol.

rilor Interne, Gabriel Oprea, minis-
trul Apãrãrii Naþionale, Mircea Duºa
ºi preºedintele Camerei Deputaþi-
lor, Valeriu Zgonea, alãturi de re-
prezentanþii administraþiei publice
locale ºi judeþene. Trei salve de
puºcã au anunþat despãrþirea lui
Claudiu de aceastã lume, soþia sa,
cu lacrimi în ochi ºi sprijinitã de
rude, primind steagul tricolor pen-
tru care soþul ei ºi-a dat viaþa.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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Inspectoratul de Poliþie Judeþean Dolj,
în calitate de partener în proiectul PRO-
NET – Dezvoltarea unei reþele profesio-
nale de aplicare a legii în România, Unga-
ria, Serbia ºi Bulgaria implicatã în lupta
împotriva contrabandei ºi contrafacerii de
þigãri, organizat, ieri, în Punctul de trece-
re a frontierei Calafat-Vidin, un exerciþiu
practic, în cadrul cãruia au acþionat echi-
paje mixte româno-bulgare. Activitãþile au
avut ca scop prezentarea modalitãþilor de
efectuare a controalelor, dar ºi a tehnicii
utilizate în aceste situaþii, pe  sensurile de
intrare ºi ieºire din România, dar ºi la in-
trarea pe teritoriul Bulgariei. Au fost efec-
tuate verificãri ale diverselor mijloace de
transport care ar putea fi folosite pentru
introducerea ºi scoaterea din þarã a þigãri-

Poliþiºtii doljeni au organizat, ieri,
împreunã cu colegii bulgari, un exer-
ciþiu comun pe podul Calafat-Vidin
vizând combaterea contrabandei cu
þigãri. Activitãþile au avut ca scop
prezentarea modalitãþilor de control,

Reprezentanþii Sindicatului Hipo-
crat au declarat, ieri, cã este necesa-
rã o suplimentare a numãrului de lo-
curi de muncã în domeniul sanitar.
În multe spitale din þarã deficitul de
personal se resimte din plin, însã
aceastã situaþie este valabilã ºi în alte
þãri din Europa. În aceste condiþii,
Federaþia Sindicalã Hipocrat, afiliatã
internaþional la European Public Ser-
vices Union (E.P.S.U.) – Federaþia
Europeanã a Sindicatelor din Servi-
cii Public ºi la Public Services Inter-
national (P.S.I.) – Federaþia Interna-
þionalã a Sindicatelor din Servicii
Publice s-a declarat solidarã cu mar-
ºul demonstrativ organizat de E.-
P.S.U. ºi E.T.U.C. la Bruxelles, as-
tãzi, între orele 11.00 – 14.00.

Reprezentanþii sindicatului au
anunþat cã îºi doresc o Europã so-
cialã ºi militeazã pentru sfârºitul
austeritãþii, creºterea salariilor, lo-
curi de muncã pentru toþi, elemi-
narea fraudei ºi evaziunii fiscale, a
corupþiei ºi a muncii la negru. „În
ultimii cinci ani, Europa s-a con-
fruntat cu o crizã economicã din

Sindicaliºtii din Sãnãtate: „Este nevoie
de mai multe locuri de muncã în spitale”

Lucrãtorii Biroului Regional de
Poliþie Transporturi Feroviare
Craiova au fost solicitaþi, mier-
curi, în halta Bordei, unde se pro-

Un tânãr de 27 de ani din Piatra Olt, a fost
reþinut pe 24 de ore pentru sãvârºirea infracþi-
unilor de tentativã la înºelãciune ºi înºelãciu-
ne. Acesta fãcea bani minþind cã este trimis de

medicul Cazacu de la Spitalul de Urgenþã
Craiova pe la firme pentru a primi ajutor.

Poliþiºtii Serviciului de Investigare a Fraudelor sub
coordonarea procurorului de caz din cadrul Parche-
tului de pe lângã Judecãtoria Craiova, cu sprijinul ope-
rativ de specialitate al D.I.P.I., în urma activitãþilor
specific de cercetare, l-au introdus în arestul IPJ Dolj,
miercuri searã, pe bazã de ordonanþã de reþinere pe
Valentin Cioponea, de 27 de ani, din Piatra-Olt, jude-
þul Olt, cercetat pentru sãvârºirea infracþiunilor de ten-
tativã la înºelãciune ºi înºelãciune .

“Poliþiºtii au stabilit faptul cã, în perioada octombrie
2013 - februarie 2014, suspectul a înºelat sau a încer-
cat sã înºele mai multe persoane ce deþin funcþii de
conducere în cadrul unor societãþi comerciale din Cra-
iova, cu obiect de activitate comerþ cu produse farma-
ceutice, solicitând sume cuprinse între 100 lei ºi 700
lei prin folosirea calitãþii mincinoase de ºofer al unui
medic din Craiova, sau pacient al acestuia, dar ºi prin
prezentarea ca adevãratã a faptei mincinoase cã este
trimis de medicul respectiv pentru a colecta sume de

“Tapa” de bani patronii de firme, susþinând cã a fost trimis de un medic

Studentã moartã dupã ce s-a aruncat în faþa trenului

lor ºi produselor
din tutun contrafã-
cute. În acest sens,
beneficiind de echi-
pament tehnic spe-
cializat ( endoscop,
scaner cu raze X ºi
prezenþa câinilor
antrenaþi a desco-
peri astfel de pro-
duse) au fost controlate autotractoare, au-
toturisme ºi microbuze fiind prezentate
cele mai folosite locurile ºi cele mai folo-
site metode de transport de cãtre persoa-
nele care eludeazã legea aducând prejudi-
cii bugetului de stat. La acþiune au mai par-
ticipat reprezentanþi ai Direcþiei Regionale
de Poliþie Vidin, de asemenea partener în

proiect, dar ºi ai altor instituþii cu compe-
tenþe pe linia combaterii contrabandei ºi
contrafacerii de þigãri din ambele þãri:
D.R.A.O.V. Craiova, Serviciul Teritorial al
Poliþiei de Frontierã Dolj ºi Administraþia
Vamalã Vidin, dupã cum au comunicat re-
prezentanþii IPJ Dolj.

CARMEN ZUICAN

dar ºi a tehnicii utilizate în aceste si-
tuaþii, pe sensurile de intrare ºi ieºi-
re din România, dar ºi la intrarea
pe teritoriul Bulgariei, ambele pãrþi
declarând cã exerciþiul a fost extrem
de util.

cauza cãreia cetãþenii U.E. au avut
de suferit ºi suferã încã. Din cau-
za incertitudinilor economice ºi so-
ciale, ºomajul, munca precarã, in-
egalitatea ºi sãrãcia distrug viaþa
multora. U.E. se aflã în faþa celei
mai mari provocãri, aceea de a oferi
oamenilor încredere ºi speranþã în
bãtãlia cu recesiunea ºi stagnarea
economiilor naþionale”, a declarat
Ion Cotojman, preºedinte al Fede-
raþiei Hipocrat.

Cadrele medicale
cer un sistem sanitar performant

Printre revendicãrile sindicaliº-
tilor, cu aceastã ocazie, se numãrã
ºi revitalizarea economiei europe-
ne prin investiþii masive, pentru o
creºtere economicã durabilã ºi lo-
curi de muncã de calitate. De ase-
menea, au cerut servicii publice de
calitate, sisteme de protecþie socia-
lã incluzive, sisteme de sãnãtate per-
formante, precum ºi instituþii de în-
vãþãmânt ºi cercetare inovatoare.
„Cred cã U.E. are potenþialul de a
combate criza prin definirea unei

direcþii noi, pentru a stabili-
za situaþia economicã ºi a
crea locuri de muncã, pen-
tru a  asigura un viitor
prosper, echitabil ºi demo-
cratic. Pânã acum s-au chel-
tuit 1.000 de miliarde de euro
pentru a salva sectorul finan-
ciar, 1.000 de miliarde de
euro se pierd anual prin eva-
ziune fiscalã ºi fraudã. Este
nevoie de mai multe locuri
de muncã în spital. Cred cã
a venit timpul sã cheltuim ºi
pentru locuri de muncã de
calitate ºi un viitor mai bun
pentru cetãþenii U.E.”, a mai
spus liderul de sindicat.

RADU ILICEANU

dusese un accident de
tren. Oamenii legii ajunºi
la faþa locului au stabilit
cã trenul Inter Regio
1894 care circulã pe re-
laþia Craiova - Bucureºti
a lovit o tânãrã. Din de-
claraþiile mecanicului ºi
ale martorilor a reieºit cã

aceasta s-a aruncat intenþionat în
faþa trenului. A suferit leziuni gra-
ve, a fost transportatã la Spitalul
Clinic Judeþean de urgenþã Cra-

iova, unde a decedat la câteva
ore. S-a stabilit cã tânãra era Mi-
haela Sârbu Carmen, de 22 de
ani, din Cilieni – Corabia, jude-
þul Olt ºi era studentã la o facul-
tate din Craiova. Oamenii legii
spun cã fratele tinerei a confir-
mat cã aceasta era hotãrâtã sã
se sinucidã, întrucât, cu câteva
minute înainte de incident pri-
mise un sms de la ea în care
cerea iertare familiei.

CARMEN ZUICAN

bani necesare, fie pentru aºi plãti contribuþiile asigurã-
rilor sociale de sãnãtate pentru a beneficia de servicii
medicale gratuite, fie pentru ajutorarea unor persoane
cu probleme grave de sãnãtate”, a precizat purtãtorul
de cuvânt al IPJ Dolj, inspector principal Alin Apostol.
Pânã în acest moment, prejudiciul probat în sarcina lui
Cioponea este de 1.500 lei, însã cercetãrile în cauzã
continuã. Asearã, bãrbatul a fost prezentat instanþei cu
propunere de arestare preventivã.

CARMEN ZUICAN
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O tânãrã de 22 de ani, din Corabia, studentã în Craiova, s-a
aruncat, miercuri, în faþa trenului, în halta Bordei, hotãrâtã sã-
ºi punã capãt zilelor. Nu a murit la impact, însã, din cauza leziu-
nilor grave suferite, a decedat miercuri dupã-amiazã, la Spitalul
Clinic Judeþean de Urgenþã Craiova. Poliþiºtii Biroului Regional
de Poliþie Transporturi Feroviare Craiova fac cercetãri pentru a
stabili ce a determinat-o pe fatã sã recurgã la un asemenea gest.
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Ministerul Sãnãtãþii va aloca din aceas-
tã lunã aproape 158 de milioane de lei
pentru achiziþii de medicamente ºi mate-
riale sanitare necesare în tratamentul ur-
genþelor medicale majore. Autoritãþile sa-
nitare au declarat cã derularea Progra-
mului Naþional de Servicii Medicale de
Urgenþã fãrã sincope este esenþialã.

Cele 157,8 milioane de lei, din bugetul
Ministerului, vor fi folosite pentru mo-
nitorizarea, tratamentul ºi îngrijirea pa-
cienþilor critici din secþiile de Anestezie -
Terapie Intensivã (ATI) din 79 de spitale
din þarã. Sumele alocate sunt suficiente,
în opinia oficialilor de la Bucureºti, pen-
tru cumpãrarea medicamentelor ºi ma-
terialelor necesare pentru tratamentul de
urgenþã. Din aceºti bani vor fi achiziþio-
nate seringi, perfuzii, catetere, dar ºi de
medicamente  ºi reactivi, fãrã de care
multe urgenþe nu puteau fi tratate cores-
punzãtor.

Totodatã, a fost deblocatã suma de 20
de milioane de lei pentru materiale ºi me-

dicamente necesare bolnavilor diagnosti-
caþi cu infarct miocardic acut, internaþi
în secþiile de terapie intensivã. Programele
în acest sens au fost definitivate de Co-
misiile de Specialitate ATI ºi Cardiologie
împreunã cu specialiºtii din Ministerul Sã-
nãtãþii încã de la începutul anului. Minis-
terul Sãnãtãþii a anunþat ca obiectiv un
Sistem Naþional integrat de management
al marilor urgenþe, pre ºi intraspitalicesc.

„Considerãm cã, oricât de sãrac ar fi
un sistem sanitar, asigurarea îngrijirii ma-
rilor urgenþe, a pacienþilor aflaþi între via-
þã ºi moarte, trebuie sã fie un obiectiv
prioritar, cu atât mai mult cu cât acest
sistem face parte ºi din Strategia Naþio-
nalã de Rãspuns în Situaþii Deosebite, în
caz de calamitãþi naturale ºi atacurile te-
roriste”, a spus ministrul Sãnãtãþii, Ni-
colae Bãnicioiu.

Cele douã ordine vor intra în vigoare
imediat dupã publicarea în Monitorul
Oficial.

RADU ILICEANU

Parlamentul European a aprobat,
ieri, în primã lecturã, reforma pieþei
telecomunicaþiilor, care prevede, prin-
tre altele, eliminarea tarifelor de roa-
ming în UE, de la 15 decembrie 2015.
Potrivit unui comunicat al PE, rapor-
tul a fost votat cu 534 de voturi “pen-
tru”, 25 de voturi “împotrivã” ºi 58
de abþineri. Votul din PE vine dupã ce,
la 18 martie, Comitetul pentru Indus-
trie, Cercetare ºi Energie (ITRE) a
aprobat aceastã reformã. Potrivit pro-
punerii iniþiale a Comisiei Europene,
tarifele de roaming ar fi trebuit elimi-
nate încã de la 1 iulie 2014. Pentru a
proteja companiile telecom faþã de “fo-
losirea abuzivã” a serviciilor de roa-
ming, eurodeputaþii au solicitat Comi-
siei o serie de mãsuri care sã permitã
firmelor sã aplice tarife în situaþii ex-
cepþionale. Aceste tarife vor fi însã

Eliminarea tarifelor de roaming în UE,
de la 15 decembrie 2015

La Craiova începe numãrãtoarea inversã
pentru cea de-a  XIV-a ediþie a Festivalului
Naþional de Creaþie ºi Interpretare “Mamaia
copiilor” 2014. Astãzi, începând cu ora
11.00, la sediul TVR Craiova are
loc selecþia naþionalã pentru
secþiunea de interpretare a a celui
mai important concurs dedicat
tinerelor talente din domeniul
muzical. Participarea la aceastã 
etapã se face în ordine alfabeticã ºi
în ordinea grupelor de vârstã, dupã
urmãtorul program: ora 11.00
Grupa 1 (4 - 6 ani) ; ora 12.00
Grupa a 2-a (7 - 9 ani) ; ora 13.00
Grupa 3-a (10 - 12 ani) ºi ora
14.00 Grupa 4-a (13 - 15 ani).

Prezenþa este obligatorie cu cel
puþin 30 de minute mai devreme
de ora stabilitã, pentru se îndeplini
formalitãþile de înscriere. Pãrinþii
sau însoþitorii concurenþilor sunt
rugaþi sã aibe asupra lor buletinul
de identitate. Selecþia naþionala se
desfãºoarã, pentru prima datã,
sub egida Uniunii Compozitorilor

ºi Muzicologilor din România, la audiþii
participând ºi vicepreºedintele prestigioasei
organizaþii profesionale, director muzical al
festivalului, Viorel Gavrilã.  La secþiunea

Interpretare vor promova în finala de la
Mamaia cate 8-12 concurenti de la fiecare
categorie de varsta  din intreaga tara.

Pentru secþiunile Show ºi Creaþie,
selecþiile naþionale se fac pe baza
DVD-urilor  cu momentul artistic
al concurentului, respectiv cu 
creaþiile în primã audiþie, care vor
fi trimise pânã pe 25 aprilie pe
adresa organizatorilor, urmând ca
în data de 28 aprilie sã aibã loc
jurizarea.  În  finala secþiunii
Creaþie vor ajunge 21 de melodii,
câte ºapte pentru fiecare catego-
rie de vârstã: preºcolari, ºcolari ºi
adolescenþi. La secþiunea Show,
juriul va alege cele mai bune  14
propuneri. Detalii suplimentare se
gãsesc pe site-ul festivalului,
http://www.mamaiacopiilor.ro/.
Festivalul “Mamaia copiilor” se
va desfãºura în perioada  7-13
iulie 2014, iar transmisia în direct
de cãtre TVR2 a concursului
va avea loc in intervalul 10-13
iulie.

sub nivelul celor aplicate în prezent.
Totodatã, PE a decis interzicerea prac-
ticilor de blocare sau de încetinire a
conþinutului de internet. Companiile
vor putea, în continuare, sã furnizeze
“servicii specializate”: televiziunea
prin internet (IPTV), video la cerere,
anumite aplicaþii, precum imagistica
medicalã de înaltã rezoluþie, sãli de ope-
raþie virtuale, aplicaþii cloud care nece-
sitã prelucrarea unor cantitãþi mari de
date ºi care sunt vitale pentru activita-
tea întreprinderilor, în mãsura în care
acest lucru nu afecteazã vitezele de in-
ternet promise altor clienþi. CE preci-
zeazã cã aplicarea unor tarife majorate
pentru serviciile furnizate în roaming
mai are ºi alte efecte, cum ar fi faptul
cã 47% din respondenþi nu ar utiliza
internetul mobil în altã þarã din UE.

MARGA BULUGEAN

La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”La TVR CRAIOVA – selecþie naþionalã pentru “Mamaia copiilor”

- Ai vãzut Popescule ce ne fac
guvernanþii? Ne anunþã cu surle ºi
trâmbiþe, cã ne mãresc pensiile cu 3
la sutã ºi tac mâlc cã se scumpeºte
piaþa cu 10 la sutã.

de GABRIEL
BRATU-MIBOFF-uri
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Craiovenii vor descoperi adevă-
rata putere a tinerilor basarabeni şi
ceea ce au făcut ei până acum pen-
tru dăinuirea românismului. „Ade-
vărata Basarabie” reprezintă cel
mai important proiect al ASB Cra-

iova şi doreşte să creeze noi cola-
borări între tinerii români de pe
ambele maluri ale Prut. De aseme-
nea, campania este un ecou al ac-
ţiunii din 6 mai 1990 – Podul de

Mâine va debuta campania
„Adevărata Basarabie” şi la Craiova
Asociaţia Studenţilor Basarabeni din Craiova va desfăşura pe

parcursul a câtorva săptămâni în perioada 5 aprilie – 11 mai cam-
pania „Adevărata Basarabie”. Prin această manifestare de anver-

gură studenţii basarabeni şi-au propus să le comunice craiovenilor
cât mai multe informaţii despre situaţia românilor din Basarabia,
date şi fapte din activitatea socio-culturală de peste Prut.

Flori, moment istoric pentru toţi
românii când, pentru prima oară
după cel de-al doilea război mon-
dial, frontiera româno-română im-
pusă de sovietici a putut fi traver-
sată fără acte.

Campania „Adevărata Basara-
bie” debutează într-un moment ex-
trem de important şi anume, exact
în ziua în care Parlamentul Euro-
pean şi Consiliul au luat decizia fi-

nală privind includerea Republicii
Moldova pe lista ţărilor ai căror
cetăţeni nu vor mai avea nevoie de
vize pentru a călători în Spaţiul
Schengen, începând cu 28 aprilie.
Expoziţie de fotografie,
în centrul Craiovei

La Craiova, campania va debu-
ta cu o expoziţie de fotografie care
poartă acelaş i nume „Adevărata
Basarabiei” şi  se va desfăşura timp
de două zile, sâmbătă şi duminică,
pe 5 şi 6 aprilie, în Piaţa Mihai Vi-
teazul. Aici, studenţii îi vor aştepta
pe craioveni cu o expoziţie de fo-
tografie ale unor tineri din Repu-
blica Moldova şi Craiova. Se vor
da explicaţii în legătură cu imagi-
nile ilustrate şi se va crea o relaţie
interumană între românii de pe
ambele maluri ale Prutului. Tine-
rele din Basarabia care vor veni în
întâmpinarea craiovenilor vor purta
costume naţionale, tradiţionale zo-
nei Olteniei. Evenimentul este or-
ganizat într-un parteneriat cu Mu-
zeul Olteniei şi Ansamblul „Maria
Tănase”.  Duminică seară, ora
20.00, pe 6 aprilie, craiovenii sunt

invitaţi la Casa Studen-
ţilor din Craiova să vi-
zioneze un film despre
Bsarabia, aceasta fiind
o altă activitate din ca-
drul Campaniei „Ade-
vărata Basarabie”.
20 de studenţi
români vor vizita
Basarabia

Tinerii basarabeni
care studiază la Craio-
va şi activează în ca-
drul acestei Asociaţii au
creionat un program amplu, unde
au cuprins şi o excursie, în Basara-
bia. Astfel, 20 de tineri din Craiova
vor pleca, vineri, 11 aprilie, alături
de studenţii basarabeni, în Republi-
ca Moldova unde li se vor prezenta
cele mai importante obiective turis-
tice. Studenţii din România vor avea
ocazia să se familiarizeze cu obi-
ceiurile, tradiţiile celor din Basara-
bia, dar să afle şi mai multe lucruri
despre istoria, spiritualitatea şi cre-
dinţă de dincolo de Prut.

Campania „Adevărata Basara-
bie” se va încheia cu conferinţa

naţională a Federaţiei Asociaţiilor de
Basarabeni din România, care se
va desfăşura în perioada 9-11 mai,
la Craiova, unde se vor strânge 30
de studenţi reprezentanţi ai tuturor
centrelor universitare din ţară. În
aceasată perioadă va avea loc şi
Consiliul Director al FAB, iar con-
cluziile acestei campanii vor fi pre-
zentate în cadrul unei conferinţe de
presă. Această ultimă acţiune va fi
organizată de ASB în parteneriat cu
Universitatea din Craiova.

MARGA BULUGEAN

Programul “Global Inter-
nships” oferă tinerilor stagii
internaţionale ce vor contri-
bui la dezvoltarea lor profesi-
onală şi le vor da şansa să se
specializeze într-un anumit
domeniu de activitate. Stagii-
le sunt în domenii precum:

Educaţie, Marketing şi Management sau IT, şi durează între
3 şi 18 luni. Aceştia vor avea şansa să lucreze în companii
din afara ţării, unde vor fi priviţi şi remuneraţi ca angajaţi şi
vor pune în practică cunoştinţele şi abilităţile proprii. Acest
program se adresează studenţilor aflaţi în an terminal la li-
cenţă sau master, dar şi tinerilor absolvenţi ce au vârstele
până în 29 de ani. Aceştia trebuie să cunoască o limbă străi-

Internshipuri plătite în străinătate
pentru tinerii craioveni

AIESEC Craiova a
dat startul înscrieri-
lor la programul
„Global Internships”,
în perioada 1-30
aprilie, ce oferă
tinerilor stagii profe-
sionale internaţionale
şi implică lucrul în
organizaţii şi compa-
nii cunoscute.

nă la nivel avansat, să aibă şi un minim de experienţă în do-
meniul selectat şi să fie înarmaţi cu dorinţa de a se autode-
păşi. Tinerii înscrişi la acest program vor trece printr-un
proces  de selecţie c e c onstă într-un interviu. Prin acest
interviu se vor testa abilităţile c elor care se înscriu pentru
a vedea dacă îndeplinesc  condiţiile necesare pentru a ple-
ca într-un as tfel de stagiu. După ce vor trec e de interviu
ac eştia işi vor alege destinaţia şi internship-ul c are li se
potrivesc cel mai bine, fiind ajutaţi de un membru AIE-
SEC. Studenţii c are doresc să participe la internshipuri,
se pot înscrie online pe http://www.tfaforms.com/322848,
până pe 30 aprilie,  iar pe http://www.aiesec -craiova.org/
global-internships-6 pot afla şi mai multe informaţii de-
spre acest program.

ALINA DRĂGHICI

Evenimenul se va desfăşura în
Holul Central al Casei Universi-
tarilor din Craiova, etajul 1. Cu
prilejul acestei conferinţe, se în-
trunesc peste 150 de profesori,
cercetători, doctoranzi şi studenţi
(nivel licenţă şi master) ai Uni-
versităţii din  Craiova şi ai altor
instituţii din învăţământul supe-
rior din România, Noua Zeelan-
dă, Cehia, Grecia, Macedonia,
Polonia, Armenia, Gerogia, Spa-
nia, Moldova, Albania, Estonia,
Serbia, Azerbaidjan, Irak, Japnia,
Pakistan şi Turcia. Toate eveni-
mentele organizate în cadrul con-
ferinţei (panel-uri, workshop-uri, lansări de carte etc.) asigură accesul la o reţea de cunoaştere
globală implicând mai mult de 150 de participanţi din 17 ţări. Publicarea materialelor se reali-
zează în Revista de Ştiinţe Politice/Revue des Sciences Politiques Nr. 41, 42, 43, 44 din 2014.

ALINA DRĂGHICI

Conferinţa “După comunism. Estul şi vestul
la analiză”, la Universitatea din Craiova
Centrul de Studii Politice Post-Comuniste din cadrul Universităţii din Craiova, Facultatea

de Drept şi Ştiinţe Sociale, Specializarea Ştiinţe Politice organizează în perioada 4-5 Aprilie
2014 cea de-a Patra Conferinţă Internaţională “După comunism. Estul şi vestul la analiză”. 

Elevii vor
participa în
perioada
7-11 aprilie
la activităţi
extracurriculare

Elevii şi preşco-
larii vor participa,
timp de o săptămână, în perioada 7-11 aprilie , la activităţi extracur-
riculare şi extraşcolare, conform programului “Şcoala altfel: Să ştii
mai multe , s ă fii mai bun!”, având un orar spe cific.

Potrivit calendarului aprobat de Ministe-
rul Educaţiei Naţionale, elevii şi preşcolarii
vor avea vacanţă de primăvară în perioada
12 — 22 aprilie. Tezele din semestrul al II-
lea se vor susţine până la data de 23 mai.
Vacanţa de vară va începe sâmbătă, 21 iu-
nie, şi se va încheia duminică, 14 septem-
brie. “În zilele libere prevăzute de lege nu se

organizează cursuri. Unităţile de învăţământ
şi inspectoratele şcolare vor marc a prin
manifestări specifice data de 5 iunie — Ziua
învăţătorului, conform planificărilor existen-
te la nivelul fiecărei unităţi de învăţământ
preuniversitar”, se precizează în comunica-
tul MEN.

ALINA DRĂGHICI
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GEORGE POPESCU
Război şi Pace sau despre

alte schelete din dulapul Memoriei
Am revăzut, cu aceeaşi fulminantă emo-

ţie a întâlnirii cu capodopere ale celei de-a
şaptea arte, ultima peliculă a genialului An-
drei Tarkovski. E vorba de Sacrificiul, rea-
lizat, în ultimii ani ai exilului său european
(după ce refuzase invitaţia peretroskistă a
lui Gorbaciov de a se întoarce acasă), în
Suedia şi c u echipă completă, artistică şi
tehnică, în totalitate din ţara lui Ibsen. Nu
discut aici uluitoarele valenţe artistice ale
operei, ci, pornind de la supra-tema angoa-
sei existenţiale sustrase, mai mult ori mai
puţin direct, din neliniştile „nihiliste” ale lui
Nietzsche, ceea ce m-a surprins şi m-a atras
într-un mod cu totul insolit este actualitatea
mesajului. E mai mult decât actualitate: e un
avertisment, dublat de cutremurarea indivi-
dului uman în faţa pericolului extincţiei sale
laolaltă cu Lumea, cu Istoria, cu Planeta,
totul propus, în linia „filosofiei” marelui re-
gizor, sub incidenţa unei parabole vizionare.

Spus cu cele mai simple cuvinte, supra-
tema e cea a… Războiului şi a Păcii, fapt
pentru care e greu să te sustragi unei posi-
bile (reale!) înrâuriri tolstoiene, însă, aşa cum
anticipam, într-o dezbatere (predominant ră-
mâne, în film, modelul monologal) asupra
raportului fiinţei umane cu propria sa isto-
rie, pe linia acelor prorociri ale lui Nietzsche,

„glumele nebunului”, cum le defineşte pro-
tagonistul care, nu deloc accidental, întru-
pează un Poştaş, ca un mesager secret al
adevărurilor dureroase şi, tocmai de aceea,
ascunse sub cojile aparenţelor.

Deci, despre război – în dimensiunea sa
catastrofală maximă, liminară – este vor-
ba, în subtextul f ilmului; şi despre pace,
cuvânt demodat, azi, scos  până ş i din reto-
rica de cânepă a politicienilor de toate cu-
lorile, ca şi din discursul public cotidian.
De parcă, la jumătate de veac de o confla-
graţie ale căror răni încă mustesc în con-
ştiinţele noastre debusolate, pacea ar fi de-
venit o temă refuzată în numele unei jene…
compromiţătoare. Or,  tocmai în contextul
dramatic al noilor  provocări – de o gravita-
te egală c u c riza rac hetelor  sovietice în
drum spre Cuba castristă din 1961 şi care
surclasează c u un spor de periculozitate
chiar ecuaţia războiului rece -, mesajul tar-
kovskian, în formă testamentară, seduce,
incită, provoacă, intrând parcă în rezonan-
ţă c u parabolele profetice evangelice.

Pe scurt, într-o insulă uitată de lume, lo-
cuită doar de câţiva anacronici purtând fie-
care un propriu zălog de „nebunie”, ex-ac-
torul şi intelectualul retras din Cetate Ale-
xander e vizitat, de ziua sa, de familiali şi de

trei co-insulari: Poştaşul (ex-profesor de is-
torie într-un gimnaziu şi – nota bene – auto-
declarat „colecţionar de evenimente inexpli-
cabile”), o slujnică, Iulia, o altă slujnică pur-
tând simbolicul nume de Maria, dar şi un
copil, mut urmare a unui accident şi care,
fireşte, trimite la figura christică.

În chiar preludiul mesei festive, un televi-
zor prăpădit, parcă uitat de tehnică, mediază
un discurs sacadat, aiuritor, fără vreo identi-
tate precisă, al unei voci strangulate de cruzi-
mea mesajului: anunţul unui cataclism cos-
mic, nenumit, sugerat doar de invocarea a
patru focoase distribuite în spaţiul naţional
respectiv şi care sunt pe cale să acţioneze
exact în teritoriul pe care ar fi trebuit, printr-
o vinovată logică a războiului, să-l apere.

Şi, deodată, totul, în jur, de la mocirla gro-
solană la arborii flagelaţi de o climă otrăvită,
capătă un contur apocaliptic. În simbolistica
specifică lui Tarkovski, devine dificilă orice
lectură liniară: ceea ce îţi vine în ajutor sunt
cele câteva repetate fluxuri imagistice ale unui
război anterior, presupus ultimul mondial, în
care scenele mortificante, cu cadavre desfi-
gurate distribuite în grămezi, cu gropi comu-
ne pline de oase şi cu sufocante exoduri de
mulţimi reduse la o masă de carne dinainte
condamnată, re-configurează, în actualitate,

grozăvia ce stă să se facă simţită.
Privind toate acestea, nu te poţi sustrage

reflecţiei asupra ameninţărilor din aceste zile
generate de o criză în care Crimea, Ucraina,
Rusia nu sunt decât prime semne prevesti-
toare ale unui dezastru total. Spun total in-
terpretând chiar cheia de lectură propusă de
Tarkovski. Fiindcă, prinşi în lanţul vicios al
iminenţei catastrofice, protagoniştii repetă,
în ecouri hamletiene, că nu mai e nimic de
făcut, că totul e hărăzit nimicirii. Cu excep-
ţia acelei solitare şi marginale slujnice cu
numele Maria, posibilă izbăvitoare a Lumii.

Privit în această perspectivă, nu mă pot
sustrage revoltei împotriva lejerităţii, incon-
ştiente, perverse, iresponsabile, cu care se
discută azi, în plan macro-politic şi în cel
mediatic, despre stările conflictuale din di-
versele zone ale planetei. Şi c u deosebire
despre criza Occident-Orient, în varianta sa
cea mai neliniştitoare NATO/UE – Rusia. De
parcă scheletele belicoase din dulapurile is-
toriei s-ar fi metamorfozat în nişte biete pă-
puşi pentru jocurile unor copii. Or, tocmai
muţenia, din film, a copilului suferind de o
amnezie care nu e numai a sa, ori deloc a
sa, ci a noastră, a tuturor, prinşi în plasa
unor vinovăţii, de cele mai multe ori, de un
inconştient voluntarism.

Casa de Cultură „Traian Deme-
trescu” din Craiova vă invită astăzi,
ora 18.00, în Salonul Medieval, la un
spectac ol de teatru de excepţie:
„America şi acustica” de Vlad Zo-
grafi. Reprezentaţia este un one-wo-
man-show susţinut de actriţa Daniela
Ionescu, absolventă a Departamen-
tului de Artă Teatrală din cadrul Fa-
cultăţii de Litere a Universităţii din
Craiova, cu un master la Universita-
tea „Lucian Blaga” din Sibiu. Despre
„America şi acustica” – pentru care
Vlad Zografi a fost distins, în anul
2008, cu Premiul Uniunii Scriitorilor
din România la secţiunea „dramatur-
gie” – autorul spunea că este un spec-
tacol «despre noi, cei care (ne) spu-
nem poveşti şi noi, cei care jucăm
roluri, în faţa noastră şi în faţa celor-
lalţi. Asta e „America şi acustica”: un monolog insuportabil şi irepresibil.
Fiecare din noi vrea la un moment dat să suprime vocea obsesivă care se
aude înăuntru. Şi să topească toate rolurile la care e condamnat şi se con-
damnă singur». Intrarea la spectacol este liberă pentru public.

Biblioteca Judeţeană „Alexan-
dru ş i Aris tia Aman” vă invită as -
tăzi,  ora 12.00,   în c adrul Ameri-
c an Corner,  să o c unoaş teţi per-
sonal pe Ioanida Costac he,  bur-
s ier Fulbright c e s tudiază muzic a
lăutăreasc ă.  Ea va fi însoţită de
Marjorie Stern,  membru al Am-
basadei S.U.A.  la Buc ureş ti.  Ioa-
nida Costac he es te de etnie romă
ş i a plec at din România împreună
cu familia, în 1985. A absolvit, în
2008,  Colegiul de Muzic ă Am-
herst, după care a avut un par-

c urs lăudabil în studiul muzic ii.  În prezent se află în România pen-
tru s tudiul muzic ii lăutăreş ti.

One-woman-show cu Daniela Ionescu,
la Casa de Cultură

O bursieră Fulbright ce studiază
muzica lăutărească,
invitată la American Corner Craiova

Grupaj realizat de MAGDA BRATU

Literatura română în spaţiul
cultural brazilian

(Un număr al unei prestigioase publicaţii
consacrat României)

Ne-a parvenit numărul 16 al
prestigioasei publicaţii care apare
de peste două decenii sub egida De-
partamentului de limbi neolatine al
Universităţii Federale din Rio do
Janeiro, în îngrijirea universitarilor
Marcelo Jacques de Moraes, con-
sacrat în întregime literaturii româ-
ne. În aproape 300 pagini, dense
în abordări istorico-literare, cu stu-
dii aplicate şi contribuţii eseistice
aparţinând cvasi în totalitate unor
literaţi români, c ititorul brazilian
are, la dispoziţie, aproape sigur
pentru întâia oară, o veritabilă pan-
oramă a literaturii noastre, în varii
ipostaze ale evoluţiei sale. Firesc,
atenţia e concentrată preponderent
pe creaţia modernă şi contempo-
rană (de la Bacovia la Ion Barbu,

de la Blaga la Paul Celan, la
Marin Sorescu şi la Dinu Flă-
mânt), nelipsind nici contri-
buţii privind folclorul sau
ipostaze ale artei.

Spectrul colaboratorilor
este deosebit de întins: Ni-
c olae Manolescu (despre
„Memoria lumii c omunis-
te”) , Andrei Terian (despre
„Feţe de modernitate în li-
teratura română”), Rodica
Grigore (un s tudiu consa-
crat interferenţei dintre tra-
diţie şi modernitate în opera
lui Lucian Blaga), Victor Ola-
ru (despre două traduceri în
engleză ale baladei „Miori-
ţa”)  ori Virginia Popovic i
(care scrie despre relaţia din-
tre ştiinţă şi poezie în opera
lui Ion Barbu).

Sunt prezenţi literaţi craioveni,
George Popescu (cu un amplu
eseu despre poezia lui Marin So-
rescu), Mihai Ene (cu un studiu
despre arta de decompoziţie la
Bacovia prin raportarea acestuia
la decadenţa europeană), dar şi
captivante pagini de desene ale lui
Viorel Pîrligras, însoţite de o pre-
zentare a autorului semnată de
George Popescu.

Se cuvine menţionat, cu o ve-
che şi actuală recunoştinţă, faptul
că întreaga operaţie – unică, din
câte ne dăm seama în cultura sud-
americană de ieri şi de azi – este
fructul medierii generoase a stră-
lucitului cărturar brazilian, mem-

bru al Academiei de Litere din Ţara
Amazoanelor, Marco Lucchesi, un
constant prieten al culturii noastre
şi al Craiovei, căreia i-a fost oas-
pete, de-a lungul ultimilor ani, în
mai multe prilejuri.

Lui Marco Lucchesi, cultura ro-
mânească – şi limba sa pe care şi-a
însuşit-o în aceşti ultimi ani adău-
gând-o celor circa 20 în care gân-
deşte şi scrie şi din care traduce –
îi rămâne în continuare datoare, nu
numai pentru stăruinţa empatică cu
care o slujeşte, ci şi pentru legătu-
rile sale strânse şi solide cu Craiova
şi cu spaţiul spiritual al acesteia, pe
care nu pregetă s-o asume printre
cetăţile sale de suflet.
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Re beca Omordia a absolvit
Liceul de Artă „Marin Sorescu” din
Craiova (promoţia 2002), unde a
studiat pianul cu prof. Lucia Cris-
tea, Sanda Niţă şi Mariana Ilie, iar
în 2006, cursurile Univers ităţii
Naţionale de Muzică din Bucureşti
– Facultatea de Interpretare instru-
mentală, la clasa prof. Dana Bor-
şan. A obţinut apoi, în anul univer-
sitar 2006-2007, o bursă de mas-
ter „Socrates – Erasmus” la Con-
servatorul din Birmingham (An-
glia), urmând aic i (în perioada

Tânăra pianistă Rebeca Omordia revine acasă, într-un concert
pe scena Filarmonicii „Oltenia”

S-a format la şcoala muzicală craioveană
şi, după studii intense la Universitatea Naţi-
onală de Muzică din Bucureşti, la Conserva-
torul din Birmingham şi Trinity College din
Londra (Anglia), revine acasă pentru a-şi
pune din nou în valoare calităţile deosebite
de artist interpret. Rebeca Omordia – azi o
tânără de 21 de ani, pe care critica de spe-
cialitate o apreciază ca pe un muzician al
cărui profesionalism nu mai poate fi pus la
îndoială – concertează pe scena Filarmonicii
„Oltenia” astă-seară, începând cu ora 19.00,

în compania Orchestrei Simfonice a institu-
ţiei, condusă de dirijorul Marius Hristescu.
Programul este unul divers şi atractiv: Trei
piese pentru orchestră de coarde, op. 4, nr. 2,
de Constantin Silvestri, Concertul nr. 1 în
Mi bem ol major pentru pian şi orchestră,
S.124, de Franz Liszt, „Alborada del gracio-
so” („Serenada bufonului”) din Suita „Mi-
roirs” („Oglinzi”) şi Rapsodia spaniolă, de
Maurice Ravel. Un bilet pentru concert cos-
tă 15 lei, cu reducere la 10 lei pentru elevi,
studenţi şi pensionari.

2007-2009) şi cursuri post-univer-
s itare f inalizate c u Advanc ed
Postgraduate Diploma in Piano
Performance. În anii 2010-2011 a
beneficiat, la Trinity College din
Londra, de bursa completă „Ofen-
heim” (clasa prof. univ. dr. Mik-
hail Kazakevic h),  obţinând
Postgraduate Diploma.

Şi-a perfecţionat tehnica pianis-
tică sub îndrumarea unor reputaţi
profesori (Gabriel Amiraş – Tros-
singen/Germania; Dominique Mer-
let – Academia din Villecroze/Fran-

ţa; Gerlinde Otto – Wei-
mar/Germania),  Peter
Donohoe şi Leslie Ho-

ward – Anglia), în cadrul cursuri-
lor de măiestrie artistică la care a
participat. A fost distinsă cu mai
multe premii la concursuri naţiona-
le şi internaţionale,a susţinut nume-
roase recitaluri solistice, îndeosebi
la Londra, a evoluat frecvent în re-
citaluri camerale împreună cu re-
putatul violoncelis t Julian Lloyd
Webber.

Marius Hristescu (39 de ani)
este, de asemenea, craiovean şi ab-
solvent al Liceul de Artă din oraşul
natal (1994), beneficiind de îndru-

marea profesorilor Mariana Ilie
(pian), Florian-George Zamfir (te-
oria muzic ii) şi Alexandru Racu
(acompaniament). Pregătirea muzi-
cală a continuat-o tot la Universita-
tea de Muzică din Bucureşti, unde
a studiat în paralel trei dintre secţii-
le acesteia: Compoziţie, Dirijat cor
academic şi Dirijat orchestră, ur-
mate, în anul 2000, de studii apro-
fundate în Stil şi Limbaj compoziţi-
onal. În anul 2002 a obţinut o bursă
de studii la Accademia Marciana din
Veneţia, iar în 2005, la Roma.

A fost dirijor al Teatrului Liric
„Elena Teodorini” din Craiova
(2001-2009), al Filarmonicii „Mun-

tenia” din Târgovişte (2007-2011),
dirijor şi director artistic al Filar-
monicii „Oltenia” (2010-2012), iar
în prezent conduce Orchestra Fi-
larmonicii „Muntenia” din Târgo-
vişte. Încă din anul 1999 colabo-
rează cu maestrul Tudor Gheor-
ghe, iar ca urmare a reputaţiei de
compozitor şi orchestrator dobân-
dite, artişti valoroşi ai momentului
din industria muzicală româneas-
că ş i internaţională i-au solic itat
colaborarea: Felicia Filip, Nicu
Covaci (Phoenix), Loredana Gro-
za,  Florin Piersic , Radu Fornea
(K1), Ştefan Bănică jr., Linda, Pau-
la Seling, trupa britanică Smokie.

Va putea fi vizitată
şi în Noaptea Muzeelor

sau de Zilele Craiovei
Intitulată generic  „Veşm inte,

podoabe săseşti şi reprezentarea
acestora în pictura vremii”, ex-
poziţia cuprinde piese de patrimo-
niu din colecţiile Muzeului Naţio-
nal Brukenthal – Muzeul de Istorie
„Casa Altemberger” şi Galeria de
Artă Românească. „Este un eveni-
ment deosebit, care sunt convins
că se va bucura de aprecierea pu-
blicului. Ca, de altfel, şi celelalte
realizate, în anii trecuţi, în parte-
neriat cu muzeul sibian. Multe din-
tre piesele expuse sunt prezentate
pentru prima dată la Craiova sau
poate chiar în premieră în ţară”, a
declarat dr. Florin Ridiche, ma-
nagerul Muzeului Olteniei.

Acesta a mai precizat că nu în-
tâmplător vernisajul a avut loc ieri,
cu doar câteva zile înainte de de-
butul unui important proiect edu-
caţional, „Şcoala Altfel”, în ca-
drul căruia numeroşi elevi, din Cra-

Eleganţă şi rafinament, într-o expoziţie
de veşminte şi podoabe săseşti

Ace de voal, paftale şi cingători, bijuterii
(pantante, cercei, inele din aur şi argint
bătute cu pietre preţioase), spectaculoase
costume şi accesorii vestimentare (evantaie,
umbreluţe, poşete, bastoane), unele surprin-
se în portrete de epocă –, cu totul o sută de
piese ce vorbesc despre modul de viaţă al
saşilor din Transilvania, sunt reunite într-o
inedită expoziţie deschisă la Craiova. O lume
bazată pe eleganţă şi rafinament, demult
apusă, dar reconstituită pentru public de
Muzeul Olteniei şi Muzeul Naţional Bruken-
thal din Sibiu… Îi puteţi trece pragul până la
sfârşitul lunii iunie, în Sala „C.S. Nicolăes-
cu-Plopşor” a Secţiei de Istorie-Arheologie,
din strada „Madona Dudu” nr. 14.

iova şi din Dolj, sunt aşteptaţi să
viziteze instituţia.  De asemenea,
expoziţia va fi inclusă în progra-
mul „Noaptea Europeană a Mu-
zeelor” (18 mai) şi în cel dedicat
Zilelor municipiului Craiova, de
la începutul lunii iunie. „Va fi o ex-
poziţie de mare succes. Toţi iubi-
torii de artă şi îndeosebi doamnele
vor găsi aici cu siguranţă ceva care
să le atragă în mod special”,  a
apreciat şi prof. univ. dr. Daniela
Tarniţă, preşedinta Comisiei de
Cultură a Consiliului Judeţean Dolj.

Influenţele vieneze,
decisive pentru moda feminină

şi bărbătească
La eveniment au mai participat

dr. Raluca-Maria Teodorescu şi
dr. Raluca-Maria Frîncu – şef
Secţie, respectiv muzeograf la
Muzeul de Istorie „Casa Altember-
ger” din cadrul Muzeului Naţional
Brukenthal. „Într-adevăr, saşii din
perioada secolelor XVII-XIX din
Transilvania, în general, au impus

un stil, o modă, au impus eleganţă
şi rafinament.  Din această per-
spectivă, expoziţia este cu atât mai
valoroasă, este, într-un fel, o ex-
poziţie-document. Azi nu-i mai
regăsim pe saşi atât de numeroşi în
Transilvania precum au fost până
la începutul anilor ’90. Nu putem
neglija însă rolul pe care l-au avut
aceştia în dezvoltarea unor oraşe ca
Sibiul, care în 2007, cum ştiţi, a
fost Capitală Culturală Europeană”,

a subliniat dr. Raluca-
Maria Teodorescu.

Aceasta a menţio-
nat că expoziţia este
structurată pe trei mo-
dule – moda feminină,
moda bărbătească şi
moda copiilor – şi re-
flectă hotărâtoarele in-
fluenţe vieneze. De alt-
fel, pentru a stăvili lu-
xul şi opulenţa adus de
aces tea, Magistratul
oraşului Sibiu emitea în
1752 „Regulamentul ţi-
nutei şi poliţiei”, care
reglementa modul în
care populaţia avea
voie să se îmbrace, în
funcţie de clasa socia-
lă din care provenea.

Transformările
sociale ale vremii,

surprinse în tablouri-
le de epocă

 „Multe dintre piese sunt de in-
spiraţie renascentistă – pafta, cin-
gătoare cu reliefuri metalice, bor-
ten. Dar cele mai spectaculoase
piese sunt cele din colecţia de artă
decorativă a muzeului, una dintre
cele mai importante din ţară, poate
chiar din sud-estul Europei. Însă
ele nu ar fi însemnat nimic fără co-
lecţia de textile sau fără tablouri.
Am adus aici unele dintre cele mai

importante picturi din colecţia Ga-
leriei de Artă Românească a Mu-
zeului Brukenthal”, a adăugat re-
prezentanta muzeului sibian.

Reprezentativ este tabloul lui
Jeremias  Stranovius  cel Bătrân
înfăţişând-o pe Eva Germana Ar-
mbruster (născută Von Rammelln),
o pic tură de mari dimens iuni
(208x150 cm), cu greu transpor-
tată la Craiova, în care sunt repre-
zentate toate elementele de port
săsesc  din respectiva perioadă,
obiectele vestimentare şi acceso-
riile fiind expuse în vitrinele de ală-
turi. De asemenea, între cele şapte
tablouri şi nouă reproduceri se re-
găsesc creaţii de Franz Neuhauser
şi Johann Martin Stock – cel mai
important pictor, respectiv cel mai
reprezentativ portretist din secolul
al XVIII-lea în Sibiu.

***
Expoziţia „Veşminte, podoabe să-

seşti şi reprezentarea acestora în
pictura vremii” face parte din pro-
iectul cultural „Axele Brukenthal”,
după Craiova urmând să fie prezen-
tată, până la sfârşitul anului, la Mu-
zeul Judeţean Satu Mare şi la Mu-
zeul Judeţean de Artă şi Istorie Za-
lău. Ea se alătură altor două expoziţii
de succes deschise, în anii trecuţi,
la Muzeul Olteniei:  „Capodopere din
argint” (2012) şi „Arme albe şi de
foc. Cositoare din colecţia Muzeu-
lui Naţional Brukenthal” (2013).
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Directorul general al Gazprom,
Alexei Miller, a declarat ieri cã pre-
þul gazelor pe care compania le va
livra Ucrainei va creºte ºi mai
mult, la 485 de dolari pe mia de
metri cubi, dupã introducerea unei
taxe de export, relateazã Reuters.
Anunþul vine la doar câteva zile
dupã ce Gazprom a majorat cu
44% preþul gazelor pentru Ucrai-
na, care a ajuns la 385 de dolari
pe mia de metri cubi de la 1 apri-
lie. Prin urmare, Ucraina va plãti
cu încã 25% în plus pentru gaze-
le ruseºti. ªeful Gazprom a fãcut
aceste afirmaþii în timpul unei în-
tâlniri cu premierul Dmitri Med-
vedev, care a cerut Ucrainei sã-ºi
plãteascã facturile restante la gaze.
Totodatã, Gazprom a cerut Ucrai-
nei sã creascã volumul de gaze din
depozite, pentru ca fluxul de gaze
spre consumatorii europeni sã nu
fie afectat, potrivit unui comuni-
cat emis de companie în urma unei
întrevederi dintre Alexei Miller ºi
noul ºef al companiei de gaze din
Ucraina, Naftogaz. În document
se mai aratã ºi faptul cã factura

Rusia majoreazã preþul gazelor
naturale pentru Ucraina cu încã 25%

PE cere sancþionarea a 32
de oficiali ruºi în afacerea Magniþki

Deputaþii europeni au votat o re-
zoluþie, cu scopul de a cere sancþi-
uni împotriva a 32 de oficiali de rang
înalt ruºi implicaþi în decesul avo-
catului rus Serghei Magniþki. Re-
zoluþia are doar o valoare politicã ºi
nu obligã autoritãþile europene sã
urmeze recomandãrile deputaþilor
europeni. Potrivit unor anchete in-
dependente, Serghei Magniþki, care
a dezvãluit un caz de corupþie im-
plicând autoritãþile ruse, a decedat
în 2009, în timp ce se afla în arest
preventiv, dupã ce „a suferit de con-
diþii inumane ºi a fãcut obiectul unor
neglijenþe deliberate ºi unor torturi”.
Rezoluþia propune Consiliului, care
reprezintã statele UE, o listã de 32
de funcþionari ruºi implicaþi ºi care
ar trebui vizaþi de sancþiuni privind
interdicþii de vize ºi îngheþarea ave-
rilor deþinute în statele membre UE.
Magniþki, devenit un simbol al lup-
tei împotriva corupþiei, a fost arestat
în 2008, dupã ce a denunþat o sche-
mã frauduloasã pusã la cale, în opi-
nia sa, de oficiali din poliþie ºi ai Fis-
cului în detrimentul statului rus ºi
fondului de investiþii Hermitage Ca-
pital. În iulie 2013, dupã aproape
patru ani de la moartea sa, un tribu-
nal din Moscova l-a recunoscut vi-
novat pentru evaziune fiscalã. Po-
trivit unei hotãrâri din 2011 a Curþii
Supreme, o persoanã decedatã poate
fi judecatã în Rusia, iar familia aces-
teia are dreptul sã facã o cerere de
reabilitare, ceea ce nu a fost cazul
în dosarul Magniþki, care a afectat
relaþiile dintre Moscova ºi Washing-
ton.

Moldovenii vor putea circula
fãrã vize în spaþiul UE din 28
aprilie

Preºedintele Parlamentului Euro-
pean, Martin Schulz, ºi reprezen-
tantul preºedinþiei elene a Consiliu-
lui Uniunii Europene, Dimitris Kour-
koulas, ministru adjunct al Afaceri-
lor Externe al Greciei, au semnat
ieri decizia cu privire la eliminarea
vizelor pentru cetãþenii Republicii
Moldova care cãlãtoresc în UE.
Decizia va fi publicatã în Jurnalul
Oficial al UE la 8 aprilie ºi va intra
în vigoare la 28 aprilie, potrivit unui
comunicat al Ministerului Afaceri-
lor Externe ºi Integrãrii Europene
de la Chiºinãu, care salutã semna-
rea deciziei respective. La ceremo-
nia de semnare a fost prezent ºi
comisarul european pentru Afaceri
Interne, Cecilia Malmström. „Pânã
la sfârºitul lunii, cetãþenii moldoveni
deþinãtori ai unui paºaport biome-
tric nu vor mai avea nevoie de vizã
pentru a cãlãtori în zona Schengen
pentru ºederi de scurtã duratã.
Aceasta este o mare realizare ºi în-
ceputul unui nou capitol în relaþiile
noastre. Am lansat dialogul nostru
în privinþa vizelor cu Republica
Moldova în iunie 2010 ºi în mai
puþin de patru ani cãlãtoriile fãrã vizã
în spaþiul Schengen au devenit o re-
alitate pentru cetãþenii moldoveni.
Acest lucru aratã cã eforturile de-
puse de autoritãþile moldovene au
dat roade ºi cã UE îºi asumã anga-
jamente cu þãri terþe care doresc sã
lucreze cu noi”, a declarat Mal-
mstrom.

Numãrul refugiaþilor sirieni înregistraþi în Li-
ban a depãºit un milion de persoane, a anunþat,
ieri, Comisariatul ONU pentru refugiaþi, într-un
comunicat. În timp ce numãrul refugiaþilor siri-
eni reprezintã în acest moment un sfert din po-
pulaþia Libanului, Comisariatul ONU pentru re-
fugiaþi deplânge „un record dezastruos, agravat
de lipsa resurselor ºi de problemele din cadrul

Numãrul refugiaþilor sirieni
în Liban a depãºit un milion

O remaniere poate ascunde pe alta:
Jose Manuel Barroso, preºedintele
CE, a anunþat miercuri, 2 aprilie a.c.,
despãrþirea de mai mulþi membri ai
echipei sale, întrucât aceºtia vor can-
dida la alegerile europarlamentare. Nu
mai puþin de 7 comisari europeni din
cei 28 au pãrãsit „nava Bruxelles”
pentru a lua vacanþã electoralã ºi a se
lansa apoi în campania premergãtoa-
re alegerilor europarlamentare din 25
mai. Cel mai important dintre cei ple-
caþi este Olli Rehn, comisarul pentru
Afaceri economice ºi monetare. El va
conduce lista liberalilor din þara sa –
Finlanda – prerogativele sale fiind pre-
luate de Siin Kallas, responsabil pen-
tru Transporturi. Vicepreºedinte al
Comisiei Europene, Olli Rehn ocupa ºi un post
ultrasensibil în guvernanþa zonei euro, care a
ieºit dupã patru ani de crizã. Marþi, în plinã re-
maniere guvernamentalã la paris, Olli Rehn l-a
pus în gardã pe noul premier francez, Manuel
Valls, pentru a rãmâne în deficitul prevãzut de
normele europene de acum pânã la sfârºitul lui

Remaniere la Bruxelles Remaniere la Bruxelles Remaniere la Bruxelles Remaniere la Bruxelles Remaniere la Bruxelles
înainte de europene înainte de europene înainte de europene înainte de europene înainte de europene

2015. I-a atras atenþia ºi lui Michel Sapin, suc-
cesorul lui Pierre Moscovici, asupra programu-
lui bugetar. O pierdere grea a echipei Barroso
este cea a lui Viviane Reding, vicepreºedinte al
CE, comisar pe probleme de Justiþie, care se în-
toarce acasã, la Luxemburg, pentru a conduce
Partidul Creºtin Social. Ea va fi înlocuitã de Jo-

hannes Hahn, de la Politici regionale.
Fostul sãu ºef de cabinet, Martin Sel-
mayer, va face parte din echipa de
campanie a lui Jean Claude Junker,
oferta Partidului Popular European
pentru ºefia Comisiei Europene. An-
tonio Tajani, comisar pentru Antrepri-
ze, de asemenea plecat, va fi substi-
tuit de francezul Michel Barnier. În
fine, comisarul Janusz Lewandowski
(Buget) va ceda locul lui Andris Prie-
balgs (Cooperare). Croata Neven Mi-
mica (Protecþia consumatorilor) ºi-a
pãrãsit deja postul, atribuþiile fiind pre-
luate de Laszlo Andor (Afaceri socia-
le). Inclusiv Jose Manuel Barroso va
prelua portofoliul vicepreºedintelui
Maros Sefcovic (Relaþii interinstituþi-

onale ºi administraþie). Barroso va pãrãsi funcþia
în luna noiembrie, dupã desemnarea succesoru-
lui sãu, în urma alegerilor europarlamentare. În
fine, un candidat care a decis sã nu pãrãseascã
postul este belgianul Karel De Gucht, care s-a an-
gajat sã nu-ºi facã campanie activã ºi, în caz de
alegere, sã nu ocupe locul de europarlamentar.

neplãtitã de Ucraina pentru gazele
ruseºti a ajuns la 2,2 miliarde de
dolari, în creºtere de la estimarea
iniþialã, de 1,7 miliarde de dolari.

În replicã, ieri, noile autoritãþi
proeuropene din Ucraina au acu-
zat în mod direct Rusia ºi pe fos-
tul preºedinte ucrainean prorus Vik-
tor Ianukovici de tirurile în care
au fost ucise aproape 90 de per-
soane, la sfârºitul lui februarie, în
operaþiuni de reprimare ale mani-
festanþilor în Piaþa Independenþei
(Maidan), la Kiev, relateazã AFP. „Ia-
nukovici a dat ordinul criminal pen-
tru operaþiunea «antiteroristã» de la
18 ºi pânã pe 20 februarie, autori-
zând folosirea armelor împotriva
manifestanþilor”, a declarat ieri ºeful
Serviciului de Securitate al Ucrai-
nei (SBU), Vladimir Nalivaicenko,
într-o conferinþã de presã în care
a prezentat rezultatele preliminare
ale anchetei asupra tirurilor solda-
te cu morþi la Maidan. „Avem toa-
te motivele de a presupune cã gru-
puri de agenþi FSB au fost impli-
caþi în planificarea ºi punerea în
aplicare a aºa-numitei «operaþiuni

antiteroriste» de neutralizare a ac-
tiviºtilor proeuropeni de la Kiev, în
timpul protestelor în masã din luna
februarie”, a completat Nalivaicen-
ko. Parchetul de la Kiev a anunþat
anterior reþinerea a 12 militari din
Berkut (trupele speciale antirevol-
tã), suspectaþi cã au deschis focul
cu gloanþe reale împotriva mani-
festanþilor din Kiev. Toþi cei 12 mi-
litari fãceau parte dintr-o unitate
specialã, care avea în dotare arme
de foc, inclusiv puºti cu lunetã.

Misiunea lor era sã tragã asupra
manifestanþilor care atacau trupe-
le Berkut pentru a le permite aces-
tora din urmã sã se replieze, a ex-
plicat adjunctul procurorului gene-
ral ucrainean, Aleksei Baganeþ. Ser-
viciile secrete ruse au dezminþit
imediat orice implicare în tirurile
mortale din Piaþa Independenþei din
Kiev, relateazã AFP. „Fie ca aceste
declaraþii sã rãmânã pe conºtiinþa
SBU”, a afirmat un responsabil
pentru presã din cadrul FSB.

comunitãþii locale”. „La trei ani de la conflictul
din Siria, Libanul a devenit una dintre þãrile cu
cei mai mulþi refugiaþi sirieni”, a explicat agenþia
ONU, subliniind cã „fluxul se intensificã”. „În
aprilie 2012, în Liban se aflau 18.000 de refu-
giaþi sirieni, numãrul lor a crescut la 356.000
în 2013, iar în prezent sunt un milion”, a menþi-
onat Comisariatul ONU pentru refugiaþi, care a

adãugat cã „înregistreazã zilnic 2.500 de noi re-
fugiaþi, ceea ce înseamnã mai mult de o persoa-
nã pe minut”. „Libanezii dau dovadã de genero-
zitate, dar se confruntã cu probleme. Libanul are
cea mai mare concentrare de refugiaþi din istoria
recentã. Nu-i putem lãsa singuri în faþa acestei pro-
bleme”, a apreciat Antonio Guterres, Înaltul Comi-
sar al Naþiunilor Unite pentru refugiaþi.
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TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

KANAL D

PRIMA TV

SPORT.RO

07:00 Telejurnal matinal
08:00 Telejurnal matinal
09:00 Legenda cavalerului

rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

10:20 Kile, te omoarã cu zile
10:30 Biziday (R)
11:20 Lumea modei (R)
11:30 Politicã ºi delicateþuri (R)
12:20 Opinii fiscale
12:30 Tribuna partidelor

parlamentare
13:00 Finanþe ºi afaceri
13:30 M.A.I. aproape de tine
14:00 Telejurnal
14:55 Clubul celor care

muncesc în România
15:30 Oameni ca noi
16:00 Parlamentul României
16:50 Zeul rãzboiului
18:10 Interviu în exclusivitate

pentru TVR cu Androulla Vassiliou
18:45 Clubul celor care

muncesc în România
18:50 În linia întâi
19:45 Sport
20:00 Telejurnal
20:55 Clubul celor care

muncesc în România
21:00 O datã’n viaþã
00:10 Pãmântul nimãnui
01:50 Politicã ºi delicateþuri (R)
02:40 Interviu în exclusivitate

pentru TVR cu Androulla Vassiliou
(R)

03:05 Lumea modei
03:10 Sport (R)
03:25 Telejurnal (R)
04:15 Legenda cavalerului

rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã (R)

05:25 Imnul României
06:00 Sport Plus (R)

07:00 Poate nu ºtiai
07:30 5 x 5 minute de istorie
08:00 Legendele palatului: doi

bãrbaþi pentru o soartã
08:35 Legendele palatului: doi

bãrbaþi pentru o soartã
09:10 Documentar 360°-GEO
10:10 Om cu carte
11:10 Rezistenþa prin culturã
12:10 Mistere ºi conspiraþii
13:00 Vara magicã
14:00 Naturã ºi sãnãtate
14:30 Cultura minoritãþilor
15:00 Jurnal de front
15:50 5 minute de istorie
16:00 Black Harbour
16:50 Poate nu ºtiai
17:00 Televiziunea, dragostea

mea
18:00 Telejurnal TVR 2
19:00 Documentar 360°-GEO
20:10 Matematica sufletului
21:50 5 minute de istorie
22:00 Ora de ºtiri
23:00 Împotriva sorþii
00:10 In umbra legii
00:55 Vara magicã
01:50 Poate nu ºtiai
02:05 Academicienii

07:40 Frankenweenie
09:10 Adio, dar rãmân cu tine!
11:00 Categoria grea în acþiune
12:45 Tom ºi Jerry: Robin Hood

ºi ceata lui
13:45 Sirena îndrãgostitã
15:35 Furia titanilor
17:15 Filme ºi vedete
17:45 Cavalerul negru:

Legenda renaºte
20:30 Mike Tyson: Partea mea

de adevãr
22:00 Camarazi de rãzboi
23:00 Drum interzis 4: Începuturi

sângeroase
00:30 Urzeala tronurilor

07:00 ªtirile Pro Tv
10:05 Tânãr ºi Neliniºtit (R)
11:00 O iubire perfectã (R)
13:00 ªtirile Pro Tv
13:45 Masterchef (R)
16:00 La Mãruþã
17:00 ªtirile Pro Tv
17:30 La Mãruþã
19:00 ªtirile Pro Tv
20:30 Românii au talent
23:00 Râul morþii
01:00 ªtirile Pro Tv (R)
02:30 Râul morþii (R)
04:00 România, te iubesc! (R)
05:00 La Mãruþã (R)
06:00 Dora descopera lumea

07:15 Abisul pasiunii (R)
08:15 Poveºtiri adevãrate (R)
09:45 Chemarea inimii (R)
11:00 Cununa de lacrimi (R)
12:00 Santa Diabla (R)
13:30 O nouã viaþã (R)
14:30 Intrigi ºi seducþie
15:30 Abisul pasiunii
16:30 Poveºtiri adevãrate
17:30 Chemarea inimii
18:30 Cununa de lacrimi
19:30 Santa Diabla
21:30 Regina
22:30 Forþa destinului
00:00 Poveºtiri adevãrate (R)
01:00 Regina (R)
02:30 Forþa destinului (R)
04:00 Regina (R)
05:30 Poveºtiri adevãrate (R)
06:15 Intrigi ºi seducþie (R)

08:30 Aventurile lui Jackie Chan
(R)

09:00 Dragoste neîmpãrtãºitã
(R)

10:00 Ia banii ºi fugi (R)
11:00 Aventurile lui Jackie Chan
11:30 Smallville (R)
12:30 La Mãruþã
14:00 Acasã în bucãtãrie
15:00 Dragoste neîmpãrtãºitã
16:00 Paul Reiser Show
17:00 La bloc (R)
18:00 Prietenii tãi (R)
19:00 Smallville
20:00 ªi mai morocãnoºi
22:00 Serviciul Român de

Comedie
23:00 Umilinþã
01:15 Boston Legal
02:00 Umilinþã (R)
03:30 Boston Legal (R)
04:15 Lumea Pro Cinema
04:45 Cine A.M.

08:00 Neatza cu Rãzvan ºi Dani
11:00 Întâmplãri hazlii
11:40 Teleshopping
12:00 Mireasã pentru fiul meu
13:00 Observator
14:00 Mireasã pentru fiul meu
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:00 Observator special
20:30 Omul din umbrã
22:30 Adâncul Albastru 2: Reciful
00:30 România danseazã (R)
02:30 Observator (R)
03:15 Observator special (R)
03:45 Acces direct (R)
06:00 Observator

08:00 Campionul
08:30 Vacanþã ºi terapie (R)
10:00 Draga mea prietenã
12:30 ªtirile Kanal D
13:15 Te vreau lângã mine
15:30 Vacanþã ºi terapie
16:45 Teo Show
18:45 ªtirea zilei
19:00 ªtirile Kanal D
20:00 Suleyman Magnificul
22:15 Fetele lu' dom' Profesor

(R)
23:15 Activitate paranormalã
01:15 Vreau sã mã mãrit
02:15 Te vreau lângã mine (R)
03:45 Pastila de râs (R)
04:15 Teo Show (R)
06:00 Inima nu respectã reguli

07:00 Neam trezit!
10:00 Teleshopping
10:30 Cireaºa de pe tort (R)
11:30 Ce gândesc femeile (R)
12:00 Teleshopping
12:30 Casa: construcþie ºi

design (R)
13:00 Levintza prezintã (R)
13:30 Teleshopping
14:00 Click! Pofta bunã (R)
14:30 Râzi ºi câºtigi (R)
15:00 Click! (R)
16:00 Trãsniþi din NATO (R)
16:30 Ce gândesc femeile
17:00 Cireaºa de pe tort
18:00 ªtirile Prima TV
19:30 Râzi ºi câºtigi
20:00 Trãsniþi din NATO
20:30 Totul pânã la bani
22:30 Click!
23:30 Cireaºa de pe tort (R)
00:30 Râzi ºi câºtigi (R)
01:00 Trãsniþi din NATO (R)
01:30 Totul pânã la bani (R)
03:30 ªtirile Prima TV (R)
04:30 Click! (R)
05:30 Frumoasa Ceci
06:00 Secrete de stil (R)
06:30 Râzi ºi câºtigi (R)

07:00 ªtiri Sport.ro
09:10 Ora exactã în sport
13:00 ªtiri Sport.ro
13:10 Ora exactã în sport
14:00 ªtiri Sport.ro
14:10 Ora exactã în sport
15:00 ªtiri Sport.ro
16:00 Fotbal Europa League:

Rezumate
17:00 Ora exactã în sport
18:00 ªtiri Sport.ro
18:45 Marea Þãcãnealã
20:00 Spãrgãtorii de râs
21:00 Fotbal Europa League:

Rezumate
22:00 Mafioþi
23:00 Wrestling RAW
01:00 ªtiri Sport.ro
01:10 Wrestling SMACK
02:00 Wrestling WWE Super-

stars
03:00 ªtiri Sport.ro

TVR 1

SÂMBÃTÃ - 5 aprilie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

KANAL D

PRIMA TV

SPORT.RO

07:00 O datã’n viaþã (R)
10:00 Beneficiar România
10:30 Maºini, teste ºi verdicte

(R)
11:00 Gala Umorului (R)
12:00 Tezaur folcloric
13:00 Ora regelui
14:00 Telejurnal
14:35 37°C
15:25 ANDOnevralgicul de

sâmbãtã
15:30 37°C
16:00 De ce este România

altfel?
17:00 Retrospectiva Festivalului

de Film One World Romania 2014
17:30 Festivalul Internaþional de

Circ de la Massi
18:00 Exclusiv în România
18:50 Teleenciclopedia
19:45 Sport
20:00 Telejurnal
21:00 Gala Umorului
22:10 Profesioniºtii... cu Eugenia

Vodã
23:20 Cel bun, cel rau, cel

ciudat
01:40 De ce este România

altfel? (R)
02:30 Uimitorul Jake (R)
03:05 Sport (R)
03:20 Viaþa satului (R)
05:25 Imnul României

07:00 Poate nu ºtiai
07:30 Ferma
08:30 Cãlãtori în lumi paralele
09:25 5 minute de istorie
09:30 Cap compas
10:00 Drumul succesului
10:30 5 x 5 minute de istorie
11:00 Rugby
13:00 Popasuri folclorice
14:10 Top cultura
16:00 Memorialul Durerii
17:00 Mistere ºi conspiraþii
18:00 Telejurnal TVR 2
18:30 Lumea azi
19:00 Jurnal de front
20:10 Printre Gorile
22:20 Cãsãtorii
00:10 Pact cu necuratul
01:50 Rezistenþa prin culturã
02:40 Top cultura
04:25 Mistere ºi conspiraþii
05:15 Poate nu ºtiai
06:00 Documentar 360°-GEO
06:55 Imnul României

08:25 Tinker Bell: Clopoþica ºi
secretul aripilor

09:40 Marile speranþe
11:50 Jimmy ºi Hope
12:15 Cine eºti tu domnule

Michael Sanders
13:55 Sparkle
15:50 Cvartet
17:30 Legenda cãlãreþului

singuratic
20:00 Jimmy ºi Hope
20:25 Cursã fãrã frâne
22:00 Fetele
22:30 Bãieþi frumoºi
23:00 Dacã aº fi... tu?
00:55 Urzeala tronurilor
02:00 Willard
03:40 Dragoste fierbinte
05:35 ªanþul
06:00 Antrenament pentru

prietenie

07:00 ªtirile Pro Tv
10:00 I Like IT
10:30 Maeºtrii iluzionismului
11:00 Fraþii zburãtori
13:00 ªtirile Pro Tv
13:45 Sabrina
16:15 Românii au talent (R)
19:00 ªtirile Pro Tv
20:30 3 zile de coºmar
23:15 Avionul deturnat
01:00 3 zile de coºmar (R)
03:30 Avionul deturnat (R)
05:00 Maeºtrii iluzionismului (R)
05:30 I Like IT (R)
06:00 Dora descoperã lumea

07:15 Abisul pasiunii (R)
08:15 Poveºtiri adevãrate (R)
09:45 Chemarea inimii (R)
11:00 Cununa de lacrimi (R)
12:00 Santa Diabla (R)
13:00 Dincolo de povestiri (R)
13:30 Doamne de poveste (R)
14:30 Intrigi ºi seducþie
15:30 Abisul pasiunii (R)
16:30 Doctorul casei
17:30 Chemarea inimii
18:30 Cununa de lacrimi
19:30 Santa Diabla
20:30 Regina
22:30 Forþa destinului
00:00 Doctorul casei (R)
01:00 Regina (R)
02:30 Forþa destinului (R)
04:00 Regina (R)
05:30 Doamne de poveste (R)
06:15 Intrigi ºi seducþie (R)

07:30 Aventurile lui Jackie Chan
(R)

08:00 Dragoste neîmpãrtãºitã
(R)

09:00 Paul Reiser Show (R)
10:00 Smallville (R)
11:00 Serviciul Român de

Comedie (R)
12:30 La Mãruþã
15:00 Dragoste neîmpãrtãºitã
16:00 Paul Reiser Show
17:00 ªi mai morocãnoºi (R)
19:00 Smallville
20:00 Zile fierbinþi
22:15 Artistul
00:30 Fãrã ruºine
01:30 Boston Legal
02:15 Good-bye, Lenin!
04:15 Boston Legal (R)
05:00 Lumea Pro Cinema
05:30 Cine A.M.

09:00 Drumuri de fier

11:00 Burlacul
13:00 Observator
14:00 Mireasã pentru fiul meu

16:00 Observator
17:00 Mireasã pentru fiul meu
19:00 Observator

20:00 În puii mei
20:30 Te cunosc de undeva
23:45 Tineri ºi rebeli

02:00 Dallas
02:45 Observator (R)
03:30 Drumuri de fier (R)

05:10 Întâmplãri hazlii
06:00 Observator

08:00 Teleshopping
08:30 Campionul
09:45 Pastila de râs (R)
10:30 Teo Show (R)
12:30 ªtirile Kanal D
13:45 WOWBiz
16:15 Deschide Camera

Comorilor! (R)
17:45 D-Paparazzi (R)
18:45 ªtirea zilei
19:00 ªtirile Kanal D (R)
20:00 Asta-i România!
21:30 Vamps
23:30 ªtirile Kanal D (R)
00:30 Asta-i România! (R)
01:45 Vreau sã mã mãrit
02:45 Vamps (R)
04:30 WOWBiz (R)
06:00 Inima nu respectã reguli

07:00 Teleshopping
07:30 Trãsniþi din NATO (R)
09:30 Casa: construcþie ºi

design
10:00 Teleshopping
10:30 Secrete de stil
11:00 Levintza prezintã
11:30 Click! Pofta bunã
12:00 T3CH IN 3
12:30 Râzi ºi câºtigi (R)
13:00 Vrei sã fii milionar (R)
15:00 Imagini incredibile din

lume (R)
16:00 Schimb de mame (R)
18:00 ªtirile Prima TV
19:30 Râzi ºi câºtigi
20:00 ªtirile Times New Roman
20:30 Vrei sã fii milionar?
21:30 Mondenii
23:30 Epic Show
00:30 Râzi ºi câºtigi (R)
01:00 ªtirile Times New Roman

(R)
01:30 Vrei sã fii milionar (R)
02:30 Mondenii (R)
04:30 Epic Show (R)
05:30 ªtirile Prima TV (R)
06:30 Râzi ºi câºtigi (R)

07:00 ªtiri Sport.ro
09:10 Ora exactã în sport
10:00 ªtiri Sport.ro
10:05 Promotor
10:30 ªtiri Sport.ro
11:00 Ora exactã în sport
13:00 ªtiri Sport.ro
14:00 Dezastre aeriene
15:00 ªtiri Sport.ro
15:05 Spãrgãtorii de râs
16:00 Liga lu' Miticã
18:00 ªtiri Sport.ro
18:45 Marea Þãcãnealã
20:00 Spãrgãtorii de râs
21:00 ªtiri Sport.ro
21:30 Marea Þãcãnealã
22:00 Glory NY: Ghiþã Zgârie

Nori: Daniel Ghiþã - Brice Guidon
23:00 Patrula Balamuc
00:00 Faceþi jocurile - World

Poker Tour
01:00 Wrestling WWE NXT Next

Generation
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PRO TV
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PRIMA TV

SPORT.RO

07:30 Universul credinþei
08:20 Simbolica
08:30 Universul credinþei
09:30 Pro patria
10:00 În grãdina Danei
10:35 Viaþa satului
11:50 Minutul de agriculturã
12:00 Viaþa satului
13:00 Ultima ediþie
14:00 Telejurnal
14:30 Politicã ºi delicateþuri
15:30 Tezaur folcloric
16:30 Drumul spre Brazilia
17:00 Sport Plus
18:00 Lozul cel mare
18:30 Festivalul International de

Circ de la Massi
19:45 Sport
20:00 Telejurnal
21:00 Premiile Muzicale Radio

România ediþia a XII-a
22:00 Premiile Muzicale Radio

România ediþia a XII-a
23:00 Garantat 100%
00:00 O datã’n viaþã
01:00 O datã’n viaþã
01:55 O datã’n viaþã
02:45 Telejurnal
03:35 Oameni care au schimbat

Lumea
04:30 Simbolica
05:25 Imnul României
05:30 Teleshopping

07:00 Poate nu ºtiai
07:30 Cap compas (R)
08:00 Popasuri folclorice (R)
09:00 Ferma
10:10 În curtea bunicilor
12:00 Ochii care nu se vãd
13:00 Pescar hoinar
13:30 Naturã ºi sãnãtate
14:10 Mere roºii
15:45 Poate nu ºtiai
16:00 Omul cu chitara
17:00 D'ale lu' Miticã
18:00 Telejurnal
18:30 Magazin UEFA Cham-

pions League 2013-2014
19:00 Academicienii
20:10 Asfalt Tango
22:00 Lumini ºi umbre
23:00 Ochii care nu se vãd (R)
00:10 Mere roºii (R)
01:40 Teatru: ªcoala nevestelor

(R)
03:50 5 minute de istorie
03:55 Poate nu ºtiai
04:10 Omul cu chitara (R)
05:00 Naturã ºi sãnãtate (R)
05:25 Mesager
06:00 Documentar 360° - GEO:

Marea transhumanþã (R)
06:55 Imnul României

07:50 Chimpanzee
09:10 Cursã fãrã frâne
10:40 Curajosul Kelly
12:00 O familie modernã
12:20 O familie modernã
12:40 O familie modernã
13:05 Cinci
14:35 Un Halloween de pominã
16:00 Ralph Stricã-Tot
17:45 Uimitorul Om-Pãianjen
20:00 Aºa se scrie istoria!
21:40 Jack Reacher. Un glonþ la

þintã
23:50 Camarazi de rãzboi
00:50 Ruginã ºi oase
02:50 O varã foarte instabilã
04:30 Pussy Riot: O rugãciune

punk
06:00 Cinci

07:00 ªtirile Pro Tv
10:00 Dupã 20 de ani
11:00 Moondance Alexander
13:00 ªtirile Pro Tv
13:05 Apropo Tv
14:00 Întoarcerea la laguna

albastrã
16:00 Bãrbaþii în negru II
18:00 România, te iubesc!
19:00 ªtirile Pro Tv
20:30 O noapte la muzeu
22:45 Mai presus de lege
00:45 Apropo Tv (R)
01:30 Întoarcerea la laguna

albastrã (R)
03:15 Mai presus de lege (R)
05:00 Promotor (R)
05:30 La Mãruþã (R)

07:15 Abisul pasiunii (R)
08:15 Poveºtiri adevãrate (R)
09:45 Chemarea inimii (R)
11:00 Cununa de lacrimi (R)
12:00 Santa Diabla (R)
13:00 Dincolo de povestiri (R)
13:30 Santa Diabla (R)
14:30 Intrigi ºi seducþie (R)
15:30 Abisul pasiunii
16:30 Doctorul casei
17:30 Chemarea inimii
18:30 Cununa de lacrimi
19:30 Santa Diabla
21:30 Regina
22:30 Forþa destinului
00:00 Doctorul casei (R)
01:00 Regina (R)
02:30 Forþa destinului (R)
04:00 Regina (R)
05:00 Doamne de poveste (R)
05:15 Intrigi ºi seducþie (R)

09:45 Descoperã România (R)
10:15 Promotor
11:15 Dragoste neîmpãrtãºitã

(R)
12:15 Paul Reiser Show (R)
13:15 Smallville
14:15 Lumea Pro Cinema
14:45 Zoom in 10
15:00 Dragoste neîmpãrtãºitã
16:00 Paul Reiser Show
17:00 Zile fierbinþi (R)
19:00 Smallville
20:00 Nu capitulez
22:00 Varcolacii
00:00 Dispãruþi
01:00 Boston Legal
01:45 Varcolacii (R)
03:15 Dispãruþi (R)
04:00 Boston Legal (R)
04:45 Lumea Pro Cinema
05:15 Cine A.M.

09:00 Hercule

10:00 Te cunosc de undeva

(R)

13:00 Observator

13:30 Next Star (R)

16:00 Observator

16:15 SuperBingo Metropolis

19:00 Observator

20:00 În puii mei

20:30 România danseazã

23:00 Serviciul Roman de

Comedie: Happy Show (R)

00:30 Muza

02:15 Observator (R)

03:15 Hercule (R)

03:45 Muza (R)

05:10 În puii mei (R)

06:00 Observator

08:30 Campionul

09:45 Pastila de râs (R)

10:30 Teo Show (R)

12:30 ªtirile Kanal D

13:45  WOWBiz (R)

15:00 Bingo România

17:15 Asta-i România! (R)

18:45 ªtirea zilei

19:00 ªtirile Kanal D

20:00 D-Paparazzi

21:00 Ochii din umbrã (R)

22:30 Liceenii Rock 'n' Roll

00:30 ªtirile Kanal D (R)

01:30 Vreau sã mã mãrit

02:30 D-Paparazzi (R)

03:30 WOWBiz (R)

05:00 Campionul (R)

07:00 Teleshopping

07:30 T3CH IN 3 (R)

08:00 Click! Pofta bunã (R)

08:30 Eurobox

09:00 Ora 9 a României

10:00 Teleshopping

10:30 Historia.ro

11:00 Cafeneaua Dilema Veche

11:30 În faþa presei

12:30 Râzi ºi câºtigi (R)

13:00 Epic Show (R)

14:00 Mondenii (R)

16:00 Cronica cârcotaºilor (R)

18:00 ªtirile Prima TV

19:30 Râzi ºi câºtigi

20:00 ªtirile Times New Roman

20:30 Vrei sã fii milionar?

21:30 Schimb de mame

23:30 Cireaºa de pe tort (R)

01:00 Râzi ºi câºtigi (R)

01:30 ªtirile Times New Roman

(R)

02:00 Vrei sã fii milionar? (R)

03:00 Schimb de mame (R)

05:00 Cireaºa de pe tort (R)

06:30 Râzi ºi câºtigi (R)

07:00 ªtiri Sport.ro
09:10 Ora exactã în sport
10:00 ªtiri Sport.ro
10:05 Promotor
10:30 ªtiri Sport.ro
11:00 Ora exactã în sport
13:00 ªtiri Sport.ro
13:30 Dezastre aeriene
14:30 Patron la Steaua
15:00 ªtiri Sport.ro
15:30 Fotbal Olanda: Vitesse -

Ajax
17:30 Liga lu' Miticã
18:00 ªtiri Sport.ro
18:45 Ticãloºi cu Glorie:

Campionii Glory din 2013
20:00 Spãrgãtorii de râs
21:00 ªtiri Sport.ro
21:30 Marea Þãcãnealã
22:00 Glory Los Angeles: Pitbull

Roosmalen - Killer Beqiri
23:00 Te doare mintea!
00:00 ªtiri Sport.ro

TVR 1

LUNI - 7 aprilie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

KANAL D

PRIMA TV

SPORT.RO

07:00 Telejurnal matinal
08:00 Telejurnal matinal
09:00 Legenda cavalerului

rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

09:45 Legenda cavalerului
rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

10:25 KILE te omoarã cu zile!
10:30 Ultima ediþie
11:25 Profesioniºtii... cu Eugenia

Vodã
12:25 Opinii fiscale
12:30 În grãdina Danei
13:00 Germana…la 1
14:00 Telejurnal
14:55 Clubul celor care

muncesc în România
15:00 Teleshopping
15:30 Maghiara de pe unu
16:50 Zeul rãzboiului
17:30 Zeul rãzboiului
18:10 Vreau sã fiu sãnãtos
18:45 Clubul celor care

muncesc în România
19:45 Sport
20:00 Telejurnal
20:55 Clubul celor care

muncesc în România
21:10 Între bine ºi rãu
22:30 Biziday
23:20 Lumea modei
23:30 Magazin UEFA Cham-

pions League
00:00 Nocturne
01:00 Ora regelui
01:55 Profesioniºtii... cu Eugenia

Vodã
02:55 Vreau sã fiu sãnãtos
03:20 Lumea modei
04:15 Legenda cavalerului

rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

04:50 Legenda cavalerului
rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

05:25 Imnul României

07:00 Poate nu ºtiai
07:30 Cap compas (R)
08:00 Legendele palatului: doi

bãrbaþi pentru o soartã
09:10 Documentar 360° - GEO:

Insulele Falkland - Paradis al
pinguinilor (R)

10:10 Top cultura (R)
12:00 Lumea azi (R)
12:30 Naturã ºi sãnãtate (R)
13:00 Vara magicã
14:00 Drumul succesului (R)
14:30 Cultura minoritãþilor
15:00 Rezistenþa prin culturã
15:50 5 minute de istorie
16:00 Black Harbour
16:50 Poate nu ºtiai
17:00 Deportaþii
18:00 Telejurnal
19:00 Documentar 360° - GEO:

Grãdina din Java
20:10 Teatru: Insecte
21:35 Poate nu ºtiai
21:50 5 minute de istorie
22:00 Ora de ºtiri
23:10 Excentricitãþile unei blonde
00:20 Vara magicã (R)

07:30 Un Halloween de pominã
08:55 Ralph Stricã-Tot
10:40 Uimitorul Om-Pãianjen
12:55 Aºa se scrie istoria!
14:35 Bun venit în Mooseport
16:25 O cãlãtorie cu mama
18:00 Untul
19:30 Pe platourile de filmare
22:00 Urzeala tronurilor
22:00 Proiectul X
00:35 ªi mai greu de ucis
02:10 South Park: Mai mare,

mai lung ºi necenzurat
03:30 Pactul
05:00 Urzeala tronurilor
06:00 O cãlãtorie cu mama

07:00 ªtirile Pro Tv
10:05 România, te iubesc! (R)
11:00 Bãrbaþii în negru II (R)
13:00 ªtirile Pro Tv
14:00 Tânãr ºi Neliniºtit
15:00 O noapte la muzeu (R)
17:00 ªtirile Pro Tv
17:30 La Mãruþã
19:00 ªtirile Pro Tv
20:30 Schimb de prizonieri
22:30 ªtirile Pro Tv
23:05 Lie to me - Psihologia

minciunii
00:00 Las fierbinþi (R)
01:00 ªtirile Pro Tv (R)
02:30 Schimb de prizonieri (R)
04:00 Ce se întâmplã doctore ?

(R)
04:30 Lie to me - Psihologia

minciunii (R)
05:30 La Mãruþã (R)

07:15 Abisul pasiunii (R)
08:15 Casa Ibacka (R)
08:45 Dincolo de povestiri (R)
09:45 Chemarea inimii (R)
11:00 Cununa de lacrimi (R)
12:00 Santa Diabla (R)
13:30 Doamne de poveste (R)
14:30 Doctorul casei (R)
15:30 Abisul pasiunii
16:30 Poveºtiri adevãrate
17:30 Chemarea inimii
18:30 Cununa de lacrimi
19:30 Santa Diabla
20:30 O nouã viaþã
21:30 Regina
22:30 Poveºtiri de noapte
23:00 Cancan.ro
23:30 Dincolo de povestiri
00:00 O nouã viaþã (R)
01:00 Regina
02:00 Poveºtiri adevãrate (R)
02:45 Poveºtiri de noapte (R)
03:15 Cancan.ro (R)
03:45 Dincolo de povestiri (R)

09:00 Promotor (R)
09:30 Dragoste neîmpãrtãºitã

(R)
10:30 Paul Reiser Show (R)
11:30 Aventurile lui Jackie Chan
12:00 La Mãruþã
14:30 Promotor (R)
15:00 Smallville (R)
16:00 Dragoste neîmpãrtãºitã
17:00 Paul Reiser Show
17:30 Filmele si vedetele anului

2013
18:45 Smallville
19:50 La bloc
21:00 Prietenii tãi
22:00 Întreabã-i pe copii!
00:00 Dispãruþi
01:00 Gemini Division
01:45 Întreabã-i pe copii! (R)

08:00 Neatza cu Rãzvan ºi Dani
11:00 Întâmplãri hazlii
11:40 Teleshopping

12:00 Mireasã pentru fiul meu
13:00 Observator
14:00 Mireasã pentru fiul meu

16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator

20:00 Observator special
20:30 Junior Chef
22:30 Un show pãcãtos

23:00 Un show pãcãtos
01:00 Observator (R)
02:00 Nikita

03:30 Observator special (R)
04:00 Acces direct (R)
06:00 Observator

08:00 Campionul
08:30 Vacanþã ºi terapie (R)
10:00 Draga mea prietenã
12:30 ªtirile Kanal D
13:15 Te vreau lângã mine
15:45 Vacanþã ºi terapie
16:45 Teo Show
18:45 ªtirea zilei
19:00 ªtirile Kanal D
20:00 Feriha
22:15 WOWBiz
00:30 ªtirile Kanal D (R)
01:30 Vreau sã mã mãrit
02:30 WOWBiz (R)
04:15 Teo Show (R)
06:00 Poveste de familie

07:00 Neam trezit!
10:00 Teleshopping

10:30 Cireaºa de pe tort (R)
11:30 Ce gândesc femeile (R)
12:00 Teleshopping

12:30 Ora 9 a României (R)
13:30 Teleshopping
14:00 ªtirile Times New Roman

(R)
14:30 Râzi ºi câºtigi (R)
15:00 Click! (R)

16:00 Trãsniþi din NATO (R)
16:30 Ce gândesc femeile
17:00 Cireaºa de pe tort

18:00 ªtirile Prima TV
19:30 Râzi ºi câºtigi
20:00 Trãsniþi din NATO

20:30 112 - Poliþia în acþiune
21:30 Imagini incredibile din

lume

22:30 Click!
23:30 Cireaºa de pe tort (R)
00:30 Râzi ºi câºtigi (R)

01:00 Trãsniþi din NATO (R)
01:30 112 - Poliþia în acþiune (R)
02:30 Imagini incredibile din

lume (R)
03:30 ªtirile Prima TV (R)
04:30 Click! (R)

05:30 Frumoasa Ceci
06:00 T3CH IN 3 (R)
06:30 Râzi ºi câºtigi (R)

07:00 ªtiri Sport.ro
09:10 Ora exactã în sport
13:00 ªtiri Sport.ro
13:10 Ora exactã în sport
14:00 ªtiri Sport.ro
14:10 Fotbal Olanda: Rezumate
15:00 ªtiri Sport.ro
16:00 Ora exactã în sport
17:00 Ora exactã în sport
18:00 ªtiri Sport.ro
19:00 Informaþia
20:00 Spãrgãtorii de râs
21:00 ªtiri Sport.ro
22:00 Glory Super Fight Series:

Remy Bonjasky - Anderson Silva
23:00 Bellator: Gladiatorii
00:00 ªtiri Sport.ro
00:30 Wrestling WWE Super-

stars
01:30 Regii KO-ului
02:00 Wrestling SMACK
03:00 Fotbal Olanda: Rezumate
04:00 ªtiri Sport.ro
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TVR 1

MARÞI - 8 aprilie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

KANAL D

PRIMA TV

SPORT.RO

07:00 Telejurnal matinal
08:00 Telejurnal matinal
09:00 Legenda cavalerului

rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

09:45 Legenda cavalerului
rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

10:25 KILE te omoarã cu zile!
10:30 Biziday
11:20 Lumea modei
11:30 Nocturne
12:20 Opinii fiscale
12:30 Tribuna partidelor

parlamentare
13:00 EURO polis
14:00 Telejurnal
14:55 Clubul celor care

muncesc în România
15:00 Teleshopping
15:30 Maghiara de pe unu
16:50 Zeul rãzboiului
17:30 Zeul rãzboiului
18:10 Interes general
18:45 Clubul celor care

muncesc în România
19:45 Sport
20:00 Telejurnal
20:55 Clubul celor care

muncesc în România
21:00 Studio fotbal
21:40 Chelsea FC-Paris Saint-

Germain
23:50 Rezumat UEFA Cham-

pions League
00:40 Exclusiv în România
01:30 Interes general
02:00 Revizie tehnicã
06:00 Telejurnal matinal

07:00 Poate nu ºtiai
07:30 Magazin UEFA Cham-

pions League 2013-2014 (R)
08:00 Legendele palatului: doi

bãrbaþi pentru o soartã
09:10 Documentar 360° - GEO:

Grãdina din Java (R)
10:10 Mistere ºi conspiraþii (R)
11:10 Teatru: Insecte (R)
12:35 5 minute de istorie
12:45 Poate nu ºtiai
13:00 Vara magicã
14:00 Cap compas (R)
14:30 Cultura minoritãþilor
15:00 Memorialul Durerii (R)
15:50 5 minute de istorie
16:00 Black Harbour
16:50 Poate nu ºtiai
17:00 Televiziunea, dragostea

mea
18:00 Telejurnal
19:00 Documentar 360° - GEO:

Ierusalim în zori
20:10 Destine ca-n filme
21:10 Om cu carte
22:00 Ora de ºtiri
23:00 Împotriva sorþii
00:10 În umbra legii
01:00 Vara magicã (R)
02:00 Revizie Tehnicã
06:00 Ora de ºtiri (R)
06:55 Imnul României

07:35 Untul
09:05 Producãtorii
11:20 Oameni ca noi
13:15 Beyonce: Viaþa e doar

un vis
14:45 Aventuri la firul ierbii
16:25 Admis pe pile
18:15 Categoria grea în acþiune
20:00 Apel misterios
21:30 În ceaþã
23:40 Riposta
00:25 Riposta
01:15 ªi caii sunt verzi pe pereþi
04:30 S-a nãscut o vedetã?
06:00 Admis pe pile

07:00 ªtirile Pro Tv
10:05 Tânãr ºi neliniºtit (R)
11:00 Rudy
13:00 ªtirile Pro Tv
14:00 Tânãr ºi neliniºtit
15:00 Misterul vãduvei negre
17:00 ªtirile Pro Tv
17:30 La Mãruþã
20:30 Masterchef
22:30 ªtirile Pro Tv
23:05 Lie to me - Psihologia

minciunii
00:00 O sãptãmânã nebunã (R)
01:00 ªtirile Pro Tv (R)
02:30 Rudy (R)
04:00 Promotor (R)
04:30 Lie to me - Psihologia

minciunii (R)
05:30 La Mãruþã (R)

07:15 Abisul pasiunii (R)
08:15 Poveºtiri adevãrate (R)
09:45 Chemarea inimii (R)
11:00 Cununa de lacrimi (R)
12:00 Santa Diabla (R)
13:30 O nouã viaþã (R)
14:30 Intrigi ºi seducþie
15:30 Abisul pasiunii
16:30 Poveºtiri adevãrate
17:30 Chemarea inimii
18:30 Cununa de lacrimi
19:30 Santa Diabla
20:30 O nouã viaþã
21:30 Regina
22:30 Poveºtiri de noapte
23:00 Cancan.ro
23:30 Engaged & Underage
00:00 O noua viaþã (R)
01:00 Regina (R)
02:00 Poveºtiri adevãrate (R)
02:45 Poveºtiri de noapte (R)
03:15 Cancan.ro (R)
03:45 Engaged & Underage (R)
04:15 Regina
05:15 O nouã viaþã (R)
06:15 Intrigi ºi seducþie (R)

09:00 Aventurile lui Jackie Chan
(R)

09:30 Dragoste neîmpãrtãºitã
(R)

10:30 Paul Reiser Show (R)
11:00 Aventurile lui Jackie Chan
11:30 Smallville (R)
12:30 La Mãruþã
14:00 Lumea Pro Cinema
14:30 Zoom în 10
14:45 Dragoste neîmpãrtãºitã
15:45 Gossip Girl: Intrigi la New

York
16:45 La bloc (R)
17:45 Prietenii tãi (R)
18:45 Smallville
19:50 La bloc
21:00 Prietenii tãi
22:00 A Little Help
00:00 Dispãruþi
01:00 Gemini Division

08:00 Neatza cu Rãzvan ºi Dani

11:00 Întâmplãri hazlii

11:40 Teleshopping

12:00 Mireasã pentru fiul meu

13:00 Observator

14:00 Mireasã pentru fiul meu

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:00 Observator special

20:30 Nume de cod: Mercury

22:30 Un show pãcãtos

23:00 Un show pãcãtos

01:00 Observator (R)

02:00 Nume de cod: Mercury

(R)

04:00 Acces direct (R)

06:00 Observator

08:00 Campionul

08:30 Vacanþã ºi terapie (R)

10:00 Draga mea prietenã

12:30 ªtirile Kanal D

13:15 Te vreau lângã mine

15:45 Vacanþã ºi terapie

16:45 Teo Show

18:45 ªtirea zilei

19:00 ªtirile Kanal D

20:00 Feriha

22:15 WOWBiz

00:30 ªtirile Kanal D (R)

01:30 Vreau sã mã mãrit

02:30 WOWBiz (R)

04:15 Teo Show (R)

06:00 Poveste de familie

07:00 Ne-am trezit!

10:00 Teleshopping

10:30 Cireaºa de pe tort (R)

11:30 Ce gândesc femeile (R)

12:00 Teleshopping

12:30 Imagini incredibile din

lume (R)

13:30 Teleshopping

14:00 ªtirile Times New Roman

(R)

14:30 Râzi ºi câºtigi (R)

15:00 Click! (R)

16:00 Trãsniþi din NATO (R)

16:30 Ce gândesc femeile

17:00 Cireaºa de pe tort

18:00 ªtirile Prima TV

19:30 Râzi ºi câºtigi

20:00 Trãsniþi din NATO

22:30 Click!

23:30 Cireaºa de pe tort (R)

00:30 Râzi ºi câºtigi (R)

01:00 Trãsniþi din NATO (R)

03:30 ªtirile Prima TV (R)

04:30 Click! (R)

05:30 Frumoasa Ceci

06:00 Levintza prezintã (R)

06:30 Râzi ºi câºtigi (R)

07:00 ªtiri Sport.ro
09:10 Ora exactã în sport
13:00 ªtiri Sport.ro
13:10 Ora exactã în sport
14:00 ªtiri Sport.ro
14:10 Ora exactã în sport
15:00 ªtiri Sport.ro
16:00 Ora exactã în sport
17:00 Ora exactã în sport
18:00 ªtiri Sport.ro
19:00 Informaþia
20:00 Spãrgãtorii de râs
21:00 ªtiri Sport.ro
22:00 Sport Sângeros
23:00 Wrestling RAW
01:00 ªtiri Sport.ro
01:30 Faceþi jocurile - World

Poker Tour
02:30 Ora exactã în sport

TVR 1

MIERCURI - 9 aprilie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

SPORT.RO

07:00 Telejurnal matinal
08:00 Telejurnal matinal
09:00 Legenda cavalerului

rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

09:45 Legenda cavalerului
rãtãcitor ºi a frumoasei Razã-de-
Lunã

10:25 KILE te omoarã cu zile!
10:30 Dosar România
11:30 Garantat 100%
12:20 Opinii fiscale
12:30 Vreau sã fiu sãnãtos
13:00 Opre Roma
14:00 Telejurnal
14:55 Clubul celor care

muncesc în România
15:00 Teleshopping
15:30 Convieþuiri
16:50 Zeul rãzboiului
17:30 Zeul rãzboiului
18:10 Europa mea
18:45 Clubul celor care

muncesc în România
19:45 Sport
20:00 Telejurnal
20:55 Clubul celor care

muncesc în România
21:00 Dosar România
22:00 O þarã mai bunã
22:30 Biziday
23:20 Lumea modei
23:30 Drumul spre Brazilia
00:10 Interviu
01:40 Garantat 100%

07:00 Poate nu ºtiai
07:30 Pescar hoinar (R)
08:00 Legendele palatului: doi

bãrbaþi pentru o soartã
09:10 Documentar 360° - GEO:

Ierusalim în zori (R)
10:10 D'ale lu' Miticã (R)
11:10 Destine ca-n filme (R)
12:10 Om cu carte (R)
13:00 Vara magicã
14:00 Magazin UEFA Cham-

pions League 2013-2014 (R)
14:30 Cultura minoritãþilor
15:00 Omul cu chitara (R)
15:50 5 minute de istorie
16:00 Black Harbour
16:50 Poate nu ºtiai
17:00 Televiziunea, dragostea

mea
18:00 Telejurnal
19:00 Documentar 360° - GEO:

Toscana - Carierele de marmurã
20:10 De la Dinescu... citire!
21:30 Festivalul Naþional de

Teatru - Ediþia 2013
22:00 Ora de ºtiri
23:00 Împotriva sorþii
00:10 În umbra legii
01:00 Vara magicã (R)
02:00 Jurnal de front (R)
02:50 Televiziunea, dragostea

mea (R)
03:40 De la Dinescu... citire! (R)
05:00 Festivalul Naþional de

Teatru - Ediþia 2013 (R)

07:50 Categoria grea în acþiune
09:35 Cvartet
11:15 Phil Spector
12:50 Formidabilul
14:20 De Anul Nou
16:20 Trei bãrbaþi ºi un bebeluº
18:05 Hannah face legea
19:35 Jimmy ºi Hope
20:00 Aºa se scrie istoria!
21:40 Lumea lui Arthur Newman
23:15 Fetele
23:45 Bãieþi frumoºi
00:15 Urzeala tronurilor
01:20 Apariþia
02:45 Pussy Riot: O rugãciune

punk
04:15 O varã foarte instabilã
06:00 De Anul Nou

07:00 ªtirile Pro Tv
10:05 Tânãr ºi Neliniºtit (R)
11:00 Misterul vãduvei negre

(R)
13:00 ªtirile Pro Tv
13:30 Tânãr ºi Neliniºtit
14:30 Secretul lui Nemesis
17:00 ªtirile Pro Tv
17:30 La Mãruþã
19:00 ªtirile Pro Tv
20:30 Nu te pune cu Zohan
22:30 ªtirile Pro Tv
23:05 Lie to me - Psihologia

minciunii
00:00 Nu te pune cu Zohan (R)
02:00 ªtirile Pro Tv (R)
03:30 Promotor (R)
04:00 I Like IT (R)
04:30 Lie to me - Psihologia

minciunii (R)
05:30 La Mãruþã (R)

07:15 Abisul pasiunii (R)
08:15 Poveºtiri adevãrate (R)
09:45 Chemarea inimii (R)
11:00 Cununa de lacrimi (R)
12:00 Santa Diabla (R)
13:30 O nouã viaþã
14:30 Intrigi ºi seducþie
15:30 Abisul pasiunii
16:30 Poveºtiri adevãrate
17:30 Chemarea inimii
18:30 Cununa de lacrimi
19:30 Santa Diabla
20:30 O nouã viaþã
21:30 Regina
22:30 Poveºtiri de noapte
23:00 Cancan.ro
23:30 Engaged & Underage
00:00 O nouã viaþã (R)
01:00 Regina (R)
02:00 Poveºtiri adevãrate (R)
02:45 Poveºtiri de noapte (R)
03:15 Cancan.ro (R)
03:45 Engaged & Underage (R)
04:15 Regina
05:15 O nouã viaþã (R)
06:15 Intrigi ºi seducþie (R)

08:30 Aventurile lui Jackie Chan
(R)

09:00 Dragoste neîmpãrtãºitã
(R)

10:00 Aventurile lui Jackie Chan
10:30 Gossip Girl: Intrigi la New

York (R)
11:30 Smallville (R)
12:30 La Mãruþã
14:00 Descoperã România
14:30 Zoom în 10
14:45 Dragoste neîmpãrtãºitã
15:45 Gossip Girl: Intrigi la New

York
16:45 La bloc (R)
17:45 Prietenii tãi (R)
18:45 Smallville
19:50 La bloc
21:00 Prietenii tãi
22:00 The Bad Penny
00:00 Dispãruþi
01:00 Gemini Division
01:45 The Bad Penny (R)

08:00 Neatza cu Rãzvan ºi Dani
11:00 Întâmplãri hazlii
11:40 Teleshopping
12:00 Mireasã pentru fiul meu
13:00 Observator
14:00 Mireasã pentru fiul meu
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:00 Observator special
20:30 Serviciul Roman de

Comedie: Happy Show
22:00 Mr. Bean
22:30 Un show pãcãtos
23:00 Un show pãcãtos
01:00 Observator (R)
02:00 Bordelul vampirilor
03:30 Observator special (R)
04:00 Acces direct (R)
06:00 Observator

08:00 Vacanþã ºi terapie (R)

08:00 Campionul
10:00 Draga mea prietenã
12:30 ªtirile Kanal D

13:15 Te vreau lângã mine
15:45 Vacanþã ºi terapie
16:45 Teo Show

18:45 ªtirea zilei
19:00 ªtirile Kanal D
20:00 Deschide Camera

Comorilor!
21:15 Fetele lu' dom' Profesor
22:15 WOWBiz

00:30 ªtirile Kanal D (R)
01:30 Vreau sã mã mãrit
02:30 WOWBiz (R)

04:15 Teo Show (R)
06:00 Poveste de familie

07:00 Neam trezit!
10:00 Teleshopping
10:30 Cireaºa de pe tort (R)

11:30 Ce gândesc femeile (R)
12:00 Teleshopping
12:30 Historia.ro (R)

13:30 Teleshopping
14:00 T3CH IN 3 (R)
14:30 Râzi ºi câºtigi (R)

15:00 Click! (R)
16:00 Trãsniþi din NATO (R)
16:30 Ce gândesc femeile

17:00 Cireaºa de pe tort
18:00 ªtirile Prima TV
19:30 Râzi ºi câºtigi

20:00 Trãsniþi din NATO
20:30 Cronica cârcotaºilor
22:30 Click!

23:30 Cireaºa de pe tort (R)
00:30 Râzi ºi câºtigi (R)
01:00 Trãsniþi din NATO (R)

01:30 Cronica cârcotaºilor (R)
03:30 ªtirile Prima TV (R)
04:30 Click! (R)

05:30 Frumoasa Ceci
06:00 Casa: construcþie ºi

design (R)

06:30 Râzi ºi câºtigi (R)

07:00 ªtiri Sport.ro
09:10 Ora exactã în sport
13:00 ªtiri Sport.ro
13:10 Ora exactã în sport
14:00 ªtiri Sport.ro
14:10 Ora exactã în sport
15:00 ªtiri Sport.ro
16:00 Ora exactã în sport
18:00 ªtiri Sport.ro
19:00 Informaþia
19:45 Fotbal Olanda: RKC

Waalwijk - Ajax
21:45 ªtiri Sport.ro
22:00 Boxbuster ?Mari meciuri?:

Mike Tyson
23:00 Wrestling SMACK
00:00 ªtiri Sport.ro
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Anunþul tãu! Anunþul tãu! Anunþul tãu!
CONVOCATOR REVIZUIT. Consiliul de Administratie al SC
MAT SA Craiova, cu sediul in b-dul Decebal, nr. 111, intru-
nit in sedinta din data de 13.03.2014, in  conformitate cu
Legea 31/90 modificata si republicata CONVOACA Aduna-
rea Generala Extraordinara a Actionarilor (A.G.E.A.) pentru
data de 29.04.2014 orele 1400 la sediul societatii cu urma-
toarea ordine de zi: - Ratificarea hotararii Consiliului de
Administratie nr. 2/19.02.2014 de catre A.G.E.A. privind: 1.
prelungirea liniei de credit in suma de 7.000.000 lei deschi-
sa la CEC Bank Sucursala Craiova pentru inca 12 luni cu
urmatoarele garantii: a) Ipoteca asupra imobilului situat in
Craiova, b-dul Decebal nr. 111, compus din teren intravilan
in suprafata de 26028 mp si constructia C12/1, cu o supra-
fata construita la sol de 24878 mp, inscris in C.F. a localita-
tii Craiova sub nr. 25048, avand nr. cadastral provizoriu nou
13931/1/1/2/1, proprietatea SC MAT SA Craiova. Acest imo-
bil este ipotecat si cu rang II tot in favoarea CEC BANK
pentru un credit de investitii in suma de 1.740.000 lei, acor-
dat catre SC MAT SA Craiova. si - asupra teren intravilan, in
suprafata indiviza de 1037 mp din teren intravilan in supra-
fata de 1748 mp, ce face parte din corpul de proprietate 6
(parcela 1-1/6 DR) drum acces, cu numar cadastral 13931/1/
1/6 in suprafata totala de 6366 mp, reprezentand drum de
acces, situat in Craiova, b-dul Decebal nr. 111, judetul Dolj,
proprietatea SC MAT SA Craiova, conform actului de dez-
membrare nr.522/2010, BNP Papa Eugenia; si - asupra te-
ren intravilan, in suprafata indiviza de 168 mp din teren
intravilan in suprafata de 283 mp, ce face parte din corpul
de proprietate 7 (parcela 1-1/7 DR) drum acces, cu numar
cadastral 13931/1/1/7 in suprafata totala de 1032 mp, repre-
zentand drum de acces, situat in Craiova, b-dul Decebal nr.
111, judetul Dolj, proprietatea SC MAT SA Craiova, con-
form actului de dezmembrare nr. 522/2010, BNP Papa Eu-
genia; b) Ipoteca asupra imobilului situat in Craiova, b-dul
Decebal nr. 111, compus din teren intravilan in suprafata de
8415 mp si constructia C12/3, cu o suprafata construita la
sol de 6432 mp, inscris in C.F. a localitatii Craiova sub nr.
25048, avand nr. cadastral provizoriu nou 13931/1/1/2/3, pro-
prietatea SC MAT SA Craiova. Acest imobil este ipotecat si
cu rang II tot in favoarea CEC BANK pentru un credit de
investitii in suma de 1.740.000 lei, acordat catre SC MAT
SA Craiova. si - asupra teren intravilan, in suprafata indivi-
za de 336 mp din teren intravilan in suprafata de 1748 mp,
ce face parte din corpul de proprietate 6 (parcela 1-1/6 DR)
drum acces, cu numar cadastral 13931/1/1/6 in suprafata
totala de 6366 mp, reprezentand drum de acces, situat in
Craiova, b-dul Decebal nr. 111, judetul Dolj, proprietatea SC
MAT SA Craiova, conform actului de dezmembrare nr. 522/
2010, BNP Papa Eugenia; si - asupra teren intravilan, in
suprafata indiviza de 54 mp din teren intravilan in suprafata
de 283 mp, ce face parte din corpul de proprietate 7 (parce-
la 1-1/7 DR) drum acces, cu numar cadastral 13931/1/1/7 in
suprafata totala de 1032 mp, reprezentand drum de acces,
situat in Craiova, b-dul Decebal nr. 111, judetul Dolj, pro-
prietatea SC MAT SA Craiova, conform actului de dezmem-
brare nr. 522/2010, BNP Papa Eugenia; c) Bilet la ordin in
alb, fara protest, emis de societate in favoarea CEC BANK
SA. d) Garantie reala mobiliara asupra conturilor curente
deschise de SC MAT SA Craiova la CEC BANK SA Sucur-
sala Craiova. 2. imputernicirea domnului Popescu Gheor-
ghe - director general al societatii, identificat cu CI seria DX
numarul 692532, eliberat de SPCLEP Craiova, la data
3.03.2010, CNP 1480309163272 pentru semnarea actului
aditional de prelungire a contractului de credit, a tuturor
documentelor necesare prelungirii acestuia, precum si
pentru avalizarea biletului la ordin drept garantie. · Stabili-
rea datei de 16.05.2014 ca data de inregistrare pentru iden-
tificarea actionarilor asupra carora se resfrang efectele Adu-
narii Generale Extraordinare a Actionarilor. Imputernicirea
Doamnei Degeratu Eftimia, consilier juridic, cu posibilitate
de substituire, pentru a actiona pe seama societatii, a efec-
tua si indeplini toate formalitatile necesare privind publica-
rea Hotararii Adunarii Generale Extraordinare a Actionari-
lor in Monitorul Oficial al Romaniei, partea a IV- a. · Au

drept de vot actionarii inscrisi in Registrul Actionarilor pana
la sfarsitul zilei de 7.04.2014, considerata ca data de referin-
ta. · In cazul in care Adunarea Generala Extraordinara a
Actionarilor nu intruneste conditiile necesare desfasurarii
in data de 29.04.2014, aceasta urmeaza a se desfasura la
aceeasi ora, in acelasi loc si cu aceeasi ordine de zi in data
de 30.04.2014. Materialele referitoare la Ordinea de zi a Adu-
narii Generale Extraordinare a Actionarilor impreuna cu for-
mularul de procura speciala vor fi puse la dispozitia actio-
narilor la sediul societatii intre orele 900-1500 si pe site-ul
societatii. Actionarii reprezentand impreuna cel putin 5%
din capitalul social au dreptul: - de a introduce puncte pe
ordinea de zi a Adunarii Generale Extraordinare cu condi-
tia ca fiecare punct sa fie insotit de o justificare sau de un
proiect de hotarare propus spre adoptare de Adunarea
Generala Extraordinare si - de a prezenta proiecte de hota-
rare pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse
pe ordinea de zi a Adunarii Generale Extraordinare. Data
limita pana la care actionarii isi pot exercita drepturile men-
tionate mai sus este stabilita la 6.04.2014, orele 1500. Fieca-
re actionar are dreptul sa adreseze intrebari privind puncte-
le de pe ordinea de zi a Adunarii Generale Extraordinare
pana cel tarziu data de 18.04.2014, orele 1500. Societatea
poate raspunde inclusiv prin postarea raspunsului pe site-
ul propriu la sectiunea: ”Noutati” Propunerile sau intreba-
rile actionarilor mentionati in alineatele precedente vor putea
fi transmise in scris, fie prin posta sau servicii de curierat
la sediul societatii, mentionat mai sus, cu mentiunea scri-
sa clar, cu majuscule – PENTRU ADUNAREA GENERALA
EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA DE 29/
30.04.2014. Pentru identificarea persoanelor care adresea-
za intrebari sau fac propuneri, pentru completarea ordinei
de zi, acestia vor anexa solicitarii si copii ale documentelor
care sa le ateste calitatea de actionar la data solicitarii. La
Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor, actionarii
pot participa si vota personal sau pot fi reprezentati de ca-
tre alte persoane pe baza unei procuri speciale. Actionarii
persoane juridice pot participa prin reprezentantul legal pe
baza unui document care ii atesta aceasta calitate ( de re-
prezentant legal prin Act Constitutiv, extras/certificat con-
statator emis de Registrul Comertului sau o alta autoritate
competenta). Daca actionarul este reprezentat de o alta per-
soana  (alta decat reprezentantul legal) reprezentantul va
prezenta procura speciala, semnata de actionarul persoa-
na fizica sau reprezentantul legal al persoanei juridice, do-
cumentul oficial care atesta calitatea de reprezentant legal
al persoanei juridice si copie dupa actul de identitate. Dupa
completarea si semnarea acestora un exemplar original al
procurii speciale va fi depus/expediat societatii astfel incat
acesta sa ajunga la societate pana la data de 25.04.2014,
orele 1600, sub sanctiunea pierderii exercitiului dreptului de
vot prin reprezentant in Adunarea Generala Extraordinare
conform prevederilor legii. Accesul actionarilor indrepta-
titi sa participe la Adunarea Generala Extraordinare a actio-
narilor este permis prin simpla proba a identitatii acestora.
Informatii suplimentare se pot obtine zilnic intre orele 1100-
1400 la sediul societatii dupa data aparitiei prezentului con-
vocator in Monitorul Oficial al Romaniei, partea a IV-a. Per-
soana de contact Gavrila Mihaela Telefon: 0769251173. Pre-
zentul convocator contine 8121 caracterecu spatii si 6837
caractere fara spatii. Presedintele Consiliului de Adminis-
tratie Ing. Dinu Danel.
Prin Încheierea de ºedinþã din Camera de consiliu de la 6
martie 2014  în dosarul nr. 1523/63/2014 Tribunalul Dolj a
dispus deschiderea procedurii simplificate de insolvenþã
împotriva SC DADO IMPORT-EXPORT SRL, cu sediul so-
cial în Craiova, str.  Gorunului bl. 141 B, sc. 2, ap. 5, jud.
Dolj  CIF: 14870467, înmatriculare ORC: J 16/775/2002, CII
Martin Liliana fiind desemnatã lichidator judiciar. Au fost
stabilite urmãtoarele termene: depunerea creanþelor:
22.04.2014; adunarea creditorilor: 12.05.2014; întocmirea,
afiºarea ºi comunicarea tabelului preliminar; 8.05.2014;
depunerea contestaþiilor, soluþionarea acestora ºi afiºa-
rea tabelului definitiv: 22.05.2014.

Prin Încheierea de ºedinþã din Camera de consiliu de la 20
martie 2014 în dosarul nr. 1899/63/2014  Tribunalul Dolj a
dispus deschiderea procedurii simplificate de insolvenþã îm-
potriva SC LEMN LAIN  SRL, cu sediul social în Craiova,
Calea Severinului Pavilion Adm. Birouri 3 nr. 58, et. 1, cod
poºtal 200611. jud. Dolj  CIF 17303386: înmatriculare ORC: J
16/464/2005, CII Martin Liliana fiind desemnatã lichidator ju-
diciar.  Au fost stabilite urmãtoarele termene: depunerea crean-
þelor: 29.04.2014; întocmirea, afiºarea ºi comunicarea tabelu-
lui preliminar; 22.05.2014; depunerea contestaþiilor, soluþio-
narea acestora ºi afiºarea tabelului definitiv: 5.06.2014.
Prin Încheierea de ºedinþã din Camera de consiliu de la 20
martie 2014  în dosarul nr. 1900/63/2014 Tribunalul Dolj a
dispus deschiderea procedurii simplificate de insolvenþã îm-
potriva SC SALSIMO PROD SRL, cu sediul social în Craio-
va, str. Câmpia Islaz nr. 92, cod poºtal 200192 jud. Dolj  CIF
3088032: înmatriculare ORC: J 16/3120/1991, CII Martin Lilia-
na fiind desemnatã lichidator judiciar . Au fost stabilite ur-
mãtoarele termene: depunerea creanþelor: 29.04.2014; întoc-
mirea, afiºarea ºi comunicarea tabelului preliminar;
22.05.2014; depunerea contestaþiilor, soluþionarea acestora
ºi afiºarea tabelului definitiv: 5.06.2014.
Prin Încheierea de ºedinþã din Camera de consiliu de la 20
martie 2014 în dosarul nr. 1900/63/2014  Tribunalul Dolj a
dispus deschiderea procedurii simplificate de insolvenþã îm-
potriva SC SALVO IMPORT SRL, cu sediul social în Craiova,
str. Bibescu nr. 62, cod poºtal 200377,  jud. Dolj  CIF 14125543:
înmatriculare ORC: J 16/472/2002, CII Martin Liliana fiind de-
semnatã lichidator judiciar.  Au fost stabilite urmãtoarele ter-
mene: depunerea creanþelor: 23.04.2014; întocmirea, afiºa-
rea ºi comunicarea tabelului preliminar; 7.05.2014; depune-
rea contestaþiilor, soluþionarea acestora ºi afiºarea tabelului
definitiv: 21.05.2014.
Prin Încheierea de ºedinþã din Camera de consiliu de la 20
martie 2014 în dosarul nr. 1900/63/2014 Tribunalul Dolj a dis-
pus deschiderea procedurii simplificate de insolvenþã împo-
triva SC LIVIU COM SRL, cu sediul social în Craiova, str.
Mihai Viteazul nr. 3, bl. 5, sc. B, ap. 8,  jud. Dolj CIF 3730980:
înmatriculare ORC: J 16/2589/1991, CII Martin Liliana fiind
desemnatã lichidator judiciar. Au fost stabilite urmãtoarele
termene: depunerea creanþelor: 30.04.2014; întocmirea, afi-
ºarea ºi comunicarea tabelului preliminar; 15.05.2014; depu-
nerea contestaþiilor, soluþionarea acestora ºi afiºarea tabelu-
lui definitiv: 29.05.2014.
Titular Primãria comunei Gherceºti, cu sediul în satul Gher-
ceºti, strada Eroilor, nr. 107, anunþã elaborarea primei versi-
uni a planului: Reactualizare plan Urbanistic General- comu-
na Gherceºti, judeþul Dolj ºi declanºarea etapei de încadara-
re pentru obþinerea avizului de mediu. Consultatea primei
versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Craiova,
strada Petru Rareº, nr. 1, Craiova, judeþul Dolj ºi la sediul
primãriei Gherceºti, cu sediul în satul Gherceºti, strada Eroi-
lor, nr. 107, judeþul Dolj. Comentariile ºi sugestiile se vor
transmite în scris la sediul APM Craiova, în termen de 18 zile
calendaristice de la data publicãrii în mass – media.
Consiliul local al comunei Ciupercenii Noi, judeþul Dolj, organi-
zeazã concurs pentru ocuparea urmatoarelor funcþiii publice: -
Inspector, clasa I, grad profesional superior in cadrul comparti-
mentului cadastru si agricultura, - Inspector, clasa I, grad profe-
sional asistent, functie publica vacanta in cadrul compartimen-
tului resurse umane - Referent, clasa III, grad profesional debu-
tant, functie publica vacanta in cadrul compartimentului stare
civila - Referent, clasa III, grad profesional debutant, functie pu-
blica vacanta in cadrul compartimentului evidenta persoanelor -
Referent, clasa III,grad profesional debutant, functie publica va-
canta la compartimentul ghiseu unic. - functia contractuala de
guard. Examenul de concurs va avea loc in ziua de 5 mai 2013,
ora 11.00 (proba scrisa) la sediul Primariei Ciupercenii Noi, din
str. Dunarii nr. 2. Dosarele pentru inscriere la concurs se vor
depune in maxim 20 zile de la publicare la sediul Primariei Ciu-
percenii Noi din strada Dunarii nr. 2. Conditiile de participare la
concurs, bibliografia stabilita si alte relatii suplimentare se pot
obtine la sediul primariei sau la tel. 0251321002.
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Anunþul tãu!
CONVOCATOR REVIZUIT. Consiliul de Administratie al
S.C. MAT S.A. Craiova, cu sediul in b-dul Decebal, nr.
111, intrunit in sedinta din data de 13.03.2014, in confor-
mitate cu Legea 31/ 90, modificata si republicata, CON-
VOACA Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor pen-
tru data de 29.04.2014, orele 1200 la sediul societatii pen-
tru toti actionarii inregistrati in Registrul Actionarilor la
sfarsitul zilei de 7.04.2014 considerata ca data de refe-
rinta cu urmatoarea ordine de zi: 1. Prezentarea, dezba-
terea si aprobarea Raportului de gestiune  privind exer-
citiul financiar pe anul 2013 si descarcarea de gestiune
a administratorilor pentru activitatea desfasurata in exer-
citiul financiar al anului 2013; 2. Prezentarea Raportului
Auditorului Financiar independent; 3. Discutarea si apro-
barea situatiilor financiare, respectiv bilantul contabil,
contul de profit si pierdere pe anul 2013, situatia modi-
ficarilor capitalului propriu, situatia fluxurilor de trezo-
rerie, date informative, situatia activelor imobilizate si
notele explicative ale situatiilor financiare anuale, intoc-
mite pentru exercitiul financiar al anului 2013; 4. Rapor-
tul anual pentru anul 2013 al Consiliului de Administra-
tie conform Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/2006. 5. Pre-
zentarea, dezbaterea si  aprobarea B.V.C-ului pe 2014 si
continuarea investitiilor deja incepute. 6. Aprobarea re-
feratului nr. 71010/07.03.2014 prezentat de Serviciul Con-
tabilitate privind rezultatele reevaluarii imobilizariilor
corporale “grupa constructii” efectuata la 31.12.2013. 7.
Aprobarea propunerii privind acoperirea pierderilor in-
registrate in anii anteriori din rezerve reprezentand sur-
plusul realizat din rezerve din reevaluare, impozitate in
anul 2013, conform prevederilor legale 8. Stabilirea da-
tei de 16.05.2014 ca data de inregistrare pentru identifi-
carea actionarilor asupra carora se resfrang efectele
Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor. 9. Imputerni-
cirea Doamnei Degeratu Eftimia, consilier juridic, cu po-
sibilitate de substituire, pentru a actiona pe seama so-
cietatii, a efectua si indeplini toate formalitatile necesa-
re privind publicarea Hotararii Adunarii Generale Ordi-
nare a Actionarilor in Monitorul Oficial al Romaniei,
partea a IV- a. Au drept de vot actionarii inscrisi in Re-
gistrul Actionarilor pana la sfarsitul zilei de 7.04.2014,
considerata ca data de referinta. In cazul in care Aduna-
rea Generala Ordinara a Actionarilor nu intruneste con-
ditiile necesare desfasurarii in data de 29.04.2014, aceas-
ta urmeaza a se desfasura la aceeasi ora, in acelasi loc
si cu aceeasi ordine de zi in data de 30.04.2014. Materi-
alele referitoare la Ordinea de zi a Adunarii Generale
Ordinare a Actionarilor impreuna cu formularul de pro-
cura speciala vor fi puse la dispozitia actionarilor la se-
diul societatii intre orele 900-1500 si pe site-ul societatii.
Actionarii reprezentand impreuna cel putin 5% din capi-
talul social au dreptul: - de a introduce puncte pe ordi-
nea de zi a Adunarii Generale cu conditia ca fiecare punct
sa fie insotit de o justificare sau de un proiect de hotara-
re propus spre adoptare de Adunarea Generala si - de a
prezenta proiecte de hotarare pentru punctele incluse
sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a Aduna-
rii Generale. Data limita pana la care actionarii isi pot
exercita drepturile mentionate mai sus este stabilita la
6.04.2014, orele 1500. Fiecare actionar are dreptul sa adre-
seze intrebari privind punctele de pe ordinea de zi a
Adunarii Generale pana cel tarziu data de 18.04.2014,
orele 1500. Societatea poate raspunde inclusiv prin posta-
rea raspunsului pe site-ul propriu la sectiunea :”Nou-
tati” Propunerile sau intrebarile actionarilor mentionati
in alineatele precedente vor putea fi transmise in scris-
,fie prin posta sau servicii de curierat la sediul societa-
tii, mentionat mai sus, cu mentiunea scrisa clar, cu
majuscule – PENTRU ADUNAREA GENERALA ORDINA-
RA A ACTIONARILOR DIN DATA DE 29/30.04.2014. Pen-
tru identificarea persoanelor care adreseaza intrebari sau
fac propuner ºi, pentru completarea ordinei de zi, aces-
tia vor anexa solicitarii si copii ale documentelor care
sa le ateste calitatea de actionar la data solicitarii. La

Anunþul tãu! Anunþul tãu!
Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor, actionarii
pot participa si vota personal sau pot fi reprezentati de
catre alte persoane pe baza unei procuri speciale. Actio-
narii persoane juridice pot participa prin reprezentantul
legal pe baza unui document care ii atesta aceasta cali-
tate (de reprezentant legal prin Act Constitutiv, extras/
certificat constatator emis de Registrul Comertului sau
o alta autoritate competenta). Daca actionarul este re-
prezentat de o alta persoana  (alta decat reprezentantul
legal) reprezentantul va prezenta procura speciala, sem-
nata de actionarul persoana fizica sau reprezentantul
legal al persoanei juridice, documentul oficial care atesta
calitatea de reprezentant legal al persoanei juridice si
copie dupa actul de identitate. Dupa completarea si sem-
narea acestora un exemplar original al procurii speciale
va fi depus/expediat societatii astfel incat acesta sa ajun-
ga la societate pana la data de 25.04.2014, orele 1600,
sub sanctiunea pierderii exercitiului dreptului de vot prin
reprezentant in Adunarea Generala conform prevederi-
lor legii.  Accesul actionarilor indreptatiti sa participe la
Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor este permis
prin simpla proba a identitatii acestora. Informatii su-
plimentare se pot obtine zilnic intre orele 1100-1400 la
sediul societatii dupa data aparitiei prezentului convo-
cator in Monitorul Oficial al Romaniei, partea a IV-a.
Persoana de contact Gavrila Mihaela, telefon:
0769251173. Prezentul Convocator contine un numar de
6242 caractere cu spatii si 5048 caractere fara spatii.
PRESEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE ING.
DINU DANEL.
CONVOCATOR. Consiliul de Administratie al Societatii
Cooperative Mestesugaresti “Derma Lux” SCM, avand in
vedere Legea 1/2005 privind organizarea si functionarea
cooperatiei, precum si prevederile Statutului propriu, con-
voaca Adunarea Generala Ordinara a membrilor coope-
ratori. Sedinta Adunarii Generale Ordinare va avea loc la
Complexul Mestesugaresc din Craiova, str. Dimitrie Ge-
rota nr. 1 B, in data de 18.04.2014, ora 12.00. Ordinea de zi
va cuprinde: 1. Raportul administratorilor  privind activi-
tatea economico-sociala a societatii Derma Lux S.C.M. in
anul 2013. 2. Bilant contabil, contul de profit si pierderi si
modul de repartizare al profitului net aferent anului 2013.
3. Raportul comisiei de cenzori pe anul 2013. 4. Raportul
privind realizarea bugetului de venituri si cheltuieli pe
anul 2013. 5. Raportul privind modul de indeplinire de
catre administratori a obligatiilor ce le-au revenit potrivit
contractelor de administrare si criteriilor de performanta
pe anul 2013. 6. Aprobarea programului economico-so-
cial si al planului de investitii pe anul 2014. 7. Aprobarea
bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2014. 8. Apro-
barea criteriilor de performanta ce se stabilesc adminis-
tratorilor si se prevad in anexele contractelor de adminis-
trare ale acestora pentru anul 2014. 9. Aprobarea siste-
mului de salarizare pentru anul 2014. 10. Stabilirea in-
demnizatiei fixe ale administatorilor si cenzorilor pe anul
2014. 11. Alegerea Consiliului de Administratie. 12. Ex-
cluderea membrilor cooperatori plecati din societate. 13.
Nominalizarea delegatului societatii cooperative la Con-
gresul Extraordinar si la Congresul Ordinar din 5.06.2014.
14. Aprobarea mandatului ce se acorda delegatului de-
semnat la congrese. 15. Imputernicirea delegatului la con-
grese sa participe, in numele societatii cooperative, la
Adunarea speciala a delegatilor la congrese ale societati-
lor cooperative mestesugaresti asociate direct la Uniu-
nea Nationala pentru desemnarea candidatilor la Consi-
liul National al respectivelor societati cooperative. 16. Di-
verse. In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile pentru
ca Adunarea Generala sa fie statutara, sedinta se va re-
programa la data de 22.04.2014 in acelasi loc la ora 14.00.
Consiliul de Administratie al Derma Lux SCM.
HAPPY FRIENDS SRL a depus documentaþia necesarã
obþinerii avizului de gospodãrire a apelor pentru ob-
iectivul: STAÞIE DE SPÃLARE AUTO – Craiova b-dul
Decebal nr. 48 D

CONVOCATOR. Consiliul de Administratie al Societatii
Cooperative Mestesugaresti “Derma Lux” SCM, avand in
vedere Legea 1/2005 privind organizarea si functionarea
cooperatiei, precum si prevederile Statutului propriu, con-
voaca Adunarea Generala Extraordinara a membrilor co-
operatori. Sedinta Adunarii Generale Extraordinare va avea
loc la Complexul Mestesugaresc din Craiova, str. Dimitrie
Gerota nr.1 B, in data de 18.04.2014, ora 11.00. Ordinea de
zi va cuprinde: 1. Propuneri de modificare a Actului Con-
stitutiv al DERMA LUX S.C.M.,  dupa cum urmeaza: Art.
17 din Contractul de Societate si Art.1 alin. 3 din Statutul
Societatii se modifica si va avea urmatorul continut: Mem-
brii cooperatori ai Societatii Cooperative Derma Lux SCM
vor avea cu aceasta, cumulativ urmatoarele raporturi: a)
raporturi patrimoniale, concretizate prin obligatia mem-
brului cooperator de a depune contravaloarea partilor
sociale in conditiile si termenele prevazute in actul con-
stitutiv. b) si raporturi de munca, membrii cooperatori
fiind asociati la munca si capital, in temeiul Conventiei
Individuale de Munca, incheiata cu societatea cooperati-
va al carui membru este.  Art. 29 Alin. 1 din Contractul de
Societate si Art. 27 alin. 2 din Statutul Societatii va avea
urmatorul continut: Societatea Cooperativa este adminis-
trata de un consiliu de administratie format din 3 (trei)
membrii alesi prin vot secret pe o perioada de 4 ani dintre
membrii cooperatori care indeplinesc conditiile prevazu-
te de actul constitutiv. Art.67 din Statutul Societatii se
modifica si va urmatorul cuprins: 1. Calitatea de membru
cooperator al societatii inceteaza odata cu incetarea Con-
ventiei Individuale de munca, astfel: a. De drept; b. Ca
urmare a acordului partilor, la data convenita de acestea;
c. Ca urmare a vointei unilaterale a uneia dintre parti.
Membrii cooperatori lucratori care au fost pensionati pen-
tru munca depusa si limita de varsta si care isi reiau acti-
vitatea cu acordul conducerii Societatii Cooperative, in
conditiile cumulului pensiei cu salariul, isi pot pastra
calitatea de membru cooperator doar cu aprobarea Adu-
narii Generale. 2.  Daca persoanele respective isi pierd
calitatea de membru cooperator, acestea pot stabili in func-
tie de nevoile societatii cooperative, raporturi de munca
cu societatea cooperativa numai pe baza Contractului in-
dividual de munca. 3. In caz de retragere a membrului
cooperator din societatea cooperativa, termenul de prea-
viz este de 21 de zile calendaristice pentru cei cu functie
de executie, respectiv de 45 de zile pentru cei cu functie
de conducere. 2. Modificare  capital social. - 2 - 3. Trans-
miterea in folosinta cu plata a imobilizarilor corporale de-
venite disponibile. 4. Diverse. In cazul in care nu vor fi
intrunite conditiile pentru ca Adunarea Generala sa fie
statutara, sedinta se va reprograma la data de 22.04.2014
in acelasi loc la ora 12.00. Consiliul de Administratie al
Derma Lux SCM.
Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copi-
lului Dolj, organizeaza concurs (examen) in data de 7 mai
2014, ora 10.00 (proba scrisa) si in data de 09 mai 2014,
ora 14.00 (interviul), la sediul institutiei din Craiova, str.
Nicolae Titulescu nr. 22, jud. Dolj pentru ocuparea unei
funcþii publice de executie vacante inspector, grad profe-
sional asistent in cadrul Serviciului Evaluare Initiala – Com-
partiment Evaluare Initiala Adulti. Conditiile generale: -
candidatii trebuie sa indeplineasca conditiile  prevazute
de art.54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul Functio-
narilor Publici, republicata (r2); Conditii specifice de par-
ticipare la concurs: - studii universitare de licenþã absol-
vite cu diplomã, respectiv studii superioare de lungã du-
ratã absolvite cu diplomã de licenþã sau echivalentã în
ºtiinþe juridice, stiinte administrative sau asistenta socia-
la; - vechime in specialitatea studiilor necesara exercitarii
functiei publice minimum - 1 an. Dosarele de concurs se
primesc pana la data de  23.04.2014, ora 16.00 la sediul
D.G.A.S.P.C. Dolj,  Serviciul Resurse Umane, Organizare,
Salarizare - camera 3. Informatii suplimentare se pot obti-
ne la sediul institutiei - camera 3 sau la telefon 0251/407009.
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Închiriez halã
250 mp, bulevardul
Nicolae Romanescu.
Telefon: 0766/282.412.

PRESTÃRI SERVICII
Þin evidenþã contabilã. Telefon: 0722/
943.220; 0771/215.774.
Femeie serioasã 59 ani fac menaj
pentru familii serioase, numai în Cra-
iova. Telefon: 0762/047.095.
Repar frigidere ºi lãzi frigorifice la
domiciliul clientului, asigur garanþie.
Telefon: 0785/103.411.
Tapiþer la domiciliu, execut reparaþii
canapele, fotolii, colþare. Calitate ºi
seriozitate. Telefon: 0351/416.198;
0768/623.964.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Vând garsonierã Lãpuº etaj 3/4 de-
osebitã. Preþ 83.000 lei. Telefon:
0761/142.328.

APARTAMENTE
2 CAMERE

Vând apartament 2 camere, bloc
PATRIA, etaj. III. Telefon: 0761/
387.316.
Apartament 2 camere, zonã cen-
tralã km 0 (sau închiriez). Telefon:
0741/784.417.
Vând apartament Brazdã, 2 deco-
mandate. Telefon: 0770/901.283.
Vând apartament 2 camere Craio-
viþa Nouã. Telefon: 0351/401.251.
Vând apartament 2 camere, în fostã
casã naþionalizatã, zonã centralã,
gaze, curte, cumpãrat de la proprie-
tar. Eventual, schimb cu apartament
în bloc. Telefon: 0727/816.959.
Particular vând apartament 2 came-
re decomandate Brazdã. Telefon:
0770/174.116.
Vând apartament 2 camere lângã
Kaufland Craiova. Telefon: 0723/
692.884; 0722/151.452.
Particular vând apartament 2 came-
re, etj 2/4, zona Lãpuº, în spatele
Hotelului Helin. Preþ 46.000 E nego-
ciabil. Telefon: 0720/556.607.
3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere zona 1
Mai cu îmbunãtãþiri. Telefon: 0758/
347.623.
Vând 3 decomandate 1 Mai, 2 bãi, 2
balcoane, 86 m.p. îmbunãtãþiri. Preþ
49.000 euro. Telefon: 0761/142.328.
Vând 3 camere decomandate 2/4
Calea Bucureºti, bl, A 13. Preþ
48.000 Euro. Telefon: 0351/423.550.
Vând (schimb) 3 camere semide-
comandate 43 mp, etaj 1 cu aparta-
ment 2 camere decomandate etaj 1
sau 2 plus 1500 Euro. Telefon: 0351/
409.381.

CASE
Casã la roºu, proiect deosebit, posi-
bil ºi sediu firmã, plus 800 mp teren,
curent electric, fântânã, reþea apã de
la comunã, la asfalt, 13 km de Cra-
iova, comuna Robãneºti. Telefon:
0784/096.826.
Vând casã cu dependinþe în satul
Negoeºti - Dolj. Telefon: 0723/
692.884; 0722/151.452.
Vând casã, grãdinã, vie. Telefon:
0763/870.185.

Vând casã cu 3 camere, teren, Cra-
ioviþa Nouã zona Triaj, fãrã acte,
1000 Euro negociabil. Telefon: 0763/
806.750.
Imobil de vânzare; 400 mp, 2 ieºiri,
strada Râului, nr. 162, vad comer-
cial, cadastru. Telefon: 0764/735.304.
Vând casã Bucovãþ. Telefon: 0767/
341.784.
Vând casã 4 camere la 20 km de
Craiova, baie, mansardã nefinisatã.
Telefon: 0769/969.604.
Vând casã, 800 mp teren, localitatea
Podari. Telefon: 0765/252.741.
Vând casã 5 camere, încãlzire cen-
tralã, sau schimb cu apartament mi-
nim 3 camere. Telefon: 0746/498.818.
Vând casã Craiova. Telefon: 0788/
452.733. Rog seriozitate.
Vând vilã Cãlimãneºti 12, pretabil
cabinet medical – avocaturã. Accept
douã rate. Telefon: 0763/667.425;
0761/687.300.
Vând casã recent renovatã cu apã
curentã, livadã, vie, în comuna Giur-
giþa. Telefon: 0755/953.397.
Vând casã Câmpia Islaz cu teren
320 m. Telefon: 0351/178.898.
Vând casã în Calafat, str. Jiului, stare
bunã, 600 mp. Preþ negociabil. Te-
lefon: 0722/618.998.

TERENURI
Vând teren intravilan 4000 mp la 10
km de Craiova, cadastru fãcut. Te-
lefon: 0727/884.205.
Vând teren 400 mp în Segarcea, in-
travilan, cu cadastru, strada Unirii,
nr. 29F (în spatele liceului). Telefon:
0251/428.415; 0743/510.255.
Vând teren intravilan 650 mp Coºo-
veni. str. Scurtu Gheorghe. Telefon:
0251/457.204.
Teren 1000 mp loc de casã, Secui
– Dolj. Telefon: 0768/304.392.
Vând teren ZONÃ CENTRALÃ 350
mp Telefon: 0746/660.001.
Vând teren intravilan Coºoveni. Te-
lefon: 0763/111.036.
Vând 1700 mp, 13 m lãþime Centu-
ra de Nord, 15 E/mp. Telefon: 0728/
800.447.
Vând 2600 mp teren pe ºoseaua
Craiova ªimnicu de Sus la 600 m
de Lacul Tanchiºtilor (între vile). Te-
lefon: 0351/170.504.
Vând 9 ha pãdure – Gorj. Telefon:
0745/753.524.
Vând teren 5500 Euro lotul de casã
în spatele spitalului Balº-Olt. Telefon:
0763/690.698.
Vând urgent teren Centura de Nord,
13 euro/mp. Preþ negociabil. Tele-
fon: 0728/800.447.
Vând 0,3 ºi 0,7 ha pãdure situatã în
Ocnele Mari, zona ºtrand. Telefon:
0741/078.812.
Vând 2 ha teren arabil, facilitãþi ºosea
asfaltatã, apã, posibilitate energie +
alte avantaje. Telefon: 0785/336.241.
Vând teren itravilan zona ANL 412
m.p. Telefon: 0770/222.518.
Vând pãdure comuna Borãscu -
Gorj. Telefon: 0723/693.646.
VÂND PÃDURE 0,45 ha. Telefon:
0766/304.708.

Vând 1500 mp Bãile Govora, Bel-
vedere, împrejmuit, curent, apã,
gaze. Poziþie superbã. Telefon: 0744/
563.640; 0351/402.056.
Vând teren 1750 mp, neparcelabil,
str. Dobrogei, nr. 40, Craiova.  Tele-
fon: 0761/347.028.
Vând teren central 330 mp deschi-
dere 2 strãzi. Telefon: 0746/495.167.

CUMPÃRÃRI TERENURI
CUMPÃR teren arabil. Telefon:
0723/364.681.

SPAÞII COMERCIALE
Vând spaþiu comercial cu terasã,
zonã centralã. Telefon: 0746/
660.001.
Vând SPAÞIU COMERCIAL Braz-
dã, 26500 Euro. Telefon: 0763/
690.698.

CUMPÃRÃRI
Cumpãr apartament 3 camere de-
comandat, etaj l-3. Telefon: 0763/
690.698.

SCHIMBURI
Schimb apartament 2 camere de-
comandate (50 mp), str. General
Magheru, cu similar Brazdã sau
Corniþoiu. Telefon: 0251/452.233.
Schimb garsonierã Calafat, cu gar-
sonierã Craiova. Telefon: 0251/
231.143.

Schimb teren intravilan 4000 mp cu
apartament 2 camere + diferenþa.
Telefon: 0727/884.205.

AUTO
ROMÂNEªTI

Solenza - 2004, benzinã, revizie
2015, stare excelentã 91000 km,
4500 RON, consum sub 4,5%. Te-
lefon: 0749/059.070.
Vând autoturism Dacia 1310, anul
fabricaþiei 1993. Telefon: 0765/
789.181.

STRÃINE
Vând TOYOTA RAV 4, diesel 2008,
9600 Euro negociabil. Telefon: 0763/
690.698.
Vând Renault Laguna 2, an 2003,
culoare gri metalic, 6 trepte, turbo-
diesel, motor 1.9, 262.000 Km, con-
sum 5,3%, preþ 2500 Euro nego-
ciabil. Telefon: 0753/948.440.

VÂNZÃRI UTILAJE AGRICOLE
Vând semãnãtoare grâu Matei Titi,
Bucovãþ, sat Palilula, stare foarte
bunã. Telefon: 0251/361.093; 0767/
249.701.

VÂNZÃRI DIVERSE
CÃÞEL Bichon, 7 luni, carnet. Tele-
fon: 0770/ 183.681. 300 lei. negociabil
Vând mânzã belgianã 8 luni. Tele-
fon: 0741/975.279.

Vând baloþi de lucernã, calitate, preþ
negociabil. Telefon: 0767/453.030;
0764/779.702.
Vând maºinã de spãlat, frigider inox,
televizor mic ºi mare, ºifonier stejar.
Telefon: 0752/142.493.
VÂND cavou. Telefon: 0741/
654.981.
Vând remercã auto 240 kg nefolosi-
tã cu prelatã, 60 elemente calorifer
fontã, 5 baterii, 110 þigle beton. Tele-
fon: 0251/ 458.192.
Vând ªabloane imoprimat Steag
UE ºi NATO toate mãrimile plus
ºabloane pentru BATISTE toate
mãrimile manuale. Telefon: 0723/
684.511.
Vând 2 televizoare 5 ani cu diagona-
la 30 ºi 37 cm, 120 Ron, aparate de
radio Selena, Gloria, 30 lei bucata.
Telefon: 0729/977.036.
Vând plug pentru boi. Telefon: 0251/
421.727.
Vând PENSÃ REIMERS pentru
castrat armãsari, inox veritabil - sta-
zã perfectã. Telefon: 0720/231.610.
Vând 24 giurgiuvele cu geam ºi 3
uºi. Telefon: 0251/ 452.233.
Vând rãsad cãpºuni soiurile Regi-
na, Gorela ºi Sengana din pepinierã
sau ghiveci. Preþ 7 lei fãrã ghiveci, 9
lei cu ghiveci. Telefon: 0733/832.532.
Vând baloþi de lucernã, calitate, preþ
negociabil. Telefon: 0767/453.030;
0764/779.702.

Vând arzãtoare gaze sobã D 600,
bocanci piele 43 noi, piatrã polizor
250 x 20 x 25 mm, polizor (flex)
125 mm 850 W nou, cauciucuri
155/13 cu jantã noi, aragaz voiaj cu
douã ochiuri cu butelie. Telefon:
0251/427.583.
Vând video player - 100 lei. Telefon:
0769/016.889, 0723/984.309.
Vând cruce marmurã 1200/400/100
- 80 lei, saltea Dormeo nouã, o per-
soanã, lustre 2-3 braþe 25 lei, fereas-
trã cu toc. Telefon: 0770/303.445.
Vând 4 jenþi cu anvelope de iarnã
(Michelin) pentru Renault Megane
2. Telefon: 0729/814.196.
Vând 2 locuri de veci cimitirul Ungu-
reni. Telefon. 0351/437.906.
Vând colþar sufragerie modern mare
bine întreþinut. Preþ 600 lei negocia-
bil. Telefon: 0745/520.410; 0761/
690.546.
Vând peruci pentru dame, confecþi-
onate din pãr natural. Telefon: 0251/
531.294.
Vând 2 maºini de scris marca OLI-
VETTI STUDIO ºi BMB 232. Preþ
negociabil. Telefon: 0763/806.750.
Vând ghete (bocanci) nr. 44, piele
naturalã, nefolosiþi, antiderapante,
cãrucior copii modern. Telefon:
0724/009.627.
Vând 4 locuri de veci fãcute dar ne-
finisate la cimitirul Romaneºti, con-
venabil. Telefon: 0729/977.036.
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Subsemnatul.................................................................................
Domiciliat în ............................................................................
Posesor al B.I. Seria ........ Numãrul...............................
vã rog sã publicaþi urmãtorul anunþ în ziarul dumneavoastrã,
la rubrica ...................................... la data de ....................
asumându-mi responsabilitatea conþinutului:

Primãria Municipiului Craiova organizeazã, la sediul cen-
tral din str. A.I. Cuza, nr. 7, concurs de recrutare pentru ocu-
parea funcþiei publice de execuþie vacantã de inspector, clasa
I, grad profesional superior – Serviciul Control ºi Monitoriza-
re Asociaþii de Proprietari, Direcþia Fond Locativ ºi Control
Asociaþii de Proprietari, în data de 7.05.2014 ora 10:00 – pro-
ba scrisã, urmând ca proba de interviu sã se stabileascã potri-
vit art. 60 alin. 2 din H.G. nr. 611/2008, cu modificãrile ºi com-
pletãrile ulterioare.

Candidaþii trebuie sã îndeplineascã condiþiile prevãzute de
art. 54 din Legea nr. 188/1999, republicatã, privind Statutul
funcþionarilor publici, cu modificãrile ºi completãrile ulterioa-
re, precum ºi urmãtoarele condiþii de participare:

- studii universitare de licenþã absolvite cu diplomã, respec-
tiv studii superioare de lungã duratã absolvite cu diplomã de
licenþã sau echivalentã, în domeniul ºtiinþelor economice;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitãrii func-
þiei publice: 9 ani.

Dosarele se vor depune în maximum 20 zile de la data publi-
cãrii anunþului în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul
Primãriei Municipiului Craiova ºi trebuie sã cuprindã obliga-
toriu documentele prevãzute de art. 49 din H.G. nr. 611/2008,
cu modificãrile ºi completãrile ulterioare.

Bibliografia este afiºatã la sediul instituþiei.
Informaþii suplimentare se pot obþine la telefon 0251/416235

interior 358, Serviciul Resurse Umane.

Vând ladã frigorificã 5 sertare, stare
foarte bunã, asigur garanþie 1 an.
Telefon: 0740/895.691; 0785/
103.411.
Vând trandafiri la ghiveci, culorile alb,
portocaliu, albastru, roºu cu sau fãrã
þepi. Telefon: 0762/278.639.
Vând bocanci, ghete, pantofi negri,
flex mare, calculator instruire copii
nou, combinã stereo - nouã, frigider
320 litri, piei bovinã velurate, piese
Dacia noi. Telefon: 0735/445.339.
Vând set vase inox nemþeºti cu
cinci funduri, pentru gãtit etajat pa-
tru feluri, fãrã ulei, cu doar cinci
minute încãlzire. Cadou nuntã de-
osebit! Telefon: 0251/415.863;
0765/027.337.
Vând goblenuri. Telefon: 0770/
862.007.
Vând sobã de încãlzit cu gaze. Tele-
fon: 0769/682.917.
Vând cãmãºi naþionale, ceasuri de
masã ºi o pendulã. Telefon: 0351/
459.222.
Vând un injector pentru instalaþie de
încãlzit locuinþe la un preþ ieftin. Tele-
fon: 0729/092.211.
Vând uºã glasvant sigilatã, televizor
color diagonalã 30 cm - 100 lei,
motor maºinã spãlat Albalux, Tele-
fon: 0729/977.036.
LG OPTIMUS L 5 II E 460, 500
Ron, Nokia 113, 80 Ron garanþie.
Telefon: 0731/877.880.
Vând antifurt auto, dulap haine, ara-
gaz voiaj ºi butelie, aparat foto, bi-
cicletã, aparat mãsurã, pãturã an-
tistres. Telefon: 0351/461.140;
0785/634.748.
Vând covoare pluºate, mochetã,
haine din piele, maºinã de cusut,
galerii sculptate, 9 ha pãdure - Gorj.
Telefon: 0745/753.524.
Vând cutie ºah ºi table bine întreþi-
nute 25 lei, garniþã de unturã cu
capac smãlþuitã 20 lei. Telefon:
0770/303.445.

Vând plitã electricã douã ochiuri,
nouã, butelie voiaj 5 litri, 2 ochiuri,
mascã Mercedes. Telefon: 0251/
598.518.
Vând cãruþ cu 4 roþi lemn imitaþie
car complet. Telefon: 0251/598.518.
Vând în Iºalniþa televizor color Grun-
dig micã defecþiune 50 lei, cuptor cu
microunde geam spart 40 lei. Tele-
fon: 0770/303.445; 0767/ 989.439.
Vând sobã emailatã, pe lemne ºi
gaze,  ºamotatã tip Coralex, stare
foarte bunã, 450 lei. Telefon: 0755/
010.296.
Vând mozaic de marmurã, bitum,
abric, þeavã neagrã, schelã metali-
cã. Telefon: 0731/989.215.
Vând þuicã de prune. Telefon: 0765/
291.623.
Vând covor persan 220/180, 70 lei.
Telefon: 0770/303.445; 0767/
989.439.
Vând cadru metalic inox nou pentru
handicap, masã sufragerie 6 per-
soane. Preþ negociabil. Telefon:
0351/446.918.
Convenabil, canapea, fotolii, bibliote-
cã. Telefon: 0756/819.472.
Vând PICK-UP, marcã ruseascã ºi
discuri Electrecord de muzicã po-
pularã ºi uºoarã. Telefon: 0765/
789.181.
Vând canapea extensibilã tapiþerie
pluº, preþ 160 lei, stare bunã nego-
ciabil. Telefon: 0351/440.594.
Vând aparat ºlefuit, lentile pentru op-
ticã, diverse scule, motor rezervã,
furnituri ptr. opticã. Telefon: 0730/
542.885.
Vând sãpun de casã 15 kg, 8 lei/kg,
2 damigene 10-15 litri, 15 lei/buc.
Telefon: 0770/303.445.
Vând presã de balotat, mase plasti-
ce uºã cu toc pentru casã sau ma-
gazii. Telefon: 0767/153.551.
VÂND MAªINÃ DE CUSUT “SIN-
GER”. TELEFON: 0351/425.977;
0725/533.042.

Vând drujbã electricã bunã, lanþ re-
zervã noi, burtierã fãrã picior nouã
25 lei. Telefon: 0770/303.445.
Vând mobilã (diverse), covor per-
san 2/3 ºi lãzi de lemn curate, preþ
negociabil. Telefon: 0251/428.437.
Vând mobilã veche de bunã calitate,
preþ bun. Telefon: 0755/498.834.
Vând þuicã prune 15 lei, de fructe 12
lei. Telefon: 0723/653.261.
Vând maºinã de cusut casnicã, sim-
plã, acþionatã manual. Telefon: 0251/
531.294.
Avantajos! Piese noi Dacia, canis-
tre metal, piscinã copil, covor per-
san. Telefon: 0251/416.455.
Vând mobilã dormitor ºi sufragerie,
aragaz ºi frigider. Telefon: 0757/
322.534.
Vând ieftin centralã termicã pe gaze,
în funcþiune, marca Pocket 24 F, Ita-
lia. Telefon: 0722/680.138.

CUMPÃRÃRI DIVERSE
Cumpãr ªPALIERI de beton pentru
vie (nefolosiþi). Telefon: 0784/791.257

ÎNCHIRIERI
OFERTE

ÎNCHIRIEZ apartament 2 camere,
semidecomandat, Valea Roºie. Te-
lefon: 0740/522.562.
Primesc în gazdã bãiat condiþii
bloc (centralã). Telefon: 0746/
274.204.
Primesc în gazdã o fatã la aparta-
ment 3 camere cu centralã Craiovi-
þa Nouã, 250 lei/lunã.  Telefon: 0766/
328.569.
Închiriez apartament decomandat
Sãrari, renovat, apã potabilã conto-
rizatã pe casa scãrii, 2 balcoane.
Telefon: 0761/665.763.
Ofer spre închiriere casã 2 camere
+ toate utilitãþile pe strada Brestei (lân-
gã Facultatea de Sport). De preferat
familie. Telefon: 0769/477.662.

Închiriez birou + depozit stradal Dez-
robirii. Telefon: 0351/437.906.
Închiriez apartament 2 camere,
mobilat Craioviþa Nouã (Bigul Vechi).
Telefon: 0767/993.510.
Închiriez sau vând locaþie pentru
cultivarea cãpºunilor din solarii sus-
pendate. Telefon: 0762/278.639.
Închiriez apartament 2 camere ul-
tracentral, ultralux, toate dotãrile, in-
ternet, AC. Telefon: 0762/109.595.
Garsonierã mobilatã et. 1/5, Bucu-
reºti – Vitan. Exclus agenþie, 230
Euro / lunã seriozitate. Telefon: 0722/
456.609; 0722/714.578.
Închiriez teren pentru Staþie GPL,
Centru vânzare maºini sau parca-
re. Telefon: 0722/943.220; 0755/
139.772.

MATRIMONIALE
Doresc cunoºtinþã cu o fatã, vârsta
24, ani pentru prietenie sau cãsãto-
rie. Telefon: 0251/421.727.

Doresc sã cunosc o doamnã vãdu-
vã drãguþã realizatã cu sau fãrã obli-
gaþii între 50- 52 ani, pentru o relaþie
reciproc avantajoasã. Telefon:
OGCC/HCBICB.
Domn serios 52 ani cu serviciu caut
doamnã serioasã pentru prietenie
eventual cãsãtorie. Telefon: 0785/
103.411; 0740/895.691.

DIVERSE
Întâlnirea de 50 ani, promoþia 1964,
Liceul Teoretic Bechet, 31.05.2014,
ora 10.00, confirmaþi participarea.
Telefon: 0755/967.529.
Formãm grup pelerinaj la mãnãstiri
ºi schituri cu trenul. Telefon: 0723/
692.884; dna. Tanþa sau dl. Costin,
0746/012.528.
Caut femeie fãrã obligaþii pentru cu-
rãþenie 1 zi / sãptãmânã, la un bâ-
trân. Telefon: 0766/304.708.
Cumpãr ºi plantez pomi în curþi sau
grãdini. Împãrþim fructele. Telefon:
0766/304.708.

Caut o echipã de oameni pentru a
amenaja o grãdinã. Telefon: 0727/
884.205.

CONDOLEANÞE
Niciun cuvânt nu poate sã ex-
prime pe deplin regretul ºi du-
rerea despãrþirii de bunul, ne-
preþuitul nostru prieten, mare-
le om, profesorul CORNELIU
ANDREI STROE. Suntem acum
cu tot sufletul alãturi de fami-
lia îndoliatã! Familia Mircea
Zãvãleanu.
Îmi exprim tristeþea ºi regretul
pentru decesul omului deose-
bit care a fost prof. CORNELIU
STROE. Dumnezeu sã-l odih-
neascã!  Sincere condolean-
þe familiei îndurerate! Barbu
Bohoreanu.
Sincere condoleanþe familiei
pentru decesul neaºteptat al
prof. CORNELIU STROE. Fami-
lia Mircea ºi Jeana Rãdulescu.
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Paginã realizatã de MARIUS CÎRSTOV

Dupã douã remize marþi,
când Barcelona – Atletico
Madrid ºi Manchester United –
Bayern Munchen s-au încheiat
cu acelaºi scor, 1-1, au urmat
douã victorii ale gazdelor. Realul
lui Carlo Ancelotti se poate
considera deja calificatã în
semifinalele Champions League,
dupã ce s-au impus cu 3-0 pe
“Santiago Bernabeu”, în faþa lui

Naþionala României a trecut greu, miercuri,
la Chiajna, de anonima reperezentativã a Fin-
landei, scor 32-30 (16-14), în manºa tur a pri-
mei faze a play-off-ului Campionatului Euro-
pean din 2016.

Marcatorii echipei antrenate de Eliodor Voica

LIGUE 1 – ETAPA A 32-A
Astãzi: Marseille – Ajaccio (21:30).
Mâine: Paris SG – Reims (18:00),

Bastia – Sochaux, Bordeaux –
Rennes, Guingamp – Montpellier,
Lorient – Evian TG, Toulouse – Lille
(toate 21:00).
Duminicã: St. Etienne – Nice (15:00),

Valenciennes – Lyon (18:00), Mona-
co – Nantes (22:00).
1. Paris SG 76 11. Nice 38
2. Monaco 63 12. Rennes 37
3. Lille 57 13. Lorient 37
4. St. Etienne 54 14. Nantes 37
5. Lyon 48 15. Montpellier 35
6. Marseille 45 16. Guingamp35
7. Reims 44 17. Evian TG 34
8. Toulouse 44 18. Valencien. 29
9. Bordeaux 43 19. Sochaux 26
10. Bastia 40 20. Ajaccio 19

Real, ca ºi calificatã în semifinalele Ligii!Real, ca ºi calificatã în semifinalele Ligii!Real, ca ºi calificatã în semifinalele Ligii!Real, ca ºi calificatã în semifinalele Ligii!Real, ca ºi calificatã în semifinalele Ligii!

Arbitru: Mark Clattenburg (Anglia).

DIGI SPORT 1

18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga
I: Concordia Chiajna – Cehlãul, SC
Vaslui – Viitorul Constanþa.

DIGI SPORT 2

17:30 – HOCHEI – Campiona-
tul Naþional, finala, meci 4: HSC
Miercurea Ciuc – ASC Corona
Braºov / 20:00 – TENIS (F) – Tur-
neul de la Charleston (SUA): ziua
a 5-a.

DIGI SPORT 3

17:00 – VOLEI (M) – Play-off,
meci 4: Municipal Zalãu – SCM
„U” Craiova (n.r. mieciul nu se va
mai disputa dacã formaþia craio-
veanã, în avantaj dupã primele
douã partide, se va fi impus asea-
rã ºi în meciul 3; se jaocã 3 din 5) /
19:00, 21:00 – BASCHET (M) –
Euroliga, Top 16: ÞSKA Moscova
– Galatasaray Istanbul, Anadolu
Efes Istanbul – Olympiakos Pireu.

DOLCE SPORT

14:30 – TENIS – Cupa Davis:
Elveþia – Kazahstan / 21.30 –
FOTBAL – Camp. Franþei: Marseil-
le – Ajaccio / 4:30 – BASCHET
NBA: Houston – Oklahoma.

EUROSPORT

9:30 , 14:30 – SNOOKER –
Openul Chinei, la Beijing: sferturi
de finalã / 22:45, 2:00 – FOTBAL
(F) – Cupa Mondialã Under 17, în
Costa Rica: finala micã ºi marea fi-
nalã, Venezuela – Italia, Japonia –
Spania.

EUROSPORT 2

9:30 , 14:30 – SNOOKER –
Openul Chinei, la Beijing: sferturi
de finalã / 17:30 – CRICKET (M)
– Cupa Mondialã sub 20 de ani, la
Dhaka, în Bangladesh: semifinale
/ 21:30 – FOTBAL – Camp. Ger-
maniei: Hamburg – Leverkusen.

BUNDESLIGA – ETAPA A 29-A
Astãzi: Hamburg – Leverkusen

(21:30).
Mâine: Stuttgart – Freiburg, Wer-

der – Schalke, Nurnberg – M’glad-
bach, Augsburg – Bayern, Frankfurt
– Mainz (toate 16:30), Dortmund –
Wolfsburg (19:30).
Duminicã: Braunschweig – Hanno-

ver (16:30), Hertha – Hoffenheim
(18:30).
1. Bayern 78 10. Hertha 36
2. Dortmund 55 11. Frankfurt 32
3. Schalke 54 12. Werder 32
4. Leverkusen 48 13. Hannover29
5. Wolfsburg 47 14. Freiburg 29
6. M’gladbach 45 15. Nurnberg 26
7. Mainz 44 16. Stuttgart 24
8. Augsburg 39 17. Hamburg 24
9. Hoffenheim 36 18. Braunschw.22

PRIMERA DIVISION – ETAPA A 32-A
Astãzi: Almeria – Osasuna (22:00).
Mâine: Atl. Madrid – Villarreal

(17:00), Barcelona – Betis (19:00),
Sociedad – Real Madrid (21:00), Rayo
– Celta (23:00).
Duminicã: Malaga – Granada

(13:00), Elche – Getafe (18:00), Sevil-
la – Espanyol (20:00), Valladolid –
Valencia (22:00).
Luni: Levante – Bilbao (23:00).
1. Atl. Madrid76 11. Celta 36
2. Barcelona 75 12. Malaga 35
3. Real M. 73 13. Granada 34
4. Bilbao 56 14. Rayo 33
5. Sociedad 50 15. Elche 32
6. Sevilla 50 16. Getafe 31
7. Villarreal 49 17. Valladolid 30
8. Valencia 40 18. Almeria 30
9. Espanyol 40 19. Osasuna 30
10. Levante 40 20. Betis 22

SERIE A – RESTANÞÃ
Miercuri: Roma – Parma 4-2 (Ger-

vinho 12, Totti 16, Pjanici 49, Tad-
dei 82 / Acquah 15, Biabiany 90;
La gazde, Bogdan Lobonþ a fost re-
zervã). Meciul a debutat începând
cu minutul 10, dupã ce a fost între-
rupt în 2 februarie, din cauza ploii.
1. Juventus 81 11. Milan 42
2. Roma 73 12. Sampdoria41
3. Napoli 64 13. Genoa 39
4. Fiorentina 52 14. Udinese 38
5. Inter 49 15. Cagliari 32
6. Parma 47 16. Chievo 27

7. Atalanta 46 17. Bologna 26
8. Lazio 45 18. Livorno 25
9. Verona 43 19. Sassuolo 21
10. Torino 42 20. Catania 20
Din campionatul italian s-au scurs

31 de etape.

Dortmund. Vicecampionii
Germaniei, fãrã mulþi titulari,
printre care ºi golgeterul
Lewandowski, n-au rezistat
decât trei minute în faþa omolo-
gilor spanioli, care erau determi-
naþi sã rãzbune eliminarea din
semifinalele ediþiei trecute. Bale
– dupã o centrare a lui Carvajal,
Isco – cu un ºut  de la marginea
careului – ºi Ronaldo – cu o

reluare din suprafaþa de pedeap-
sã – au semnat golurile madrile-
nilor, care acum se pot concen-
tra mai mult pe lupta din cam-
pionatul intern. Pe trei, la tot
atâtea puncte de liderul Atletico,
Real are meci tare, mâine, pe
terenul lui Sociedad. Unde CR7,
ajuns miercuri la meciul 100 în
Ligã (52 cu Man. United, 48 cu
Real) ar putea lipsi. Cu Dort-

mund, Ancelotti l-a scos pe
Ronaldo în minutul 81 pentru a-l
proteja. Portughezul suferã de
mai mult timp de o tendinitã
rotulianã ºi pur ºi simplu s-a
resimþit.

Opþiune importantã
ºi pentru PSG

În cealaltã disputã a serii de
miercuri, PSG – Chelsea,
meciul a început practic tot de
la 1-0. Gazdele au deschis
scorul în minutul 4, prin
Lavezzi, dupã o resingere
greºitã a cãpitanului Terry.

Chelsea a egalat (27), dar
dintr-un penalty controversat.
Oscar a exagerat la un contact
cu Thiago Silva, suficient cât
sã-l facã pe arbitrul sârb Mazici
sã arate 11 metri. Transformat
de Hazard. Tot belgianul, spre
sfârºitul primei reprize, ar fi
putut schimba meciul. Barã!

Dupã pauzã, gazdele au
forþat golul doi ºi au avut
noroc. Cech n-a ieºit la o
centrare, mingea a atins
gazonul în faþa lui ºi, din David
Luiz, a intrat în poartã. Auto-
gol, al doilea meci consecutiv
cu autogol. Dupã 0-1 cu
Crystal Palace, cu Terry pe
post de sinucigaº. Rezerva

Pastore a închis tabela, în
prelungiri. Argentinianul a luat
o acþiune pe cont propriu ºi,
dupã ce a scos din joc 3
adversari, a fãcut 3-1.

“Golul trei a fost ridicol, ne-
am apãrat ridicol. Dar e
adevãrat cã azi am jucat în faþa
unei echipe mari”, a spus la
conferinþa de presã, managerul
lui Chelsea, Jose Mourinho.

Ibra rateazã returul
Prima manºã a disputei cu

Chelsea s-a încheiat pentru
Ibrahimovici în minutul 66.
Suedezul s-a lovit într-un duel
aerian cu David Luiz ºi a ieºit
douã minute mai târziu,
þinându-se de coapsa dreaptã.
Un prim diagnostic: rupturã,
cel puþin 12 zile de pauzã.
Returul (8 aprilie) e pierdut.

HANDBAL (M) – PLAY-OFF CE 2016 – PRIMA RUNDÃ – MANªA TUR

România, victorie chinuitã cu modesta Finlanda
au fost Mihalcea – 6 goluri, Tala – 5, Ghiþã, Fe-
nici ºi Florea – câte 4, Asoltanei – 3, ªimicu – 2,
Acatrinei, Ramba, Rotaru ºi Cristescu – câte 1.

Meciul retur se va juca, mâine, în Finlanda.
În celelalte douã partide ale acestei faze, Gre-
cia-Bosnia 23-28 ºi Estonia-Elveþia 26-34.

Câºtigãtoarele dublei manºe se vor califica în
turul doi preliminar al CE 2016, alãturându-se ce-
lorlalte 25 de echipe continentale. Cele 14 învingã-
toare de aici vor accede la CE, unde le aºteaptã
naþiunea gazdã, Polonia, ºi deþinãtoarei en-titre a
trofeului, Franþa (ambele calificate din oficiu).

Cech – Ivanovici, Cahill, Ter-
ry, Azpilicueta – Ramires, Da-
vid Luiz – Willian, Oscar (Lam-
pard 72), Hazard – Schurrle
(Torres 59).
Antrenor: Jose Mourinho.

Real Madrid  3-0  Borussia Dortmund
Au marcat: Bale 3, Isco 27, Cr. Ronaldo 57.

Casillas – Carvajal, Pepe, Ser-
gio Ramos, Coentrao – Modrici,
Xabi Alonso, Isco (Illarramendi
72) – Bale, Benzema (Morata 75),
Cr. Ronaldo (Casemiro 80).
Antrenor: Carlo Ancelotti.

Weidenfeller – Piszczek (Schie-
ber 67), Papastathopoulos, Hum-
mels, Durm – Kehl (Jojici 74),
ªahin – Reus, Mhitarian (Hofmann
64), Grosskreutz – Aubameyang.
Antrenor: Jurgen Klopp.

Partidele FC Barcelona – Atletico Madrid 1-1 (Neymar 71 / Diego 56) ºi Manchester United – Bayern Munchen 1-1 (Vidici 58 / Schwein-
steiger 67) s-au disputat marþi. Retururile sunt programate sãptãmâna viitoare, în 8 ºi 9 aprilie.

Paris SG  3-1  Chelsea
Au marcat: Lavezzi 4, D. Luiz 61 aut., Pastore 90+3 / Hazard 27 pen.

Sirigu – Jallet, Alex, Thiago Sil-
va, Maxwell – Verratti (Cabaye 76),
Thiago Motta, Matuidi – Cavani,
Ibrahimovici (Lucas 68), Lavezzi
(Pastore 84).
Antrenor: Laurent Blanc.

Arbitru: Milorad Mazici (Serbia).

SPORT LA TV, ASTÃZI –
TRANSMISII ÎN DIRECT
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 CLASAMENT                    M V                 E                    Î     G      P
Steaua 25 18 7 0 57-15 61
Astra 25 16 5 4 54-22 53
Petrolul 25 12 12 1 35-15 48
FC Vaslui 25 12 6 7 26-16 42
Dinamo 25 11 7 7 36-24 40
Pandurii 25 12 5 9 45-31 38
CFR Cluj 25 8 10 7 31-27 34
Gaz Metan 25 9 6 10 28-27 33
Ceahlăul 25 8 9 8 22-23 33
Botoşani 25 9 5 11 24-38 32
Chiajna 25 8 7 10 27-33 31
ACS Poli 25 8 5 12 21-30 29
Oţelul 25 8 4 13 28-40 28
„U” Cluj 25 7 6 12 22-38 27
Năvodari 25 6 7 12 21-42 25
FC Braşov 25 5 6 12 23-33 23
Viitorul 25 5 8 12 18-42 23
Corona 25 2 7 16 18-40 13

6

5

4

CSJ STIINTA U CRAIOVA in
colaborare cu CS Universitatea
Craiova face selecţie la toate
grupele de juniori începând cu
anul 2001. Selecţiile sunt per-
manente, antrenorii Centrului
de copii şi juniori putând fi gă-
siţi la stadionul Tineretului, în-
tre orele 9 - 10:30 şi 15:30 - 17.

 
Pentru relaţii suplimentare:
Antrenor Ion Ciocan

(2001-2002) – tel. 0760 51 44 75
Antrenor Marian Bîcu

(2003-2004) – tel. 0785 21 66 88
Antrenor Alin Donose

(2005-2006) – tel. 0736 29 20 55
Profesor Nicolae Zamfir –

tel. 0723 30 47 52
Director Bogdan Pîncu –

tel. 0743 16 76 34

LIGA I

Etapa a XXVI-a
Concordia – Ceahlăul – astăzi, ora 18.30
FC Vaslui – Viitorul – astăzi, ora 21
FC Botoşani – Corona – sâmbătă, ora 15.30
ACS Timişoara – Steaua – sâmbătă, ora 21.30
FC Braşov – Astra Giurgiu – duminică, ora 18.30
CFR Cluj – Petrolul – duminică, ora 21
Săgeata – „U” Cluj – luni, ora 13.30
Gaz Metan – Pandurii – luni, ora 18.30
Dinamo – Oţelul – luni, ora 21

Configuraţia clasamentului seriei a doua, după retragerea echipei lui Mititelu

1. CS Universitatea 20 13 4 3 30-11 43
2. CSM Rm. Vâlcea 20 10 5 5 26-17 35
3. Olimpia Satu Mare 20 9 6 5 22-16 33
4. ASA Tg. Mureş 20 8 7 5 21-12 31
5. Metalul Reşiţa 20 9 4 7 21-18 31
6. FC Olt Slatina 20 8 6 6 19-13 30
7. Gloria Bistriţa 20 8 4 8 20-18 28
8. CS Mioveni 20 7 5 8 19-22 26
9. FC Bihor Oradea 20 6 5 9 16-18 23
10. UTA Arad 20 5 6 9 17-23 21
11. FCU Craiova 20 4 5 11 9-33 17
12. Minerul Motru 20 3 3 14 16-35 12

Clasament play-off
1. CS Universitatea 9 5 2 2 13-9 17
2. ASA Tg. Mureş 10 4 3 3 8-6 15
3. CSM Rm. Vâlcea 9 4 1 4 11-10 13
4. FC Olt Slatina 10 3 3 4 5-6 12
5. Olimpia S. M. 10 3 3 4 7-10 12
6. Metalul Reşiţa 10 3 2 5 9-12 11

Clasament play-out
1. CS Mioveni 10 6 1 3 14-10 19
2. UTA Arad 10 5 3 2 13-8 18
3. FC Bihor 9 4 3 2 10-6 15
4. Gloria Bistriţa 10 4 0 6 9-9 12
5. Minerul Motru 9 3 1 5 12-11 10
6. FCU Craiova 10 2 2 6 5-19 8

Pagină realizată de COSMIN STAICU

Balint: „La Vâlcea trebuie
să ne demonstrăm valoarea”

Antrenorul Craiovei spune că echipa va evolua
şi pentru memoria preşedintelui Craiovei Maxima

CS Universitatea joacă sâmbă-
tă, de la ora 17, în Zăvoi, un meci
important pentru clasmentul play-
off-ului, contra gazdei CSM Rm.
Vâlcea. Antrenorul Universităţii
Craiova, Gabi Balint, spune că
echipa are motivaţia necesară, dată
de importanţa meciului, dar şi de
dispariţia preşedintelui Craiovei
Maxima, Corneliu Andrei Stroe.
„Este un meci important pentru
play-off şi jucătorii sunt motivaţi
să joace în memoria domnului pro-
fesor Stroe. A fost un om care îşi
dorea mult să vadă din nou fotbal
de Liga I la Craiova şi a făcut ceea
ce i-a stat în putinţă pentru acest
lucru. M-a impresionat primirea pe
care mi-a făcut-o domnul Stroe,
deşi nu mă cunoştea foarte bine.
Dacă vrem să demonstrăm că sun-
tem cea mai bună formaţie din se-

rie trebuie să câştigăm acolo unde
au pierdut multe echipe bune. Vâl-
cea este un adversar de calitate,
care joacă un fotbal ofensiv, a câş-
tigat multe meciuri pe final datori-
tă valorii şi psihicului. Sperăm să
nu ni se întâmple şi nouă să pier-
dem la fel. Îmi doresc să vină cât
mai mulţi spectatori, dacă se poa-
te să fie stadionul plin, chiar dacă
astfel pe noi va fi o presiune mai
mare”.

Balint nu a uitat evoluţia modes-
tă din meciul cu Bihorul, când a
folosit însă jucătorii care evoluează
mai puţin: „I-am spus arbitrului că
mai aveam puţin şi adormeam,
aveam nevoie de un pat pe margi-
ne. Am jucat lent, fără explozie, dar
într-un fel e normal, fiindcă titulari
au fost jucători care evoluaseră mai
puţin. Am lucrat mult fizic în ulti-

ma vreme, pentru ca echipa
să aibă acea explozie care-i
lipseşte”.

Balint: „Stanciu şi
Crăciunescu vor să
promoveze Craiova”

Balint nu crede că sunt con-
tracandidate care c ontestă drep-
tul de a promova al CS Univers i-
tatea şi spune că în fotbalul ro-
mânesc  are nevoie ca oraşele cu
tradiţie să f ie în prim-plan: „Nu
cred c ă foştii mei c olegi de pla-
tou, Ion Crăciunesc u ş i Daniel
Stanciu, pun la îndoială dreptul
nostru de a promova.  Din con-
tră, ei sunt alături de noi şi îşi
doresc  să promovăm, chiar mi-
au spus c ă îmi ţin pumnii.  La un
meci fără importanţă, cu Biho-
rul, am avut mai mulţi spec tatori
decât la câteva jocuri din primul
eşalon. Liga I are nevoie de Cra-
iova ş i de alte oraşe cu tradiţie,
altfel vom ajunge să nu mai avem
deloc spectatori pe stadioane sau
telespectatori”. Gabi Balint nu a

dorit să disc ute despre transfe-
rul mijlocaşului Alexandru Mate-
iu, de la FC Braşov, spunând că
problema achiziţiilor o va aborda
după îndeplinirea obiectivului.

Fundaşul Zoran Ljubinkovic pro-
mite că echipa va arăta o prestaţie
mai bună decât în ultimele meciuri,
când a suferit ca joc, în ciuda celor
patru victorii consecutive. „Mai în-
tâi vreau să îmi prezint regretele şi
condoleanţele pentru dispariţia dom-
nului profesor Stroe, care se con-

fundă practic cu existenţa acestui
club. Vom juca şi pentru dânsul la
Vâlcea, cred că a venit timpul să ne
arătăm adevărata valoare, după câ-
teva meciuri nereuşite. Avem jucă-
tori buni, este o concurenţă benefi-
că pe posturi şi chiar dacă uneori
nu jucăm titulari, suntem o fami-
lie”, a spus stoperul sârb.

Pentru mec iul de la Vâlc ea,
doar c ăpitanul Mihăiţă Pleşan este
incert, Varga fiind gata să revină
pe teren.

Vătăjelu: „Am emoţii, îmi întâlnesc
fosta echipă”

Bogdan Vătăjelu spune că la Vâlcea nu va fi nun meci decisiv, dar pentru el
va fi unul special, ţinând cont că s-a format la echipa din Zăvoi. ”Cred că este
un meci deschis oricărui rezultat. Noi venim să câştigăm şi să ne consolidăm
poziţia din play-off. Avem jucători cu mare experienţă, acest lucru se cunoaş-
te. Şi Vâlcea este mai puternică, a luat în iarnă jucători valoroşi ca N’Kongue
sau Todea. Nu este decisiv acest meci, mai sunt 30 de puncte în play-off,
oricine poate promova. Am ceva emoţii, mă întorc acasă, pe stadionul unde
am jucat 2 ani, e un meci special pentru mine. Sper să fie un joc frumos, peste
nivelul Ligii a II-a, îmi doresc să vină multă lume la meci şi să aibă o atitudine
de fair-play faţă de mine, pentru că am jucat şi eu doi ani la CSM. Este posibil
să promoveze ambele echipe, unul din visele mele este să joc în viitor în Liga I
pentru Vâlcea” a spus „Sarma” pentru săptămâna.net. Bogdan Vătăjelu şi-a
avertizat colegii în privinţa atacantului vâlcean Christian N’Kongue. ”Trebuie
să fim atenţi până în ultima clipă, Vâlcea a câştigat patru jocuri în prelungiri.
Chris este pericolul numărul unu pentru noi, mi-am atenţionat colegii în privin-
ţa lui, pentru că îl cunosc foarte bine. Şi când jucam împreună la Vâlcea, Chris
era atuul nostru în echipă, sunt convins că este la fel şi acum”.

FRF a oficializat
retragerea
echipei lui
Mititelu

Comisia de Disciplină a
Federaţiei Române de Fotbal a
luat act în şedinţa sa de
miercuri de decizia de
retragere din toate competiţiile
a echipelor FC Universitatea
Craiova. „În temeiul art. 19.3
din ROAF, în urma adresei nr.
1008/28.03.2014 a Fotbal
Club U Craiova, a constatat
retragerea tuturor echipelor
Fotbal Club U Craiova din
competiţiile organizate de
Federaţia Română de Fotbal,
ediţia 2013-2014” se preci-
zează în comunicatul FRF.
Toate meciurile jucate sau
nedisputate de FCU Craiova
în retur vor fi câştigate cu 3-0
de echipele adverse.


